Podání žádosti O NAHLÉDNUTÍ  DO REGISTRU OZNÁMENÍ:

· Žádost je možné podává osobně v úředních hodinách v budově Magistrátu hlavního města Prahy, Jungmannova ul.29/35, 110 00 Praha 1, v odboru Kancelář ředitele Magistrátu hlavního města Prahy (kancelář č. 107) nebo prostřednictvím hlavní podatelny Magistrátu či elektronické podatelny posta@cityofprague.cz s tím, že žadatel vyplní všechny požadované údaje. Podrobnosti o fungování elektronické podatelny jsou uvedeny na Informačním serveru hlavního města Prahy. 

· Žádost podávaná žadatelem pouze prostřednictvím veřejné datové sítě musí být opatřena jeho zaručeným elektronickým podpisem podle zákona č. 227/2000 Sb., o elektronickém podpisu a o změně některých dalších zákonů (zákon o elektronickém podpisu), ve znění pozdějších předpisů. V případě, že není opatřena elektronickým podpisem, je nutné žadatele ztotožnit jinou formou
Na základě podané žádosti a jejím ověření (ztotožnění žadatele osobně) bude žadateli podle jeho výběru umožněno:

· nahlížení do registru v písemné podobě je možné v úředních hodinách v budově Magistrátu hlavního města Prahy, Jungmannova ul. 29/35, 110 00 Praha 1, v odboru Kancelář ředitele Magistrátu hlavního města Prahy (kancelář č. 107). 
· nahlížení do registru v elektronické podobě prostřednictvím veřejné datové sítě,

po doručení prostřednictvím pošty do vlastních rukou žadatele  přiděleného uživatelského jména            a přístupového hesla do registru.

Na základě přiděleného uživatelského jména a přístupového hesla lze nahlížet do registru v elektronické podobě po dobu 14 dnů od prvního přístupu do registru oznámení.
Kontakt:


Magistrát hlavního města Prahy

odbor Kancelář ředitele Magistrátu 

PhDr. Jiří Mazáč, Ph.D.

telefon: 23602224

e-mail: jiri.mazac@cityofprague.cz
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