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Tramvajová trať Radlická

Žadatel/příjemce:

Dopravní podnik hl.m. Prahy ,akciová společnost

Doba realizace projektu:
15.8.2007 - 30.11.2008

Rozpočet projektu:

Celkové výdaje:
             697 497 740,00

Požadovaná dotace:
             568 291 255,00

Přínos projektu:

V rámci projektu bude rekonstruována a prodloužena tramvajová trať v Radlicích a bude zbudována nová smyčka v konečné stanici.

Popis projektu:

Projekt je lokalizován v Praze 5 v prostoru Radlické ulice a představuje investiční akci zaměřenou na zlepšení obslužnosti veřejnou povrchovou dopravou v rozvojovém území v okolí stanice metra Radlická. Projekt reaguje na poptávku po veřejné dopravě mezi obyvateli a ekonomickými subjekty sídlícími v Radlicích, neboť v této lokalitě vznikají nové bytové komplexy a administrativní centra velkých společností (např. ČSOB), avšak zprostředkovaně bude mít dopad na celé území hl. m. Prahy. Pro osoby, které nemohou používat metro, bude tato trať představovat lepší spojení do centra Prahy.

Ukončením tramvajové trati u stanice metra Radlická bude zajištěno operativnější využívání linkového vedení metra a elektrických drah jak cestujícími, tak ze strany dopravce, neboť mu umožní lepší manipulaci s jednotlivými vozy v rámci dopravní sítě. V případě výluky metra bude náhradní autobusová doprava zajištěna až ze stanice metra Radlická a nikoli ze stanice metra Anděl, což omezí provoz na přetížených silničních komunikacích v této oblasti a zároveň představuje ekologicky šetrnější způsob přepravy. Prodloužením tramvajové trati rovněž dojde k odstranění současného provozně nevyhovujícího ukončení tzv. úvratě, ve které tramvaj při otáčení musí couvat a omezuje silniční provoz. Tato úvrať zároveň leží na pozemcích, které nevlastní hlavní město Praha, což by mohlo v budoucnu způsobit problémy kvůli nárokům majitele na využití tohoto pozemku. 

Součástí projektu bude též bezbariérové zpřístupnění zastávek, a to jak rekonstrukcí stávajících, tak výstavbou nových. To bude zajištěno výstavbou nájezdů do zastávky se sklopenou hranou v místech přechodů. Zároveň s postupným rozšiřováním počtu nízkopodlažních tramvají budou moci být provozovány na této trati nízkopodlažní vozidla.
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