                                                                                   Komentář k návrhu rozpočtu na rok 2008

 

KAPITOLA 05 - ZDRAVOTNICTVÍ A SOCIÁLNÍ OBLAST 
 

                                                                                (v tis. Kč)

 

	kapitola 05 celkem
	běžné výdaje
	kapitálové výdaje

	1 352 000,0
	1 052 000,0
	300 000,0


 

	převod z roku 2007 celkem
	běžné výdaje
	kapitálové výdaje

	               0,0 
	           0,0
	         0,0


 

	CELKEM vč. převodů
	běžné výdaje
	kapitálové výdaje

	 1 352 000,0
	1 052 000,0 
	300 000,0 


 

BĚŽNÉ VÝDAJE

V roce 2008 budou sociální služby financovány obdobně jako v roce 2007, tj. jednak z veřejných zdrojů a dále formou příspěvku na péči, který obdrží poskytovatelé přímo od uživatelů služeb. 

Poskytovaná dotace ze státního rozpočtu bude účelově určena na podporu financování základních druhů a forem sociálních služeb v rozsahu stanoveném základními činnostmi při poskytování sociálních služeb pro příslušný druh sociální služby, jejichž výčet a charakteristiky jsou uvedeny v zákoně.  

O dotaci pro rok 2008 žádaly právnické nebo fyzické osoby, které poskytovaly sociální služby a které si již požádaly o registraci  v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. Žádosti jsou, tak jako v loňském roce, hodnoceny jednotlivými kraji, které zároveň navrhují výši finanční podpory ze státního rozpočtu. 

V souladu s výše uvedeným  hl. m. Praha zašle souhrnnou žádost o poskytnutí dotace na MPSV v celkové výši 951 395 tis. Kč. Jedná se o minimální částku k udržení a zachování stávajících služeb tak, aby nedošlo k likvidaci stávající sítě sociálních služeb pro občany HMP. K žádosti bude přiložen zpracovaný Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb HMP.

Návrh rozpočtu běžných výdajů na rok 2008 vycházel ze schválených „Zásad pro sestavení rozpočtu hl. m. Prahy na rok 2008, střednědobého výhledu do roku 2013 a dlouhodobého rozpočtového výhledu investičních akcí do roku 2018“ (příloha č. 1 k usnesení Rady HMP č. 901 ze dne 12. 6. 2007) a pokrývá základní neinvestiční výdaje jednotlivých zařízení sociální péče a zdravotnictví.

Při sestavování návrhu rozpočtu bylo přihlíženo k efektivnosti vynakládání finančních prostředků. 

Běžné výdaje kapitoly 05  jsou navrženy ve výši 1 052 000 tis. Kč. 

Odbor sociální péče a zdravotnictví

Návrh rozpočtu běžných výdajů odboru SOC pokrývá částečně požadavky (převážně ve mzdové oblasti, odpisech majetku a nárůstu cen energií) organizací, které jsou navrženy v celkové výši  822 843,7 tis. Kč.

Běžné výdaje, které se týkají výkonu státní správy ve zdravotnictví a další náplně činnosti odboru SOC MHMP, jsou navrženy v celkové výši  155 050 tis. Kč. 

Pro oblast zdravotnictví je navrženo 9 000 tis. Kč na granty,  na znalecké posudky (§ 3599, pol. 5166) je navržena částka 1 500 tis. Kč, na nákup služeb (§ 3599, pol. 5169)  – jedná se o hrazení faktur, zejména deratizace, kalmetizace, provoz Protialkoholní záchytné stanice ve FN Na Bulovce – je navržena částka ve výši  15 000 tis. Kč.

Pro oblast sociální péče je navržena na granty částka ve výši 100 000 tis. Kč, na ostatní služby a činnosti v oblasti sociální péče (§ 4359, pol. 5169) částka ve výši 7 350 tis. Kč, na náhradní rodinnou péči (§ 4339, pol. 5169) částka ve výši 1 100 tis. Kč, na ostatní služby a činnosti a oblasti soc. prevence (§ 4379, pol. 5169) – jedná se o vzdělávání a metodické aktivity odboru SOC a o zajištění služeb pro občany hl. města Prahy v případě krizové situace - částka ve výši 2 000 tis. Kč, na služby zpracování dat (§ 4399, pol. 5168) – jedná se o analýzy a komunitní plánování sociálních služeb - částka ve výši 10 000 tis. Kč, na záležitosti sociálních věcí (§ 4399, pol. 5169) částka ve výši 300 tis. Kč, na inspekce sociálních služeb (§ 4399, pol. 5179) – jedná se o koordinaci a zabezpečení inspekčních činností - částka ve výši 1 300 tis. Kč a na sociálně právní ochranu dětí – rezerva ve výši 7 500 tis. Kč.

Granty v oblasti sociální péče a zdravotnictví 

Navržená částka ve výši 100 000 tis. Kč v sociální oblasti (§ 4349, pol. 5229) a 9 000 tis. Kč v oblasti zdravotnictví (§ 3539, pol. 5229). 

Přehled vyhlašovaných programů v sociální oblasti:

(usnesení Rady HMP č. 1370 ze dne 4. 9. 2007)

1. Podpora sociálních služeb poskytovaných občanům hlavního města Prahy

Program je určen zejména na dofinancování sociálních služeb, které podpořilo MPSV a tyto služby jsou součástí komunitních, střednědobých a jiných regionálních plánů
2. Podpora  služeb, které vhodným způsobem navazují a doplňují sociální služby 

Program je zaměřen na svépomocné aktivity seniorů a osob se zdravotním postižením

3. Podpora rodiny

Program je zaměřen na služby, které podporují a posilují funkci biologické a náhradní rodiny, např. služby „sanace“ rodiny, mateřská centra, aktivity na podporu náhradní rodinné péče, atd

4. Podpora nových sociálních služeb na území HMP

Program je zaměřen na sociální služby, které nově vznikají a jejichž potřeba je identifikována prostřednictvím komunitního plánování

5. Podpora MČ  v sociální oblasti

Program je zaměřen na podporu dotační politiky MČ
Přehled vyhlašovaných programů v oblasti zdravotnictví:

(usnesení Rady HMP č. 1038 ze dne 17. 7. 2007)

1. Podpora terénní zdravotní péče 

Program je zaměřen na podporu a rozvoj služeb typu home care, a tím zlepšení možností pro seniory a osoby se zdravotním postižením setrvat co nejdéle v přirozeném sociálním prostředí. 

2. Podpora následné péče a hospicové péče 

Program je zaměřen na podporu a rozvoj sítě zařízení a služeb respitní a paliativní péče, pro lůžkové i mobilní hospice nebo ošetřovatelská lůžka pro seniory. 

3. Podpora specifických forem rehabilitace 

Program pro projekty zaměřené na využití specifických forem rehabilitace (např. hipoterapie), rehabilitace v terénu, na podporu komplexní rehabilitace poskytované v rámci denních stacionářů – služeb přispívajících ke zlepšení kvality života osob se zdravotním postižením. 

4. Podpora poradenství a prevence 

Program je zejména zaměřen na podporu svépomocných aktivit občanských sdružení, na podporu organizací, jejichž pravidelná činnost zlepšuje životní podmínky osob se zdravotním postižením a umožňuje jim vést běžný život v přirozeném sociálním prostředí. 

Na zajištění projektů JPD 3 v rámci odboru SOC je navržena částka ve výši  507,1 tis. Kč.

Sekretariát radního pro oblast zdravotnictví

Návrh rozpočtu běžných výdajů je ve výši  40 800 tis. Kč. Finanční prostředky určené na zajištění Lékařské služby první pomoci na území hl.m. Prahy jsou navrženy ve výši 25 000 tis. Kč (§ 3513, pol. 5901), na ostatní činnosti ve zdravotnictví (§ 3599, pol. 5166) je navržena částka ve výši 15 800 tis. Kč.

Sekretariát radního pro oblast sociální a bytové politiky

Návrh rozpočtu běžných výdajů je ve výši  15 500 tis. Kč. Finanční prostředky určené na záležitosti sociálních věcí – rezervu (§ 4399, pol. 5169) jsou navrženy ve výši 10 500 tis. Kč. Z finančních prostředků navržených na granty – národnostních  menšin ve výši 5 000 tis. Kč jsou hrazeny aktivity a podpora v oblasti národnostních menšin a integrace cizinců.

V roce 2008 hlavní město Praha plánuje podporu aktivit občanských sdružení národnostních menšin a cizinců v rámci „Celoměstských programů podpory aktivit národnostních menšin na území hl. m. Prahy pro rok 2008“ a „Programů podpory aktivit integrace cizinců na území hl. m. Prahy pro rok 2008.“ 

Rada hl. m. Prahy vyhlásila výše uvedená grantová řízení svým usnesením č. 1351 ze dne 4. 9. 2007. Byly vyhlášeny následující programy:

1. Programy zaměřené na prezentaci národnostních kultur v hl. m. Praze, na kulturní,    společenskou a osvětovou činnost národnostních menšin. 

2. Programy zaměřené na publikační činnost, související se vztahem národnostních menšin      k hl. m. Praze.

Občanská sdružení národnostních menšin mohou v rámci grantového řízení pro oblast národnostních menšin žádat finanční podporu na činnost kanceláří své národnostní menšiny v Domě národnostních menšin, který byl otevřen ve Vocelově ulici č. 602/3, Praha 2.

Na podporu občanských sdružení cizinců směřujících k integraci cizinců na území hl. m. Prahy byly vyhlášeny následující programy:

1. Programy zaměřené na kulturní, společenskou a osvětovou činnost související se vztahem k integraci cizinců v hl. m. Praze. 

2. Programy zaměřené na publikační činnost, související se vztahem k integraci    

    cizinců v hl. m. Praze.

Hl. m. Praha kromě podpory občanských sdružení národnostních menšin a cizinců používá finanční prostředky, vyčleněné každoročně z rozpočtu hl. m. Prahy, také na prezentaci své politiky ve vztahu k národnostním menšinám a integraci cizinců, na komunikaci s národnostními menšinami a dalšími odborníky, městy ČR, SR i evropskými, a to formou konferencí, seminářů, výstav národnostních menšin a cizinců, publikační činnosti.

Díky kladnému přijetí akce Setkání národnostních menšin organizovaných hl. m. Prahou, jejichž součástí byly konference a s nimi spojené výstavy a ostatní kulturní doprovodné akce, je ve spolupráci s Domem národnostních menšin připravováno 8. setkání národnostních menšin na podzim roku 2008. Setkání se uskuteční v prostorách Magistrátu hl. m. Prahy (seminář) a dále se uskuteční  v Domě národnostních menšin doprovodné akce tohoto setkání v podobě výstavy výtvarníků a fotografů národnostních menšin, společenského setkání nebo koncertu umělců národnostních menšin. 

S ohledem na narůstající potřebu řešení problematiky integrace cizinců a zajištění dobrých podmínek pro vzájemnou komunikaci mezi cizinci, národnostními menšinami a majoritní společností, bude zajištěna spolupráce se zástupci občanských sdružení cizinců a odborníky na integraci cizinců pro možnost uspořádání jednotlivých seminářů, kulturních vystoupení a výstav k problematice integrace cizinců.  

Jednou ze základních podmínek úspěšné integrace cizinců do většinové společnosti je znalost jazyka hostitelské země. Z tohoto důvodu je plánována podpora zajištění kurzů výuky českého jazyka v prostorách Domu národnostních menšin.  

S ohledem na zefektivnění podpory práce s romskou komunitou bude vyčleněna jako každoročně finanční částka, která bude použita na výjezdní zasedání romských poradců (jehož členy jsou pracovníci jednotlivých MČ, kteří mají v rámci své pracovní činnosti na starosti práci s romskou komunitou a národnostními menšinami, jedná se převážně o romské poradce), jehož součástí bude seminář k aktuálním otázkám romské komunity a na podporu kulturní akce (přehlídka dětských romských souborů) k oslavám Mezinárodního dne Romů .

Díky úspěšné spolupráci s MČ Praha 9  na multietnickém festivalu Etnofest 9 je již 4. rokem plánována finanční podpora této akce.

Současně bude v listopadu 2008 v rámci pravidelné celopražské výstavy Schola Pragensis již devátým rokem realizována prezentace hl. m. Prahy ve vztahu k práci s národnostními menšinami  a integrujícími se cizinci na území hl. m. Prahy. 

Na finanční podporu výše uvedených akcí, které se vztahují k podpoře aktivit a vzájemné komunikaci s národnostními menšinami a cizinci na území hl. m. Prahy, je vyčleněna z rozpočtu hl. m. Prahy celková částka 5 000 tis. Kč.

Podpora národnostních menšin

Rada hl. m. Prahy svým usnesením č. 1503 ze dne 18.10.2005 schválila účast hl. m. Prahy v rozvojovém partnerství projektu „Podpora celoživotního učení a postupů umožňujících vyloučeným romským komunitám rovnoprávný přístup na trh práce v Praze“ podpořeného Programem Iniciativy Společenství EQUAL a návrh na uvolnění finančních prostředků na projekt „Podpora celoživotního učení a postupů umožňujících vyloučeným romským komunitám rovnoprávný přístup na trh práce v Praze“.

Hlavní město Praha zajišťuje oslovování potenciálních pražských zaměstnavatelů a jejich zapojování do řešení zaměstnávání pražských Romů a zvyšování profesionality pracovníků malých romských NNO na území hl. m. Prahy, které bude probíhat formou školení.

Veškeré finanční prostředky potřebné na uskutečnění projektu jsou 100% hrazeny z prostředků poskytnutých z Programu Iniciativy Společenství EQUAL. Výše finanční podpory v rámci projektu EQUAL pro hlavní město Praha činí celkem 3.736.160,- Kč. 

K zajištění realizace projektu v roce 2008 bude potřebná finanční částka ve výši 513 488,- Kč

Hlavní město Praha uvolňuje finanční prostředky na každý rok odděleně. Ty jsou následně, na základě předloženého vyúčtování a zprávy o činnosti na projektu, za hl. m. Praha  poskytnuty občanskému sdružení Slovo 21 jako hlavnímu žadateli, který je předkládá společně s vyúčtováním všech partnerů řídícímu orgánu MPSV. Řídícím orgánem uznané finanční náklady projektu stanovené Smlouvou o národní spolupráci budou  prostřednictvím hlavního žadatele občanského sdružení Slovo 21 vždy převedeny partnerům projektu, a tedy i hl. m. Praze. Vyúčtování a průběžné zprávy o realizaci projektu jsou společně s výkazy o pracovní činnosti jednotlivých pracovníků projektu předávány občanskému sdružení Slovo 21, vždy za uplynulý kalendářní měsíc.

Výše finančních nákladů za jednotlivé položky v rámci rozpočtu hl. m. Prahy byla stanovena jednotná pro všechny partnery na základě jednání všech zúčastněných partnerů v souladu se zásadami programu. Počet pracovníků v projektu u jednotlivých partnerů a výše sazby jejich finančního ohodnocení byla stanovena na základě projednání a sjednocení se všemi partnery projektu dle zásad programu a jsou součástí schválené Smlouvy o národní spolupráci MPSV.

Odbor správy majetku

OSM MHMP zajišťuje v kapitole 05 opravy na objektech areálu FN Na Bulovce v  navržené výši celkem 4 000 tis. Kč.

Odbor fondů EU

V rámci odboru fondů EU jsou v kapitole 05 realizovány projekty JPD 3 v objemu 13 299,2 tis. Kč. 
KAPITÁLOVÉ VÝDAJE

DD PRAHA 10 MALEŠICE

0000000 - Výstavba pavilónu pro pacienty s  Alzheim. chorobou

Vzhledem k nedostatku zařízení v Praze se zaměřením na Alzheimerovu chorobu je nutné vybudovat pro potřeby obyvatel Prahy nová zařízení s padesáti lůžky, kde bude poskytována kvalifikovaná péče na úrovni EU. Rozpočet počítá i s kompletním vybavením tohoto zařízení.

DD PRAHA 10 ZAHR.MĚSTO

0008199 - Přístavba DD - pavilón

Akce zahrnuje celkovou přestavbu dvoulůžkových pokojů I. a II. podlaží na jednolůžkové. V návaznosti  na nástavbu 6.podlaží chceme zvýšit kvalitu ubytování v celém ústavu. Kromě postupného snižování lůžkové kapacity se jedna o zvýšení počtu hygien.zařízení a jejich dostupnosti vč. umístění na pokojích. Výhledově máme záměr přebudovat:  čtyřlůžkové pokoje na třílůžkové, přičemž bychom v uvolněném prostoru vybudovali pro inkontinentní obyvatele těchto pokojů sprchové kouty, dvoulůžkové pokoje na jednolůžkové, kdy počet rekonstruovaných pokojů by byl vázán na počet žadatelů o tuto úroveň ubytovaní.

Z předchozích let byly požadavky (nástavba sedlové střechy, zateplení budovy A+B, přestavba I. A II. podlaží, venkovní omítky a panely) sumarizovány a sloučeny do jedné akce. Prostředky na přestavbu jsou pouze hrubým odhadem, který by měla zpřesnit podrobná variantní studie.

Stále přetrvává skutečnost, že se rekonstrukce bude provádět za plného provozu DD a proto se jeví jako nejšetrnější způsob provedení rekonstrukcí po jednotlivých patrech, přičemž stávající obyvatelé budou ubytováni v prostorách nově vzniklých výstavbou 6. a dostavbou 4. podlaží. Přesto, ale bude potřeba před započetím prací snížit kapacitu DD. 

DZR TEREZÍN

0000000 - Výměna topných těles v celém objektu

V r. 2008 budou tyto rozvody již opotřebované, zastaralé, bude hrozit havarijní stav.

Odbor městského investora

0000000 - DD Praha 13
Na základě požadavku MČ Praha 13 zajišťuje OMI MHMP přípravu a realizaci DD Praha 13 (Domov seniorů) na pozemcích obce v k.ú Stodůlky. Předběžné stavební náklady jsou stanoveny limitem 160 mil. Kč, tomu odpovídá kapacita cca 130 - 150 lůžek. Vlastní náplň a kapacity budou upřesněny po zpracování a projednání DÚR. V r. 2007 proběhne pouze zadání veřejných zakázek na zajištění IČ a projektových prací. Vlastní příprava - projektové práce proběhnou v r. 2008.

0000000 - Projektová příprava - ZZS

0000200 - Dostavba ÚSP Palata

Dostavba budovy A, C - projektová dokumentace byla vypracována a bylo na ní vydáno stavební povolení. Obsahem stavby jsou jak ubytovací prostory včetně sociálních zázemí, tak i přestavba stravovacího komplexu. Vzhledem k časovému odstupu od zpracování této dokumentace zpracoval projektant  fa DAKA s.r.o. aktualizovanou dokumentaci pro stavební povolení, která řeší koncepční, provozní a technické požadavky na dostavbu komplexu ÚSP Palata. Jedná se o rekonstrukci kuchyně, kogenerační jednotku, náhradní zdroj el. energie, kontejnery a chlazení, stavební úpravy v objektu ÚSP Palata z hlediska požární bezpečnosti, úpravy topného systému a rehabilitaci, úpravu atria. Předpoklad zahájení realizace ve 4.čtvrtletí 2007. Rozpočet na r. 2008 musí zajistit finanční prostředky umožňující dokončení stavby v tomto roce s ohledem na nepříznivé podmínky v prostorách stávajícího objektu při rekonstrukci kuchyní a rehabilitačního zařízení. Tato rekonstrukce značně ztěžuje pobyt slabozrakých seniorů a provoz zajišťovaný personálem ústavu.

0000236 - Dofakturace pro kap. 0521

Jedná se o proplácení faktur za práce provedené na dokončených stavbách do konce roku 2007, které budou předloženy k proplacení v roce 2008 a stavbách, jenž nejsou jmenovitě zařazeny ve schváleném rozpočtu kapitálových výdajů na rok 2008.

Odbor sociální péče a zdravotnictví

0000000 – Rezerva kapitoly 05

Jedná se o prostředky na dofinancování akcí, které bude nutno realizovat z důvodu potřebnosti a na případné zajištění akcí, které se neočekávaně vyskytnou během roku 20008.

0000000 - Domov pro autisty

V Praze není žádné zařízení, které by umožnilo dlouhodobou péči o plnoleté osoby s autismem. Investice předpokládá vybudování Centra pro autisty s nepřetržitým provozem a kapacitou 10 klientů Předpokládané provozní náklady činí 7 000 tis.Kč ročně.

0000000 - Realizace opatření z energetických  auditů

Realizace opatření z Energetických auditů tak, aby byly splněny právní normy a došlo k úsporám energií. Jedná se především o vysokonákladové opatření v oblasti zateplení, technologie vytápění, které vzhledem k delší návratnosti (7 až 35 let) nejsou vhodná pro realizaci pomocí EPC. Finanční prostředky budou sloužit na přípravu projektů k žádostem o financování z peněz EU, na finanční spoluúčast na projektech financovaných z fondů EU a na realizaci projektů, které nelze financovat z peněz EU.

0000000 - Výstavba hospicu

Odbor správy majetku

0000000 - FN Na Bulovce - rekonstrukce objektů

V rámci této akce jsou nárokovány prostředky na rekonstrukci pavilonu č. 8 - č.p. 375 na komplement   a  rekonstrukci pavilonu č.3 - č.p. 67.  
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0000000 - Klimatizace na chodbách budovy MNNP

Klimatizací se zlepší prostředí pro pacienty i personál (zhodnotí se majetek HMP)

0000000 - Zasklení lodžií 0-5 patro

Zasklením lodžií se zlepší: prostředí pro pacienty, sníží náklady na vytápění, zhodnotí se budovy MNNP.
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0000000 - Vilová - rekonstrukce střechy a půdních prostor

S celkovou změnou péče o klienty v naší organizaci dochází k větší orientaci na alternativní typy péče, včetně chráněného bydlení. Souběžně s tím dochází postupně k využívání všech dostupných možností v rámci ústavu, a to i zatím nevyužívaných prostor. Středisko Vilová právě takové možnosti poskytuje. Tak jako celá naše organizace, tak i toto středisko trpí nedostatkem prostor, proto připravujeme rekonstrukci nevyužitých půdních prostor ve středisku. Prostory budou využity pro další zájemce o chráněné bydlení především z dosavadních klientů tohoto střediska, kteří jsou pouze v denním stacionáři, a z dalších žadatelů z blízkého okolí.
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