Komentář k převodu nevyčerpaných finančních prostředků v roce 2005 do roku 2006
Kapitola 01

Odbor městského investora

Kapitálové výdaje

0016 - Centrální park JZM I

Důvodem převodu finančních prostředků do r. 2006 je zajištění výkupu pozemků pro další etapy, které se nepodařilo realizovat v roce 2005. Následně bude zpracována projektová dokumentace a žádost o stavební povolení.
0090 - IP pro stavby v kap. 01

Investiční příprava nebude v roce 2005 dočerpána o částku 6 mil. Kč a proto se navrhuje převést tyto finanční prostředky do rozpočtu na rok 2006.

0105 - H. Měcholupy-Petrovice

Vzhledem k dodatečnému požadavku MČ Prahy 15 na  realizaci výjezdu  na ul.Milánskou, jehož výstavba proběhne až v r. 2006 ( majetkoprávní vypořádání pozemku a  následně vydání stavebního povolení) je třeba převést fin.prostředky z rozpočtu  r.2005 do r.2006 na  úhradu 10 % pozastávky na vady a nedodělky za celou stavbu v rozsahu   102 mil.Kč a vlastní realizaci třetího výjezdu. 

0112 - Dofakturace za rok 2004
Dofakturace nebude v roce 2005 dočerpána o částku 20 mil. Kč a proto se navrhuje převést tyto finanční prostředky do rozpočtu na rok 2006.

0164 - Bytové domy Čakovice I.

Stavba obsahuje 60 bytových jednotek včetně parkovacích stání a napojení na inženýrské sítě. Oproti původnímu předpokladu došlo k prodloužení lhůty pro uskutečnění záchranného archeologického průzkumu. Skutečnosti zjištěné při tomto průzkumu vedly k nutnosti k jejich zapracování do realizační dokumentace stavby. Na základě této skutečnosti došlo k vlastnímu zahájení stavby v 06/2005 a v souladu s lhůtou výstavby se zhotovitelem díla bude tato stavba dokončena v 02/2006. Vzhledem k výše uvedenému se navrhuje  část finančních prostředků převést  do roku 2006.
0210 - JM I, byty Milíčov 
Po rozhodnutí sekce Útvar rozvoje hl.m.Prahy dne 17.1.2005 o úpravě směrné části Územního plánu sídelního útvaru hl.m.Prahy (ÚPnHMP), č.j. SURM/10563/2004 GP, číslo úpravy U0279/2005 byly zahájeny práce na vypracování dokumentace pro územní řízení. V jejich průběhu se Skanska CZ,a.s., jako další investor této lokality, rozhodla vypracovat samostatnou  dokumentaci pro územní řízení. Z tohoto důvodu bylo nutno dodatečně vyhodnotit umístění a problematiku styčných míst mezi oběma investory, řešit koordinaci a zapracovat nové podmínky. V roce 2005 budou čerpány prostředky na úhradu 90% ceny za dokumentaci pro územní řízení (DUR) a pořízení vícetisků DUR.
0239 - Byty - Lysolaje
Prostředky určené na uhrazení inženýrské činnosti za územní rozhodnutí a doplatek za projektové práce pro ÚR budou fakturovány až po nabytí právní moci územního rozhodnutí. Z důvodů odvolání občanského sdružení Společnost Šáreckého údolí proti rozhodnutí dle § 12 zákona 114/1992 Sb. O – krajinný ráz, které vydal odbor životního prostředí MHMP dne 8.7.2005 probíhá v současné době odvolací řízení na Ministerstvu životního prostředí, což znamená, že dosud nebylo vydáno územní rozhodnutí.

5407 - Maniny – příprava území
Stavba  řeší přípravu   území v oblasti Rohanského ostrova  mezi komunikací Pobřežní III. 1. a 2. etapa a protipovodňovou ochranou, v úseku vymezeném prodloužením ul.  Šaldova a rampou Libeňského mostu  - ul. Štorchova.  Jedná se o demolice stávajících objektů, vymístění inženýrských sítí, terénní úpravy, příprava území pro následnou výstavbu. V roce 2005 bude čerpán rozpočet na úhradu projektové dokumentace, inženýrské činnosti a výkup pozemků. Zbývající prostředky se navrhují přesunout do roku 2006.
8264 - Pobřežní III – infrastruktura  

Etapa 0001 – Šaldova – Za Invalidovnou

Etapa 0002 – Za Invalidovnou –Voctářova,Švábky

Předmětem stavby je výstavba poduličních sítí v profilu nové pozemní komunikace. Jedná se o výstavbu nových kanalizačních stok, vodovodních řadů, teplovodu, plynovodu, kabelovodu  a ostatních poduličních sítí. Stavba Pobřežní III.- infrastruktura vytváří podmínky pro napojení všech uvažovaných stavebních aktivit na městskou infrastrukturu. V roce 2005 bude čerpán rozpočet na úhradu projektové dokumentace, inženýrské činnosti a výkup pozemků. Zbývající prostředky se navrhují přesunout do roku 2006.

8268 - Rokytka – rozvoj území

V současné době se zpracovává dokumentace pro územní rozhodnutí na část parku Rokytka (cyklostezka). V r. 2005 bude provedena úhrada studie, geodetických podkladů a vícetisků. Fakturace dokumentace pro ÚR proběhne až v r. 2006.
9276 - TV Chaby st. 50

Důvodem převodu finančních prostředků do r. 2006 je nevypořádání majetkoprávních vztahů k pozemkům, které jsou podmínkou pro další pokračování zajištění projektové dokumentace a stavebního povolení.

9812 - Na Pomezí, byty + TI

Z důvodu převodu pozemků nacházejících se pod komunikací Na Pomezí z MHMP do péče MČ Praha 5 a přípravy obnovení soudního sporu s Jiráskovými nebudou oproti původnímu předpokladu čerpány finanční prostředky na zahájení stavebních prací.

Odbor městského investora

Běžné výdaje

0121-2121-5154, 5166, 5171

Na  rok 2006 se navrhuje převést z běžných výdajů kap. 0121 2121 celkem částku  99,1 mil. Kč. Jedná se o 90 mil. Kč ve schváleném rozpočtu na rok 2005 na opravu Karlova mostu. Podle původních předpokladů stavba opravy Karlova mostu jako celku měla být zahájena v roce 2005. Během dodatečných průzkumných prací a vzhledem k poškození ochrany základů mostu povodní v srpnu 2002, bylo nutné opravit přednostně základy  pilířů č. 8 a 9 a zahájení celkové opravy mostu posunout do roku 2006. Zbývající částka 9,1 mil. Kč se navrhuje převést do roku 2006 vzhledem k tomu, že nebyly v roce 2005 realizovány plánované opravy dokončených,nezkolaudovaných a nevyvedených objektů na OSM MHMP.  Realizace  těchto  oprav je  podmínkou, aby  tyto  objekty  byly vyvedeny z účtu OMI MHMP do majetku OSM MHMP.

Kapitola 02

Odbor městského investora

Kapitálové výdaje

0013 - BABA II - rekonstrukce IS

Stavba je ve fázi projednávání DÚR s předpokladem ukončení projektové přípravy v prvním čtvrtletí roku 2006. Finanční prostředky na dokončení projektové přípravy a inženýrskou činnost se navrhují převést do roku 2006.
0117 - TV Zbuzanská

Stavba je ve fázi projednávání DÚR s předpokladem ukončení projektové přípravy v prvním čtvrtletí roku 2006. Finanční prostředky na dokončení projektové přípravy se navrhují převést do roku 2006.
0218 - TV Jahodnice
V r. 2005 měla být tato stavba, rozdělená do 3 etap, dokončena realizací etapy 0003, obsahující část Komunikace III. a část Komunikace IV. Výběr zhotovitele proběhl v červnu 2005 zatím na část Komunikace III. SOD s vybraným zhotovitelem a.s. PSVS byla uzavřena na Komunikace III.  24.8.2005 a následně byly stavební práce zahájeny a budou v r. 2005 rovněž dokončeny. Protože tato část etapy 0003, tj. Komunikace III., reprezentuje investiční náklad v celkové výši 28.200 tis. Kč, nebudou již zbývající finanční prostředky v r. 2005 čerpány, neboť na zbývající část etapy 0003 – Komunikace IV. není vybrán zhotovitel a rovněž v nastávajícím zimním období by nebylo možné provádět práce na rekonstrukci komunikací. 
0245 - TV Zelený pruh - Antala Staška

Na základě dodatečného požadavku ÚMČ Praha 4 došlo k variantnímu přepracování dopravního uspořádání komunikace s dopadem na nové projednání stavby v územním řízení a posunutí předpokládaného termínu dokončení přípravy stavby do čtvrtého čtvrtletí 2005. Zahájení stavby se posunuje do 12/2005.
1008 - JPD-Výstavba přír. amf. D. Počernice
Stavba bude dokončena až v roce 2006. Navrhuje se převod do roku 2006, protože podíl Hl.m.Prahy na financování této akce bude použit až v roce 2006.
1009 - JPD-Výstavba TV Čakovice

V současné době je před dokončením výstavba splaškové kanalizace včetně realizace veřejných částí kanalizačních přípojek, jež je obsahem 1. dílčího plnění této etapy. Při projednávání dopravně - inženýrských opatření na 2. dílčí plnění, které je předmětem JPD 2, bylo konstatováno, že z důvodu zachování dopravní obslužnosti MČ Praha – Čakovice, lze stavební práce na výstavbě splaškové kanalizace zahájit až v 11/2005.
3117 - Revitalizace Drahaňského potoka

V roce 2005 bylo zahájeno majetkoprávního vypořádání s vlastníky dotčených pozemků. Byly vypracovány geometrické plány a posudky pro výkupy pozemků trvale zabraných novým korytem Drahaňského potoka. Záměry výkupů nebyly dosud schváleny ZHMP a vzhledem k termínům Katastrálního úřadu na rozhodnutí o návrhu na vklad včetně provedení zápisu změny do operátu KN, které jsou podmínkou pro vyplacení kupní ceny, není možné realizovat výkupy do konce roku 2005.

6963 – Rekonstrukce a rozšíření ÚČOV Císařský ostrov -Trója

Z předpokládaných 45 mil. Kč bude v roce 2005 čerpáno na tuto stavbu, kterou  k 30.9.2005 delimitoval OMI MHMP od dosavadního investora PVS, a.s., celkem 34 500 tis. Kč. Zbývající prostředky ve výši 10 500 tis. Kč se navrhují převést do roku 2006.

7877 - Regenerace vnitrobloku Chlebovická -Tupolevova

Územní rozhodnutí vydáno dne 14.9.2005, předpoklad právní moci ÚR 20.10.2005. Od 1.10.2005 bude projednáván projekt pro stavební povolení s tím, že SP bude vydáno k 15.12.2005. Finanční prostředky v r. 2005 budou čerpány na dokumentaci pro ÚR a stavební povolení, zahájení stavby se posunuje do r. 2006.
7981 - TV Za Horou

U této stavby byl stanoven nový termín dokončení a to z 31.8.2005 na 15.11.2005 z důvodu, že v trase stavby OMI probíhala realizace stavby zajišťované Městkou částí Prahy 9 a nebylo možné plynule pokračovat na rekonstrukci komunikace. Kolaudační řízení se předpokládá ve 12/2005. Odměnu za inženýrskou činnost bude možné vyfakturovat až v r. 2006.

8275 - TV Uhříněves

V r. 2005 bude uhrazena projektová dokumentace pro stavební povolení a pro výběr zhotovitele díla. Zahájení stavby se posunuje do r. 2006, zhotovitel stavby bude vybrán říjen-listopad r. 2005.

8521 - Sběrný dvůr Běchovice

Stavba byla delimitována na OMI z odboru infrastruktury na základě usnesení RHMP č.1103 ze dne 16.8.2005. V roce 2005 se předpokládá dokončení projektové přípravy ve stupni DUR. Zbývající finanční prostředky se navrhují převést do r.2006.

Odbor městského investora

Běžné výdaje

0221-3744-5165
Vzhledem k tomu, že v roce 2005 nebyla zahájena realizace etapy 0006 – Zbraslav-Radotín stavby Protipovodňová opatření na ochranu Hl.m.Prahy a u některých pozemků se podařilo uzavřít smlouvy o výpůjčce oproti předpokládaným smlouvám nájemním, dojde ke snížení běžných výdajů v roce 2005 na 1,3 mil. Kč s tím, že zbývající prostředky ve výši 1,4 mil. Kč budou čerpány v roce 2006.

Odbor správy majetku

Kapitálové výdaje

PVS, a.s. :

7253 Zabezpečení objektů ÚV Káraný

7254 Zabezpečení 1.,2. a 3. řadu ÚV Káraný

7546   Zabezpečenost vodohospodářských objektů na území HMP

Výše uvedené akce jsou součástí celkové koncepce zabývající se plošným zabezpečením vodohospodářských objektů na území hl. m. Prahy. Vzhledem k mimořádnosti těchto akcí a nutnosti zapracování bezpečnostních kritérií, je nezbytné  zpracovat a schválit celkovou koncepci zabezpečení pro všechny objekty jednotně.

Proces odsouhlasení koncepce, podmiňující zahájení výběrového řízení na dodavatele staveb dosud není ukončen a finanční plnění bude probíhat v návaznosti na odsouhlasení této koncepce a následně po ukončení výběrového řízení. Předpokládáme, že z výše uvedených důvodů budou uvedené prostředky v tabulkové části přílohy převedeny do r. 2006 jako posílení základních předložených návrhů ze srpna t. r. Časový harmonogram postupu prací bude stanoven na základě výsledků výběrového řízení a následně navázaných smluvních vztahů.

7543 Rekonstrukce větráků 1. a 2. káranského řadu

Vzhledem ke zjištěnému aktuálnímu technickému stavu stávajících 22 ks větráků, který dosáhl hranice technické životnosti se předpokládá výměna všech 22 větráků. Jedná se o objekty na řadech  budovaných v minulém století (1914-1916). V současné době jsou realizovány první 2 větráky pro ověření navrhovaného technického řešení.

Předpokládáme, že finanční prostředky v tabulkové části přílohy navrhované k  převodu do r. 2006 budou posílením  základních předložených návrhů ze srpna t. r.

Podrobný časový harmonogram postupu prací bude stanoven na základě výsledků výběrového řízení a následně navázaných smluvních vztahů.

Odbor ochrany prostředí

Kapitálové výdaje

4452 – Letenské sady – obnova ploch

Původně plánovanou akci – „Výstavba sociálního zázemí s občerstvením“ není reálné v letošním roce zahájit s ohledem na složité projednávání s dotčenými orgány státní správy (stavební povolení na základě podání ze dne 27.4.2005 nabylo právní moci až 13.8.2005 ) a s ohledem ke lhůtám zadávání veřejných zakázek.

Chybějící sociální zázemí parku je žádoucí v příštím roce realizovat. Proto navrhujeme provést přesun finančních prostředků na rok 2006 ve výši 7 900 tis. Kč.


4857 – Kinského zahrada - obnova

 V roce 2005 měla být realizována další část obnovy zahrady Kinských – „Rekonstrukce a doplnění oplocení zahrady“. Při osobním jednání, bývalého OMZ MHMP a odboru výstavby ÚMČ Praha 5, byla ze strany ÚMČ Praha 5 potvrzena realizace oplocení na základě „prostého“ ohlášení stavby. Po podrobném prostudování projektové dokumentace však odbor výstavby ÚMČ Praha 5 názor změnil a požadoval akci projednat v rámci stavebního řízení. Vzhledem k této skutečnosti a delším lhůtám projednání oproti předchozímu předpokladu bude reálné a žádoucí celou stavbu finančně nedělit, ale realizovat jí jako celek v objemu cca. 30.000.000,- Kč v roce příštím.

V roce 2005 je po vydání stavebního povolení reálné vybrat dodavatele stavby, tzn. zahájit a ukončit řízení na výběr dodavatele stavby. Přesun na rok 2006: 18.000.000,- Kč

4859 – Stromovka – obnova

V 07/2005 byl vybrán dodavatel stavby – „Obnova okolí Planetária v Královské oboře - Stromovce“. Proti výběru dodavatele se odvolal jiný uchazeč o zakázku a tím došlo k zásadnímu posunutí termínu zahájení realizace. Na místo původně plánovanému zahájení v 08/2005 je s vědomím nejisté prognózy možné zahájit až v cca. polovině října, tzn. v roce 2005 bude možné realizovat minimální část stavby. Přesun na rok 2006: 13.000.000,- Kč

Odbor infrastruktury města

Kapitálové výdaje:

4272 - Sběrné dvory 

V roce 2005 probíhají přípravné práce na sběrný dvůr Košíře, kde bude vykoupena budova na pozemku. Z důvodu jednání s vlastníky pozemku je výkup časově náročný a platba neproběhne v roce 2005, proto žádáme převést finanční prostředky ve výši 3 800 tis. Kč.

7528 - Kompostárna 

V roce 2005 byly zahájeny přípravné práce pro výstavbu kompostárny. Veškeré projekty budou hrazeny až v roce 2006, proto žádáme převést finanční prostředky do roku 2006.

Odbor infrastruktury města

Běžné výdaje:

§3719/5169 – 2 500 tis. Kč

Územní energetickou koncepci hl.m. Prahy je nutno dopracovat o kapitolu Bezpečnostní politika hl.m. Prahy v energetice (rozhodnutí komise RHMP). Podle vybrané nabídky je zpracování rozloženo do dvou etap, z nichž I. etapa bude fakturována v prosinci t.r., II. etapa přechází do r. 2006. 

§3721/5169 – 12 000 tis. Kč

Položka řeší sběr a svoz nebezpečného odpadu. V roce 2005 je nastaven provizorní postup do uzavření dvou otevřených  řízení veřejných zakázek na nebezpečné odpady, proto žádáme posílit rozpočet roku 2006. S převodem těchto prostředků bylo počítáno při přípravě návrhu rozpočtu pro rok 2006. Do doby podání nabídek ze strany uchazečů nelze přesně specifikovat výše nabídkových cen, tyto finanční prostředky budou použity jako rezerva pro rok 2006.

§3724/5169 – 7 000 tis. Kč

Položka řeší odstranění nebezpečného odpadu a navazuje na předchozí paragraf. Do doby podání nabídek ze strany uchazečů nelze přesně specifikovat výše nabídkových cen, tyto finanční prostředky budou použity jako rezerva pro rok 2006.
§3725/5169 – 3 000 tis. Kč

Tato položka řeší odstraňování směsného a objemného odpadu dle smlouvy s Pražskými službami, a.s. Platba za prosinec 2005 proběhne v lednu 2006, proto požaduje posílit rozpočet roku 2006.

§3727/5169 – 56 000 tis. Kč

V této položce jsou účelově vedené finanční prostředky pod ÚZ 00095, které hl.m.Praha získává od společnosti EKO-KOM, a.s. na základě smlouvy. Veškeré finanční prostředky jsou čerpány na zajišťování tříděného odpadu v hl.m.Praze V roce 2006 je nutno o tuto částku posílit rozpočet, protože rozpočet hl.m.Prahy tento paragraf nepokryje. S převodem těchto prostředků bylo počítáno při přípravě návrhu rozpočtu pro rok 2006.

§3729/5169 – 10 000 tis. Kč                                        
Položka řeší financování úklidu černých skládek, kde je požadován převod ve výši 10 000 tis. Kč, velké skládky budou odklizeny až v roce 2006, proto požadujeme posílit rozpočet. 

§3792/5169 – 3 000 tis. Kč 

Položka řeší převod finančních prostředků na ekologickou výchovu a osvětu, kde v roce 2006 bude vydána brožurka pro obyvatele hl.m.Prahy, které nemohla být v roce 2005 realizována.

Kapitola 03

Odbor městského investora

Kapitálové výdaje

0027 - Štěrboholská rad.2.st 

V roce  2005 nebudou uzavřené kupní smlouvy vloženy do katastru nemovitostí a proto k úhradě výkupů pozemků dojde až v roce 2006.
0051 - Protihluková opatření na dokončených stavbách

Vzhledem ke skutečnosti, že většina protihlukových opatření na dokončených dopravních stavbách spočívala ve výměně oken v objektech soukromých vlastníků, které se financují z běžných výdajů, nebudou vyčerpány kapitálové výdaje v roce 2005.


0053 - Vysočanská radiála 

Navrhovaný převod kapitálových výdajů je způsoben dosud neukončenými výkupy pozemků. Důvodem jsou termíny pro vklad změn zápisu vlastnictví pozemků na Katastru nemovitostí a řešení netypických případů s neuzavřeným dědickým řízením či nedokončenou restitucí a v jednom případě požaduje vlastník komplikovanou směnu pozemku. Finanční prostředky budou proto čerpány v roce 2006. Stavební práce jsou u této stavby financovány ze Státního fondu dopravní infrastruktury.

0065 - Strahovský tunel 2.stavba

Posun termínů realizace této stavby je jednak z důvodu podaných odvolání občanských sdružení proti vydaným stavebním povolením a dále z důvodu trvalého zásadního nesouhlasu některých soukromých vlastníků pozemků. Proto stavba nemůže pokračovat v původně plánovaném tempu. 

Stavba 0079 Špejchar – Pelc-Tyrolka

Navrhovaná úprava rozpočtu je způsobena požadavkem na přesun finančních prostředků určených na výkupy pozemků do roku 2006. Zajištění výkupů bylo pozdrženo z důvodů nutné aplikace zákona o veřejných zakázkách. Příslušné smlouvy jsou připraveny a mohou být podepsány až po ukončení výběrových řízení. K úhradě u části smluv dojde proto až v roce 2006 po vkladu do KN.  
0080 - MO Prašný most - Špejchar 

V roce 2005 byla dopracována dokumentace ke stavebnímu povolení, dále upřesněna pasportizace objektů. Výkupy pozemků budou prováděny až v roce 2006 v návaznosti na předpokládané zahájení stavebních prací a dalších činností spojených s výstavbou MO.
4663 - MÚK PPO – Liberecká

Výše předpokládaného čerpání kapitálových výdajů v letošním roce vychází z předpokladu, že nebudou uhrazeny veškeré výkupy pozemků. Důvodem je nový požadavek Katastrálního úřadu, aby jednotlivé městské částí vydaly souhlas s dělením pozemků a dále povinnost aplikovat zákon č. 40/2004 Sb.o zadávání veřejných zakázek i na výkupy pozemků pro investiční výstavbu. Stavební práce jsou u této stavby financovány ze Státního fondu dopravní infrastruktury. 

8312 - Křižovatka Archivní-Tữrkova

Vzhledem k tomu, že k dnešnímu dni není uzavřena kupní smlouva na části pozemků p.č. 2326/19 a 2326/20, bude stavební povolení vydáno do 10.12.2005. Zahájení stavby se posunuje do r. 2006 (03/2006 – 09/2006).

9514 - KOMOKO

Stavba bude v letošním roce stavebně dokončena s tím, že pro úplné dokončení stavby zbývá dořešit převedení dokončených objektů železniční tratě mezi žst. Praha-Bráník a žst. Praha-Modřany, vybudované v rámci staré stavby KOMOKO, na Správu železniční dopravní cesty,s.o.. Předpokládané finanční prostředky potřebné na dokončení majetkoprávního vypořádání předmětných stavebních objektů a pozemků se navrhují převést do roku 2006.
9524 - Strahovský tunel 3. stavba

K nevyčerpání rozpočtovaných finančních prostředků v letošním roce dochází především u 9.etapy této stavby, jelikož zhotovitel bude vybrán až ve IV. čtvrtletí 2005. Zároveň došlo v letošním roce k posunu termínu dokončení realizace 4. etapy, kde z důvodu průtahů majitelů pozemků nemohly být dořešeny majetkoprávní vztahy u několika provozních souborů – světelných signalizačních zařízení.

9567 - Radlická radiála JZM – Smíchov

 Schválený rozpočet na rok 2005 nebude vyčerpán vzhledem ke skutečnosti, že nemohly být včas zahájeny práce na dokumentaci k územnímu řízení stavby z důvodu posunu termínu odsouhlasení změny Územního plánu hl. m. Prahy v Zastupitelstvu hl. m. Prahy. Z tohoto důvodu se přesouvají veškeré práce spojené zvláště s vypracováním dokumentace k územnímu rozhodnutí do příštího roku.

Odbor městského investora

Běžné výdaje

0321-2212-5154

V rámci zkušebního provozu staveb Zlíchov-Radlická a Radlická – Strahovský tunel se předpokládá čerpání výdajů za spotřebu elektrické energie ve výši 1 920 tis. Kč. Vzhledem  k tomu, že obě stavby budou ve zkušebním provozu i v roce 2006, budou tyto prostředky použity v následujícím roce.

0321-2212-5165

V souvislosti s posunem termínu realizace staveb Vysočanská radiála a Strahovský tunel 2. stavba  nebyly v roce 2005 vyčerpány prostředky v předpokládané výši. V návaznosti na uzavírání smluv o nájmu pozemků bude třeba v roce 2006 zajistit finanční prostředky zejména pro uvedené stavby.

0321-2212-5169

Na základě  uzavřené mandátní smlouvy mezi Hl.m. Prahou a Deltaplanem s.r.o.  mělo být do konce roku provedeno vyhodnocení veřejné dvoukolové architektonicko-konstrukční soutěže na urbanistické, architektonické a konstrukční řešení Trojského mostu. S ohledem na posun termínu bude vyhodnocení provedeno v 1 čtvrtletí roku 2006 včetně fakturace.
0321-2212-5171
K zajištění dodatečných  požadavků Hygienické stanice hl.m. Prahy na realizaci protihlukových opatření spočívajících ve výměně oken v objektech soukromých vlastníků na již dokončených stavbách, byly tyto práce započaty, avšak k fakturaci dojde až v následujícím roce.

Technická správa komunikací hl.m. Prahy – kapitálové výdaje

6834 - Roztocká

Upravený rozpočet                          21 895 tis. Kč

Očekávaná skutečnost                       6 000 tis. Kč

Převod do roku 2006                       15 895 tis. Kč

Současná komunikace nevyhovuje svým šířkovým uspořádáním a velké dopravní zátěži současného automobilového provozu. Výsledné řešení zlepší parametry této komunikace a tím i zvýšení bezpečnosti silničního provozu.

Rekonstrukce komunikace a chodníků v úseku Kamýcká – V Rokli. Délka úseku 1063 bm, šířka vozovky 7,5 – 9,0 m dle stávající stopy, odtěžení a výměna vozovkových souvrství, místní přeložky IS. Součástí stavby jsou lokální zpevnění okrajů (gabiony) a cizí investice PVS, PKV, PP.

Stávající komunikace s nedostatečným odvodněním a s místy nevyhovujícími chodníky bude tak zhodnocena na komunikaci městského typu.

Z důvodů koordinace s ostatními investory budou v roce 2005 provedeny pouze přípravné a zahajovací práce a poté bude staveniště převedeno ostatním investorům. Realizace akce může pokračovat v roce 2006. Z tohoto důvodu  TSK žádá o převod prostředků.

4346 - Cyklistické stezky

Upravený rozpočet                          27 800 tis. Kč

Očekávaná skutečnost                     19 900 tis. Kč

Převod do roku 2006                         8 800 tis. Kč

Z důvodů nedořešených vlastnických vztahů a složitých jednání v rámci schváleného řízení nebude v roce 2005 vydáno stavební povolení pro realizaci některých plánovaných cyklostezek např.: Trója – Ďáblice, Staroměstské náměstí – Pohořelec, Modřany – Cholupice, Modřany – Zbraslav. Proto TSK žádá o převod prostředků.

Dopravní podnik hl.m. Prahy, a.s. – kapitálové výdaje

3332 - Tramvajová trať Hlubočepy - Barrandov

 Přesun finančních prostředků  ve výši 6 845 tis. Kč do roku 2006 pro zajištění následujících činností:

 -  inženýrská činnost (práce spojené s zajištěním činnosti po kolaudaci v období  záruční doby   

    díla)









1 500 tis. Kč

-  majetkoprávní vypořádání stavby (po kolaudaci):  


2 040 tis. Kč

- projekční činnost        





   (požadavky vyplývající z vyhodnocení zkušeb. provozu)   
    
   405 tis. Kč¨

-  monitoring stavby
(měření hluku, vibrací atd.)


    
   300 tis. Kč

-  závěrečné měření  tramvajové trati dle projektu

   ověřovacího a zkušebního provozu (požadavek

   správce TT - měření po zimním období)




   400 tis. Kč

-  realizace úprav bezstykové koleje (odhad)        


            1 200 tis. Kč

-  realizace  případných úprav, vyplývajících ze zkušebního provozu 

   a podmínek kolaudačního rozhodnutí (odhad)                               
1 000 tis. Kč 


 Celkem                                                                                              
6 845 tis. Kč

Odbor dopravy MHMP - běžné výdaje ( §2299) 

DOP upozorňuje na možnost převodu následujících částek do r. 2006, který bude požadován pouze za splnění níže uvedených podmínek, proto jsou odpovídající řádky v tabulce uvedeny odlišným písmem: 

pol. 5166 - převod 29 742,4 tis. Kč – úhrada poradenských služeb Atkins, s.r.o. 

DOP bude žádat o převod této nedočerpané částky do r. 2006, pokud bude ze strany HMP rozhodnuto o potřebě poradenských služeb tohoto poradce v dalších fázích projektu dle  mandátní smlouvy č.MAN/30/01/2004 uzavřené s HMP dne 7.6.2004. DOP zaslal dotaz v tomto smyslu dne 29.9.2005 radnímu Šteinerovi. 

pol. 5169 - převod 390 tis. Kč – účelová neinvestiční dotace ze zdrojů EU na řešitelské náklady projektu TRENDSETTER (ÚZ 0992)

Jedná se odhad zůstatku z částky 1 199 972,33 Kč přidělené HMP ze zdrojů EU jako vyúčtování 1. zálohy na projekt, která je nyní na zvláštním účtu HMP. DOP jako lokální koordinátor projektu bude v říjnu 2005 žádat RHMP o schválení převodu této částky do svého rozpočtu obdobně jako u 1. zálohy v r. 2002. V případě souhlasu RHMP s tímto převodem pak může být z rozpočtu DOP v r. 2005 jednotlivým řešitelům projektu (DP HMP, a.s., ÚDI Praha a externí pracovníci) uhrazeno z celkové částky zhruba 810 tis. Kč dle vykázaných a ověřených řešitelských hodin a  požádáno o převod zůstatku 390 tis. Kč do r. 2006. 

Dopravní podnik hl.m. Prahy, a.s. 

1001 Výtahy ve stanici metra Florenc B   (akce JPD 2)

Usnesením ZHMP č. 028/34 z 26.5.2005 byla pro tuto akci v rámci JPD 2 schválena pro rok 2005 dotace z rozpočtu HMP ve výši 2 932 015 Kč (jedná o způsobilé výdaje projektu). Dle posledního sdělení DP hl.m. Prahy, a.s. dojde k časovému posunu realizace akce a v roce 2005 bude čerpáno z rozpočtu hl. m. Prahy pod UZ 00100 pouze 469 000 Kč. Rozdíl ve výši 2 463 015 Kč pod UZ 00100 se navrhuje přesunout do roku 2006.
Ústav dopravního inženýrství hl.m. Prahy

1002 Dopravní modelování (akce JPD 2)

V rámci připravovaného předkladu do Rady HMP dle Tisku 0081 k návrhu na poskytnutí bezúročné půjčky z rozpočtu hl. m. Prahy příspěvkové organizaci Ústav dopravního inženýrství hl. m. Prahy se jedná o finanční prostředky zapůjčené ÚDI z rozpočtu HMP dle připravované Smlouvy o půjčce na řešení uvedeného projektu v roce 2006 v celkové výši 524 000 Kč (BV 324 000 Kč, KV 210 000 Kč). Současně se převádí celkem 338 tis. Kč v třídě 8, pol. 8115 jako rezerva na rok 2007.

Kapitola 04

Odbor městského investora

Kapitálové výdaje

7057 - ZŠ Kunratice-dostavba a rekonstrukce
Na stavbu je dokončena projektová dokumentace vč. stavebního povolení s nabytím právní moci. Ve IV. čtvrtletí 2005 se předpokládá výběr zhotovitele stavby. Zahájení stavby se posunuje do roku 2006.

7258 - VOŠG a SPŠG Hellichova, P1-rekon. objektu Maltézské náměstí

V r. 2005 nebylo možné zahájit realizaci přístavby a rekonstrukci fasády z důvodu dlouhotrvajícího projednávání PD s Odborem památkové péče HMP a Národním památkovým ústavem. Rozhodnutí bylo vydáno až v 08/2005. Na základě tohoto rozhodnutí byla zpracována projektová dokumentace pro stavební povolení a požádáno o stavební povolení. Nabytí právní moci stavebního povolení říjen 2005. Souběžně probíhá výběr zhotovitele a předpoklad uzavření SOD je ve 12/2005. Zahájení realizace v 01/2006.
8389 - ZŠ Generála F. Fajtla

V roce 2005 byla zahájena investorská a projektová příprava, z rozpočtu na rok 2005 bude hrazena dokumentace k územnímu rozhodnutí.

Odbor uměleckých škol, mládeže a tělovýchovy

Kapitálové výdaje

ZUŠ Praha 3 , Koněvova 214   

Akce č. 8189 - Rekonstrukce nového objektu, přístavba a nástavba
Organizace ZUŠ Praha 3, Koněvova je nucena opustit stávající prostory v objektu ve kterém sídlí. Je rekonstruován náhradní objekt v areálu SOU v Učňovské ul. pro potřebu ZUŠ včetně přístavby a nástavby nových prostor - víceúčelového sálu. Akce dle harmonogramu smlouvy bude sice dokončena do konce roku 2005, organizace však žádá v souladu se smlouvou se zhotovitelem akce o převedení 10% přidělených finančních prostředků z celkových nákladů akce, tj částky ve výši 3 100 tis. Kč  tzv. zádržné, k čerpání do roku 2006. Zhotovitel je oprávněn dle smlouvy tuto částku fakturovat až po odstranění případných vad a nedodělků a získání právoplatného kolaudačního rozhodnutí. 
DDM HMP  Karlín,  Praha 8
Akce č. 7577  – Pavilon laboratoří chemie, zoologie a botaniky  
Stanice přírodovědců dosud pracuje v nevyhovujících prostorách, které jsou tvořeny předválečnými (částečně montovanými) pavilony. Usnesením Rady HMP č. 1084 ze dne 19.7.2005 byly DDM HMP přiděleny prostředky na novou výstavbu pavilonu chemie, zoologie a botaniky. Z důvodů stavebního řízení (v památkové zóně) a zákonem stanovenému výběrovému řízení na zhotovitele je předpoklad zahájení vlastní realizace akce až v průběhu října 2005, a proto DDM HMP žádá o převod části přidělených finančních prostředků ve výši 12 000 tis. Kč k čerpání do roku 2006.  

Akce č. 8380  – Obnova Stadionu mládeže – soc. zařízení, šatny, ubytovací  zařízení  
Jedná se o 1. část realizace obnovy Stadionu mládeže - vybudování šaten a soc. zařízení u víceúčelové haly. Provoz zařízení Stadionu mládeže ukazuje, že je nezbytné doplnit halu o sociální zařízení a šatny v její těsné blízkosti. Je zpracována projektová dokumentace a v současné době probíhá územní a stavební řízení za většího počtu okolních účastníků řízení. Předpoklad získání stavebního povolení – listopad 2005. Proto organizace žádá z hlediska posunutí vlastní realizace o převod části přidělených finančních prostředků ve výši 1 400 tis. Kč k čerpání do roku 2006.

Odbor zahraničních vztahů a fondů EU

Běžné výdaje

Akce – 0507 – GP - Opatření 3.1 - 1. výzva
Čerpání prostředků na akci bylo zahájeno s téměř tříměsíčním zpožděním oproti plánu z důvodu prošetřování postupu výběru projektů provedeném hl. m. Prahou ze strany řídicího orgánu JPD 3 (MPSV). Výdaje plánované v roce 2005 se proto přesunují do roku 2006.

Akce – 0508 – GP - Opatření 3.2 - 1. výzva
Čerpání prostředků na akci bylo zahájeno s téměř tříměsíčním zpožděním oproti plánu z důvodu prošetřování postupu výběru projektů provedeném hl. m. Prahou ze strany řídicího orgánu JPD 3 (MPSV). Výdaje plánované v roce 2005 se proto přesunují do roku 2006.

Odbor školství

Kapitálové výdaje

SOU EL. Novovysočanská, Praha 9

Akce č. 1007 - JPD-Výstavba sport. s rekr. plochou

Stavba bude dokončena až v roce 2006. Navrhuje se převod do roku 2006, protože podíl Hl.m.Prahy na financování této akce bude použit až v roce 2006.

SOŠ pro administrativu EU, Lipí, Praha 9

Akce č. 8383 – Rekonstrukce šk.kuchyně v SOŠ pro admin.EU, Lipí, Praha 9, 

Na rekonstrukci školní kuchyně byly přiděleny finanční prostředky usnesením ZHMP č. 28/07 ze dne 26.5.2005. Po zpracování projektu a výběrovém řízení podle zákona č. 40/2004 Sb., se čas na realizaci dostal mimo hlavní letní prázdniny a vlastní realizace počátkem školního roku by výrazným způsobem narušila provoz jak školy, tak internátu školy. Přidělená dotace pak nebyla dostatečná na pokrytí celého rozsahu rekonstrukce a v rámci kapitoly 04 nebyly k dispozici další finanční prostředky na dofinancování akce ještě v roce 2005.

Z toho důvodu bylo rozhodnuto o zrušení akce pro rok 2005, podání žádosti o převod finančních prostředků ve výši 9,0 mil. Kč do roku 2006 a dofinancování celého rozsahu rekonstrukce z rozpočtu na rok 2006, kde je potřebná částka 10 000 tis. Kč v návrhu zařazena.

Kapitola 05

Odbor zahraničních vztahů a fondů EU

Běžné výdaje

Akce – 0506 – GP - Opatření 2.1 - 1. výzva
Čerpání prostředků na akci bylo zahájeno s téměř tříměsíčním zpožděním oproti plánu z důvodu prošetřování postupu výběru projektů provedeném hl. m. Prahou ze strany řídicího orgánu JPD 3 (MPSV). Výdaje plánované v roce 2005 se proto přesunují do roku 2006.

Odbor sociální péče a zdravotnictví

Kapitálové výdaje

Dětské centrum Paprsek 

 8513   „Výstavba chráněných pracovních dílen“

Organizace obdržela finanční prostředky na akci č. 8513 koncem měsíce srpna a není v silách organizace uvedenou částku profinancovat do konce letošního roku. V letošním roce bude zpracován projekt, vyhlášeno výběrové řízení a akce připravena ke stavebnímu povolení.Organizace předpokládá, že profinancuje cca 250 tis.Kč. Zbylé finanční prostředky žádá převést do r. 2006, tj. 2 850 tis.Kč.

ÚSP Praha 4  

7652    „Rehabilitační bazén“      

Na základě rozhodnutí o provádění rekonstrukce v DD Sulická 1058, kde je umístěno jedno provozní oddělení ÚSP v počtu 38 obyvatel, je organizace nucena na dobu nezbytnou odložit  realizaci plánované investiční  akce  pod názvem "Rehabilitační bazén". Vzhledem  k tomu ,  že obyvatelé budou provizorně umístěni v prostorách objektu Sulická 48, je třeba provést  jak stavební, tak i provozní úpravy prostor včetně dočasného zrušení heren, školičky i  výstavby bazénu.

ÚSP Horní Poustevna 

 8214      „Rekonstrukce domu čp. 252 Vilémov“

Návrh na vydání sloučeného územního a stavebního řízení (vč.všech vyjádření a PD) provede organizace v týdnu po 26.9.2005. Předpoklad zahájení řízení je do 14-ti dnů od podání a předpoklad vydání stavebního povolení na přelomu října a listopadu 2005. Bohužel s ohledem na dosavadní jednání a neochotu přijmout argumentaci organizace p.Rajchartem, a to jako statutárním zástupcem firmy STAP a.s. i jako soukromou osobou, lze předpokládat, že budou (ze strany uvedených vlastníků pozemků) k vydanému stavebnímu povolení podány námitky nebo odvolání a termín nabytí právní moci stavebního povolení nelze v tuto chvíli odhadnout.
DD Praha 10 - Zahradní Město 

 8199        „Přístavba pavilonu D“

Uvedená akce = Přístavba pavilonu D /suterén + 4 nadzemní podlaží/ celkem 64 lůžek v jednolůžkových pokojích, vše dle doporučené varianty „D“ rekonstrukce a modernizace DD rozpočet kapitálových výdajů pro rok 2005 = Kč 11.216 tis.

Struktura kapitálových výdajů na citovanou akci v roce 2005 představuje:

1. předprojektová činnost (=statika, geologie, poloho,výškopis) – k 30.06.05
Kč      90 tis.
2. první platba za provedené projektové práce pro územní řízení – k 31.08.05
Kč    450 tis.
3. druhá platba za provedené projektové práce pro stavební řízení – do 31.12.05
Kč 1.090 tis.

CELKEM skutečné výdaje  v roce 2005





Kč 1.630 tis.
Přesun do r. 2006 /tis. Kč/ = 11.216 – 1.630 = 9.586

DD Praha 4 – Háje

 8344       „Rekonstrukce kotelny“

Stavební povolení na rekonstrukci kotelny nabylo právní moci 11.3.2005. Projektová dokumentace vypracovaná pro stavební povolení však nevyhovovala projektové dokumentaci potřebné k zadání výběrového řízení, proto bylo nutné ihned  požadovanou projektovou dokumentaci dopracovat. Organizace provedla porovnání cenových nabídek na výběr projekční firmy na zpracování zadávací dokumentace, která byla předána 30.6.2005. Následně 29.7.2005 bylo odesláno na Centrální adresu „Oznámení zadávacího řízení“. Nyní probíhá výběrové řízení. 23.9.2005 provede organizace výběr pěti firem tzv.„Uchazečů“ o VZ ( dle zákona 40/2004 Sb. – UŽŠÍ ŘÍZENÍ). 20.10.2005 proběhne otevírání obálek a následně výběr dodavatele stavby. Výběrové řízení by mělo být ukončeno cca v  11/05. Hrozí však odvolání některého z uchazečů a tím se ukončení výběrového řízení časově posune.Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem bylo možno zahájit akci (zajištění PD) a vlastní realizace bude provedena v mimo topné sezóně roku 2006. Ze schválených finančních prostředků bude do konce roku 2005 vyčerpáno 292 tis. Kč. Z těchto, výše uvedených důvodů žádáme o převedení schválených investičních prostředků na „Rekonstrukci kotelny“ ve výši 600 tis. Kč do roku 2006.

DD Praha 4 - Háje   

8200       „Půdní vestavba A2“

Na vypracování kompletní projektové dokumentace na akci „Půdní vestavba A2“ dostala organizace finanční prostředky ve výši celkem 1 169 tis.Kč (800 tis.prostředky HMP + 369 tis.Kč prostředky organizace). Byl proveden výběr projekční firmy dle podaných cenových nabídek. Do konce letošního roku bude zpracována a předána na Místní úřad projektová dokumentace ke stavebnímu povolení. Do 30.3.2006 bude předána zadávací dokumentace včetně dalších formalit, které jsou potřebné k vypsání výběrového řízení. Dle etap zpracovávání a předávání projektové dokumentace budou prováděny i platby. Z těchto důvodů vyčerpá organizace v letošním roce ze schválených investičních prostředků částku ve výši 379 tis. Kč. Na zpracování zadávací dokumentace použije organizace v roce 2006 zbylých 790 tis. Kč. Organizace tímto žádá o převedení schválených investičních prostředků ve výši 790 tis. Kč na projektovou dokumentaci na „Půdní vestavbu A2“ do roku 2006.

DD Ďáblice 

 6496  „ Rekonstrukce pokojů, byt. jader a lůžkového oddělení“
Tato rozsáhlá akce (skončení plánujeme v roce 2010) byla zahájena v roce 2002 vybudováním lůžkového oddělení v budově B (I. etapa). V roce 2003 proběhla rekonstrukce 18 pokojů a bytových jader na východní straně obytné budovy B (II. etapa). Stejný rozsah mělo pokračování investiční akce v roce 2004 – 18 pokojů a bytových jader na protilehlé západní straně obytné budovy B (III. etapa). V letošním roce měla pokračovat tato akce rekonstrukcí lůžkového oddělení budovy A, ale z důvodu plné obsazenosti lůžkového oddělení budovy A jsme rozhodli realizaci rekonstrukce lůžkového oddělení budovy A odložit na rok 2006. 

Dalším důvodem odkladu je priorita akce rekonstrukce a modernizace dvou výtahů. Souběh těchto dvou akcí (rekonstrukce lůžkového oddělení a výtahů) by provoz ústavu zatížil nad únosnou mez. 

K realizaci rekonstrukce lůžkového oddělení v roce 2006 jsme již zahájili přípravné projektové a inženýrské práce. V současné době prověřujeme v zájmu zvýšení kvality ubytovacích služeb technické možnosti změny koncepce na jednolůžkové pokoje s kompletním hygienickým zázemím bez snížení kapacity ústavu, včetně pokojů na oddělení zvýšené péče. Návrh předložíme po ověření reálnosti a po vypracování studie.

DD Ďáblice

7215  „ Vybavení rekonstruovaných pokojů“
Souvisí s akcí 6496 – zatím nečerpáno viz výše uvedený komentář. 
 

ÚSP Leontýn 

 8342    „Hospodářské stavení - zooterapie“      
V současné době je uskutečňováno výběrové řízení přes „Centrální adresu“. Výběrové řízení touto cestou je časově náročnější než organizace předpokládala, a proto bylo zahájení vlastní realizace stavby přesunuto na jarní měsíce, r. 2006. Celá akce je rozložena do 5ti etap, v roce 2006 proběhne I. etapa vlastní stavební realizace a předání díla se plánuje na rok 2010.

Odbor městského investora

Kapitálové výdaje

0200 - Dostavba ÚSP Palata

V letošním roce bude zrealizováno pouze odvlhčení zdiva stávajícího objektu Palaty a západního atria. Vlastní dostavbu je možné zahájit až po vydání změny stavebního povolení (předpoklad 02/2006) a výběru zhotovitele. Je zpracována dokumentace pro výběr zhotovitele a ve IV. čtvrtletí 2005 proběhne výběrové řízení. Zahájení realizace se posunuje na 03/2006.
0224 - Dům národnostních menšin

Vzhledem k neukončenému soudnímu sporu o vlastnictví objektu určeného k rekonstrukci mezi Hl.m.P. a Spolkem elektrotechniků je zahájení stavby odloženo do doby jeho vyřešení. Finanční prostředky na zahájení stavby se navrhují převést do roku 2006, kdy se předpokládá ukončení soudního sporu.

0236 - Dofakturace pro kap. 0521
Dofakturace nebude v roce 2005 čerpána a částka 2,1 mil. Kč se proto navrhuje převést do rozpočtu na rok 2006.

7649 - DD Praha 6

Důvodem převodu finančních prostředků jsou problémy v řešení majetkoprávních vztahů k pozemkům dotčených stavbou a řadových garáží (pozemek v soukromém vlastnictví a pozemek Pražské teplárenské). Toho času probíhá obesílání dalších zjištěných majitelů garáží. Po vypořádání majetkoprávních vztahů se bude pokračovat na projektové dokumentaci a žádosti o stavební povolení. 
8211 - Administrativně – technická budova ZZS

Stavba je ve fázi projednávání DÚR s předpokladem ukončení projektové přípravy v prvním čtvrtletí roku 2006. Finanční prostředky na dokončení projektové přípravy ve stupni DSP a na zahájení stavebních prací se navrhují převést do roku 2006.
8212 - Rekonstrukce DD Praha 4-Sulická
Stavba je investorsky a projekčně připravena k zahájení. Hlavním problémem bylo přemístění mentálně postižených klientů, které se podařilo vyřešit až v průběhu měsíce září 2005. Zhotovitel stavby bude vybrán v listopadu 2005 a stavba bude zahájena v 12/2005. Faktura za provedené stavební práce se hradí v 01/2006, tj. v rámci schváleného rozpočtu na rok 2006.

Kapitola 06

Odbor zahraničních vztahů a fondů EU

Běžné výdaje

Akce – 0509 – GP - Opatření 4.3 - 1. výzva
Čerpání prostředků na akci bylo zahájeno s téměř tříměsíčním zpožděním oproti plánu z důvodu prošetřování postupu výběru projektů provedeném hl. m. Prahou ze strany řídicího orgánu JPD 3 (MPSV). Výdaje plánované v roce 2005 se proto přesunují do roku 2006.

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu 

Kapitálové výdaje

Městská knihovna v Praze

7673 – Automatizace knih. Krč vč. stav. úprav a inv. vybavení  

Schválený investiční příspěvek v 2005 (převod z roku 2004) činil 672 tis. Kč, úpravou rozpočtu byl snížen na 132 tis. Kč. Stavební práce oproti původnímu záměru bude po dohodě provádět v celém rozsahu Městská část Praha 4, Městská knihovna v Praze (MKP) financuje účelové stavební opravy (převod 1.208 tis. Kč neinv. příspěvku MKP ve prospěch MČ Praha 4 – usn. ZHMP č.30/26 z 1.9.2005 a usn. RHMP č.1160 z 16.8.2005). Podle sdělení MČ budou stavební opravy dokončeny koncem roku 2005 a vybavení interiéru lze pořídit až po ukončení stavebních prací, tj. v roce 2006. 

MKP žádá o převod kapitálových výdajů (KV) ve výši 132 tis. Kč a neinvestičního příspěvku (NIP) ve výši 540 tis. Kč, které jsou určeny na pořízení vybavení interiéru, do roku 2006.

Muzeum hl.m. Prahy

7777 – Výstavba objektu“E“ – depozitář Stodůlky

Schválený investiční příspěvek v 2005 včetně převodu z roku 2004 činí 29.500 tis. Kč. V roce 2005 se značně prodloužilo územní řízení, a tím se zpozdilo předpokládané zahájení vlastních stavebních prací. V současné době probíhá stavební řízení a do konce roku 2005 bude kromě projektových prací a terénních úprav zajištěna stavba opěrné zdi. Další stavební  práce původně plánované na tento rok budou realizovány až v roce 2006.

Muzeum HMP žádá o převod KV ve výši 22.000 tis. Kč do roku 2006. 

7778 – Rekonstrukce hlavní budovy muzea

Schválený investiční příspěvek v 2005 činí 8.636 tis. Kč. Z této částky organizace předpokládá vyčerpat 6.300 tis. Kč. V roce 2005 probíhají průzkumné a přípravné práce a práce na dílčí modernizaci a obnově budovy tak, aby mohla sloužit do doby předpokládané vlastní rekonstrukce v letech 2011 – 2013. Muzeum HMP totiž přehodnotilo a upravilo vlastní harmonogram inv. akce v souvislosti s možností výstavby nového objektu v bývalých Švermových sadech, který by byl součástí této akce. Proto je nutné v 2006 zpracovat urbanistickou studii a zažádat o změnu územního plánu.

Muzeum HMP žádá o převod KV ve výši 2.336 tis. Kč do roku 2006.

MHMP – odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu 

1015 – Pořízení internetových knihoven   –   JPD 2  –  pro  Městskou knihovnu v Praze (MKP)  

V rámci projektu JPD 2 financovaného z fondů EU (50 %) s finanční spoluúčastí HMP (50 %) ve výši 1.525,50 tis. Kč, která byla v 2005 schválena RHMP, bude vytvořena datová síť propojující vybrané pobočky MKP. Dle smlouvy o spolufinancování bude akce financována HMP až po ukončení celého projektu, do té doby si MKP akci financuje vlastními zdroji z investičního fondu (IF).

OKP MHMP žádá jménem MKP o převod KV ve výši 1.525,50 tis. Kč do roku 2006.   

Poznámka:

Konečné převody z roku 2005 do 2006 budou upřesněny do 4.11.2005, u akcí stavebního charakteru nelze ukončit stav k 30.9.2005, 3. čtvrtletí 2005 ovlivní stavební práce na několika stavbách.

Odbor městského investora

Běžné výdaje 

0621-3322-5171 – Oprava Karlova mostu

Na rok 2006 se navrhuje převést z běžných výdajů kap. 0621 3322 celkem částku 10 mil. Kč, protože práce na Karlově mostě, jejichž termín plnění je v prosinci roku 2005, nemohou být fakturovány v tomto roce. Jedná se o platby za dokumentaci ke stavebnímu povolení, průzkumy, činnosti spojené s otevřením lomů, inž. činnost  a dokumentaci pro výběr zhotovitele stavby.

Odbor městského investora

Kapitálové výdaje

0201 - Rekonstrukce Hudebního divadla  v Karlíně 

Původně uvažované prostředky na rok 2005 vycházely z celkové ceny díla ve výši cca 840 mil. Kč. Z důvodu omezených investičních prostředků byla vypracována úsporná varianta, která vypouští části tzv. II. etapy stavby, tzn. novou výstavbu provozně-administrativní budovy divadla, rozšíření jeviště a dalšího plánovaného zázemí včetně plánovaných skladů, dílen a zkušebny. Vzhledem k tomu, že došlo k celkové redukci  díla  a vlastní stavba byla zahájena až v 02/2005 bude celková prostavěnost ve výši 170 mil.Kč a 349,4 mil. Kč se navrhují na převod do roku 2006, kdy stavba končí.
6122 - Slovanská epopej 

Usnesením č. 0509 ze dne 26.4.2005 rozhodla Rada hl.m.Prahy o realizaci stavby Slovanské epopeje v samostatném objektu v areálu Výstaviště Praha v Holešovicích. Předpoklad, že se v průběhu 8 měsíců podaří dopracovat projektovou dokumentaci, získat územní rozhodnutí a stavební povolení, vybrat zhotovitele stavby a realizovat práce v rozsahu cca 41 mil. Kč nebylo možno splnit. Po jednání s odborem ochrany přírody MHMP o dokumentaci k územnímu rozhodnutí bylo zjištěno, že stavbu je možno realizovat pouze na základě výjimky dle § 36 odst. 2. zákona č.114/1992 Sb. (o ochraně přírody a krajiny) v platném znění, vydávané vládou ČR. Z uvedených důvodů se předkládá návrh na převod finančních prostředků do roku 2006.
7709 - Pražský dům fotografie - Revoluční

Stavba bude dokončena do konce roku 2005 a v roce 2006 po vyvedení dlouhodobého hmotného majetku na OSM MHMP bude fakturována pouze inženýrská činnost.
8240 - IP pro kapitolu 06

Investiční příprava nebude v roce 2005 čerpána a částka 3 mil. Kč se proto navrhuje převést do rozpočtu na rok 2006.
9394 - Plavecký areál Šutka

Tato stavba je stále pozastavena. Finanční prostředky v letošním roce budou použity pouze na zpracování studie a inženýrskou činnost.
Kapitola 07

Odbor městského investora

Kapitálové výdaje

8089 - Hasičská zbrojnice-přístavba

V roce 2005 se předpokládá u této stavby dokončení projektové přípravy ve stupni DSP a zajištění výběrového řízení na zhotovitele stavby. S ohledem na časovou návaznost jednotlivých kroků v přípravě stavby, nebudou vlastní stavební práce v letošním roce zahájeny.
Odbor krizového řízení

8248 – Scénáře selhání protipovodňových opatření na území hl.m.Prahy

Jde o pořízení digitálního prohlížeče a mapy rozlivu pro projekt protipovodňových opatření.

Kapitola 08

Odbor městského investora

Kapitálové výdaje

0150 - Veřejné osvětlení Vyšehrad

V současné době se uzavírá smlouva na archeologický průzkum. Expertní posouzení zhotoví Archeologický ústav po dokončení stavby a předá zástupci investora do konce r. 2005. Fakturace proběhne v lednu 2006. V r. 2006 proběhne také částečná fakturace za inženýrskou činnost a autorský dozor.
0151 - Veřejné osvětlení-drobné, blíže nespecifikované investiční akce

Žádost o převod finančních prostředků z těchto důvodů:

etapy 0090 - 0103

1) na etapy 0092 a 0100 bude pravomocné stavební povolení v 10/2005. Stavby budou realizovány až v r. 2006, protože výkopová povolení v Praze jsou povolovány od 15. března do 15. listopadu.

2) etapy 0102 a 0103 – stavby budou dokončeny v 11/2005, předpoklad ukončení přejímacích řízení v 12/2005 a fakturace 01/2006.

3) etapa 0099 se odkládá na rok 2006 z důvodu návrhu výstavby garáží v místě stavby veřejného osvětlení. O výstavbě garáží bude rozhodnuto v r. 2006.

etapa 0104

Na etapu 0104 – Odbor městské zeleně MHMP vydal ke trase stavby záporné stanovisko. Probíhá jednání o změně stavby. Předpoklad realizace stavby je v r. 2006, cena za projektovou dokumentaci a autorský dozor na etapu 0104 bude proplacena také v r. 2006.

1010 - JPD-Pořízení centra Prosperita

Stavba bude dokončena až v roce 2006. Navrhuje se převod do roku 2006, protože podíl Hl.m.Prahy na financování této akce bude použit až v roce 2006.

7693 - IP pro stavby

Investiční příprava nebude v roce 2005 čerpána a částka 6 mil. Kč se proto navrhuje převést do rozpočtu na rok 2006.

8251 - Veřejné osvětlení Petrovice

Na této stavbě bude v letošním roce proplacena pouze část prostředků za projektovou dokumentaci k územnímu a stavebnímu řízení. Přípravu stavby k realizaci ztěžují nevyjasněné pozemkové nároky v místě trasy stavby a zahájení stavby se posunuje do r. 2006.

Odbor městského investora

Běžné výdaje
0821-3771-5169

Na rok 2006 se navrhuje převést na radonová opatření z běžných výdajů kap. 0821-3771 celkem částku 100 tis. Kč. Z  výsledku vyhledávání (stopové detektory  osazené v  roce 2004)  vyplynulo,  že doposud nebyl nalezen  žádný  objekt  splňující  kritéria pro vlastní ozdravení objektů, další  výsledky budou  známy až  koncem letošního roku,   kdy budou  sejmuty všechny detektory.  Případné realizace ozdravných opatření by  proběhly v roce 2006 a proto se navrhuje převod finančních prostředků do roku 2006.

Odbor správy majetku

Investiční výdaje

č. 8252 – Nebytové objekty a stavby

V rámci této akce nebudou v roce 2005 čerpány prostředky na výstavbu nového objektu ZUŠ Ch. Masarykové, Vokovická 29, P6 ve výši 20 mil. Kč v důsledku administrativní náročnosti zajištění vydání územního rozhodnutí. Dále nebudou čerpány prostředky na zateplení fasády u objektu Dykova 50/20, P10, ve  výši 4,1 mil. Kč. Ke zpoždění realizace této akce dochází z důvodu administrativní náročnosti přípravy akce, udělení stavebního povolení a následně  časovou náročností výběrového řízení. Klimatické podmínky v závěru roku nedovolují dokončení akce v letošním roce. Obě výše uvedené akce zajišťuje pro HMP správní firma Liga servis.r.o.

Rovněž nebudou čerpány prostředky na vybudování parkoviště pro autobusy hotelových hostů u objektu Hotel DUM, Kutilova 3061, P4- Modřany ve výši 3,85 mil. Kč. Důvodem je skutečnost, že se stále posouvá jednání o vydání územního rozhodnutí a je tak nereálné zvládnout dokončení akce do konce roku 2005. Nájemcem uvedeného objektu je společnost Hogas s.r.o.

č. 7694 – Bydlení Špitálka-technická infrastruktura

Realizaci této akce zajišťuje společnost TCP a.s. Původní předpokládaný průběh prací v roce 2005 nebylo možné splnit z důvodu odvolání občanských iniciativ k vydanému stavebnímu povolení, přičemž odvolací orgán je stavební odbor MHMP. Situace je ztížena nezbytností doložení nepodjatosti tohoto odboru k zakázce a časový průběh odvolacího řízení nelze tedy s dostatečnou přesností odhadnout. Z celkové rozpočtované částky na rok 2005 ve výši 24 mil. Kč je navrhována k přesunu do r. 2006 částka 14 mil. Kč.

č. 7702 – Výkupy pozemků a trvalých porostů

K převodu je navrhována částka na výkup pozemků pro areál výstaviště v k. ú. Letňany, kde není předpoklad, že kupní smlouvy budou zapsány do katastru nemovitostí v takovém termínu, aby hl.m Praha měla povinnost k proplacení ještě v roce 2005. Na základě odhadované potřeby prostředků z této akce do konce roku 2005 je navrhován převod do roku 2006 ve výši 170 mil.Kč.

č. 8256 – Řetězová 3/222, P1- rekonstrukce objektu

Důvodem přesunu investičních prostředků je, že není možné zahájit rekonstrukci objektu, protože je dosud obsazen Národním památkovým úřadem, který si rekonstruuje vlastní objekt. Rovněž  termín podpisu smlouvy o dílo  je předpokládán  až na  konec října 2005.  Z celkové rozpočtované částky pro rok 2005 ve výši 36,1 mil. Kč je předpoklad čerpání v letošním roce 3,6 mil. Kč, finanční prostředky ve výši 32,5 mil. Kč budou převedeny do rozpočtu roku 2006.  

č.8247 – Bytové objekty

Převod částky 12 500 tis. Kč do roku 2006 se týká akce Wassermanova, u které byly podány námitky do výběrového řízení, proto nebude realizována v tomto roce.

MHMP-Sekretariát radního pro obl. hospod. Politiky

Běžné výdaje:

0845-3639-   Komunální služby a územní rozvoj j.n.     

Tato položka představuje převod nevyčerpaných finančních prostředků ve výši  2 120 tis. Kč na zabezpečení odborné poradenské a konzultační činnosti pro obchodní využití pozemků a objektů. Vzhledem k tomu, že se  jedná  o řešení velkých územních celků, jsou studie náročné na zpracování již zadány, avšak některé fáze dosud nedokončeny. Předpokládaný termín dokončení je v první polovině roku 2006. 

Kapitola 09

Odbor zahraničních vztahů a fondů EU

Běžné výdaje:

ORJ 0902/ ODPA 6171/POL 5901:    17 000 tis. Kč

Spolufinancování projektů JPD 2

V roce 2005  byla dosud reálně uskutečněna jedna výzva (1. Výzva k předkládání projektů v rámci JPD 2) a ta představovala odčerpání částky: 81 475 777, 0 Kč; z  2. Výzvy je připravováno zrealizovat částku: 45 88 559,0Kč; ze 3. Výzva se nepředpokládá žádné čerpání v roce 2005; jako půjčku poskytl odbor OZF MHMP (odd. implementace JPD 2) částku 20,8 mil. Kč odboru ROZ MHMP – odd. GS, předpokládáme, že tato částka bude v roce 2006 převedena do rozpočtu OZF MHMP pro JPD 2. Dle vývoje čerpání Technické asistence JPD 2 předpokládáme ještě čerpání do konce roku 2005. 

Na základě uvažovaného propočtu/odhadu žádáme o převedení částky 17,0 mil. Kč z roku 2005 do rozpočtu na rok 2006 Tyto finanční prostředky budou v roce 2006 použity jako rezerva.

Akce – 0501 – Hodnocení a výběr projektů JPD 3 04-05

Akce představuje rámec pro zajištění realizace hodnocení žádostí o finanční podporu z JPD 3 a fungování tematických pracovních skupin. Praxe ovšem ukázala, že kvantifikace výdajů byla nadhodnocená. Potřeba organizovat tematické pracovní skupiny se ukázala být zhruba o polovinu menší, také potřeba vyškolit hodnotitele je ve skutečnosti menší než projekt předpokládal. Z těchto důvodů hl. m. Praha nevyčerpá veškerou podporu schválenou na akci (projekt) do konce roku 2005. OZF HMP již požádal Řídicí orgán JPD 3 (MPSV) o možnost prodlužení doby realizace projektu s tím, že zachová charakter aktivit projektu.

Akce – 0502 – Personální posílení OZF MHMP

Čerpání prostředků na akci spočívající v poskytování zaměstnanců najatou agenturou práce probíhá až od června 2005, tj. s více než 3 měsíci zpoždění oproti plánu. Důvodem bylo zrušení zadávacího řízení na poskytovatele zaměstnanců vyhlášeného 1. 12. 2004. Při posuzování předložených nabídek zadavatel, tj. hl. m. Praha, konstatoval, že žádná z nich není úplná vzhledem k požadavkům uvedeným v zadávacích podmínkách. Hl. m. Praha proto bylo nuceno vyhlásit druhé výběrové řízení. 

Akce – 0503 – Informační akce JPD 3 04-05

Akce představuje rámec pro zajištění informačních a propagačních aktivit ve vazbě na opatření JPD 3, která administruje hl. m. Praha. Vzhledem ke skutečnosti, že se většinou daří umístit konání workshopů a seminářů do prostor hl. m. Prahy, nevznikají dodatečné náklady na pronájem komerčních prostor. Současně platí, že hl. m. Praha zorganizovalo méně seminářů a workshopů, než bylo plánováno ve schváleném projektu. Důvody lze identifikovat dva: převis poptávky po dotacích nad alokacemi jednotlivých výzev je přibližně trojnásobný, proto hl. m. Praha neiniciovalo další aktivity za účelem navýšení zájmu předkladatelů. Druhým důvodem byla nedostatečná personální kapacita odboru zahraničních vztahů a fondů EU Magistrátu hl. m. Prahy. Protože se kvůli opakování výběrového řízení na dodavatele přidělených zaměstnanců personální posílení odboru opozdilo o několik měsíců, nebylo technicky možné věnovat více prostoru seminářům a workshopům. Z těchto důvodů hl. m. Praha nevyčerpá veškerou podporu schválenou na akci (projekt) do konce roku 2005. OZF HMP již požádal Řídicí orgán JPD 3 (MPSV) o možnost prodlužení doby realizace projektu s tím, že zachová charakter aktivit projektu.

Akce – 0513 – Příprava počítačové gramotnosti n. g.

Čerpání prostředků na akci bylo zahájeno s téměř tříměsíčním zpožděním oproti plánu z důvodu prošetřování postupu výběru projektů provedeném hl. m. Prahou ze strany řídicího orgánu JPD 3 (MPSV). Výdaje plánované v roce 2005 se proto přesunují do roku 2006.

Odbor městského investora

Kapitálové výdaje
1013 - JPD-Pořízení Web Grid MČ P 1

Stavba bude dokončena až v roce 2006. Navrhuje se převod do roku 2006, protože podíl Hl.m.Prahy na financování této akce bude použit až v roce 2006.

Odbor informatiky

Kapitálové výdaje
2912 – Program. vybavení a výpočetní technika

V roce 2005 měly podle původního harmonogramu začít práce na implementaci evidence nemovitého majetku SEM. Pro tento projekt se počítalo s pořízením nástroje pro testování správné funkce infrastruktury a aplikací a přípravu nezávislého akceptačního řízení. 

Vzhledem ke zpoždění projektu SEM není v roce 2005 pořízení  testovacího nástroje aktuální a přesouvá se do roku 2006.

Odbor hospodářské správy

Kapitálové výdaje
8076 – Trafostanice – Kafkův dům                                     


Vzhledem ke zdržení při projednávání akce s dotčenými subjekty a tím i posunu při získávání stavebního povolení, nedojde k realizaci v uvažovaném termínu, tedy v roce 2005. Žádáme proto o převedení finančních prostředků na tuto akci v plné výši 3.000 tis. Kč do roku 2006, kdy se akce uskuteční.

8099 – Rekonstrukce budovy Clam Gallasova paláce       

přiděleno:  8.040 tis. Kč


Akce je plánována do závěru roku 2005. Část prací však bude ještě probíhat v 1. pololetí 2006. Na základě této skutečnosti a vzhledem ke lhůtám fakturací a také v souvislosti s odstraňováním případných nedodělků žádáme o převod části finančních prostředků ve výši 4.040 tis. Kč do roku 2006.

8100 – Klimatizace Nové radnice                                         

 přiděleno:  6.000 tis. Kč


Akce je plánována na přelom roku 2005 a 2006. Vzhledem k neuzavřenému výběrovému řízení na dodavatele a s tím souvisejícími lhůtami, které toto výběrové řízení mohou prodloužit, lze očekávat první fakturace v 1. čtvrtletí roku 2006. Vzhledem k těmto skutečnostem žádáme o převod finančních prostředků v plné výši, tedy 6.000 tis. Kč z rozpočtu roku 2005 do roku 2006.

8101 – Rekonstrukce elektrorozvodů – Nám. Fr. Kafky 1     

 přiděleno:  4.500 tis. Kč


Opět vzhledem k neuzavřenému výběrovému řízení na dodavatele této akce a z toho vyplývajících lhůt, které mohou toto výběrové řízení prodloužit, dochází k posunu v realizaci této akce do závěru tohoto roku, respektive do začátku roku 2006, kdy lze také očekávat první fakturace. Z tohoto důvodu žádáme o přesun finančních prostředků na tuto akci v plné výši 4.500 tis. Kč do rozpočtu roku 2006.

8103 – Rekonstrukce prostor Rady HMP                         

   přiděleno:  26.000 tis. Kč


Výběrové řízení na tuto akci již sice bylo uzavřeno, došlo však ke zdržení při zpracování dokumentace a tím i k vyřízení stavebního povolení. Tuto důležitou akci bude možno z provozních důvodů (zasedání Rady HMP) realizovat nejdříve v létě roku 2006. Žádáme proto o převod finančních prostředků v plné výši 26.000 tis. Kč do roku 2006.

8258 – Dostavba výtahu ve Staroměstské radnici                                  

  přiděleno :  6.000 tis. Kč


Vzhledem k neuzavřenému výběrovému řízení bude akce realizována namísto 2. pololetí roku 2005 v 1. pololetí roku 2006. Na základě toho žádáme o převod prostředků na tuto akci v plné výši 6.000 tis. Kč z rozpočtu roku 2005 do rozpočtu roku 2006.
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