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K O L E K T O R     P Ř Í K O P Y

Investor: Hlavní město Praha – Odbor městského investora, zast. ZAVOS s.r.o.

Generální projektant: INGUTIS, spol. s r.o., SATRA, spol. s r.o 

Zhotovitel: Sdružení Subterra a.s. – Metrostav a.s.     

Kolektor je podzemní dílo, v jehož útrobách jsou umístěny inženýrské sítě (elektrorozvody, tepelná vedení, telekomunikační a spojovací kabely, potrubní pošta, plyn, voda apod.). Umístění sítí v kolektoru je moderní a velmi progresivní, výhodné především v případě havarijních situací nebo při obnově a rozšiřování sítí. Velmi důležitá je i možnost stálého monitorování stavu sítí a jejich okamžitá oprava.                                                                                                                                                                          V současné době jsou všechna velká města zahlcena automobilovou dopravou a každá uzavírka komunikace sebou přináší dopravní kolapsy. Uložení sítí do kolektoru vylučuje uzavírky chodníků a ulic. Opravy, výměny nebo instalace nových sítí probíhají v podzemí bez omezení dopravy na povrchu.                      

Kolektorová síť v Praze se začala budovat v 90. letech. Zahájila se výstavba kolektorů Tylovo divadlo, Celetná, Rudolfinum, Centrum I a Centrum IA. Na ně navázal Kolektor Příkopy, který propojuje výše jmenované kolektory v oblasti vymezené Václavským náměstím, Staroměstskou částí Prahy až k pravému břehu Vltavy. Na výstavbě všech těchto kolektorů se podílela akciová společnost Subterra.

Kolektor Příkopy 

v Praze 1 vybudoval vítěz veřejné obchodní soutěže – sdružení firem Subterra a.s. a Metrostav a.s., přičemž vyšším dodavatelem vůči investorovi byla v tomto sdružení Subterra a.s. Každá firma zajišťovala samostatně část výstavby kolektoru. Investorem celé akce je Hlavní město Praha – odbor městského investora, jeho mandatář ZAVOS, spol. s r.o. Generálním projektantem je firma  INGUTIS, spol. s r.o., v úseku budovaném firmou METROSTAV a.s. zajišťovala  realizační dokumentaci SATRA, spol. s r.o.   

Ražba kolektoru probíhala v poměrně složitých geologických podmínkách – ve vrstvách štěrkopísků různé zrnitosti a stability – což kladlo vysoké nároky na správné a bezpečné zajištění nadloží. Problematiku řešily obvodové vrty v délce  8 až 12 metrů, vyplněné injektážní jílocementovou směsí. Tím vznikla vějířovitě se rozšiřující ochranná obálka nad budoucí štolou. Pod touto ochranou se razily ve dvou lávkách sedmimetrové úseky, zajištěné výztuží TH nebo Bretex, čímž vznikly jakési „kornouty“. Součástí zajištění díla byla i trysková injektáž ke zpevnění podzákladí domů, použitá zejména u již staticky narušených objektů nebo tam, kde by mohlo k narušení dojít. Dále bylo nutné pomocí zvláštního konstrukčního řešení a technologie zajistit dílo proti spodní vodě. Počva budoucího kolektoru se nachází až 1 metr pod úrovní hladiny spodní vody s výkyvem 0,5 metru v bezprostřední závislosti na kolísání hladiny Vltavy.

Kolektor Příkopy vede několika trasami. Nejdelší jsou souběžné trasy Staroměstská 

a Novoměstská, vedoucí z Š 27 před Obecním domem v Praze 1 ulicí Na Příkopě 

až po Š 22 – nedaleko Václavského náměstí (osová délka těchto tras je 1054 metrů).

Další trasa probíhá Senovážnou ulicí na Senovážné náměstí. Zde začíná podpovrchová část trasy jámou J 46+, která je přímo napojena na již vybudované hlubinné kolektory Centrum I a Centrum I A. Podpovrchová trasa v hloubce cca 6 metrů pod úrovní komunikace je dlouhá 105 metrů. Na ni navazuje hlubinná trasa (přibližná hloubka pod úrovní komunikace je 14 metrů) v délce 100 metrů. Poslední trasou je Králodvorská větev, sestávající se z hlubinné části v délce 125 metrů a podpovrchové části, dlouhé 98 metrů. Trasa vychází z Š 27 před Obecním domem, jenž ulicí U Obecního domu obchází a končí jamou Š 47, v místě napojení na již provozovaný Kolektor Celetná.   K těmto liniovým trasám patří i odbočky do ulic Nekázanka a Havířská, dále několik propojek mezi Staroměstskou a Novoměstskou větví, 47 rozrážek pro domovní přípojky v délkách od 1 do 25 metrů a velmi složitý objekt vzduchotechniky, ústící nad střechu Slovanského domu.

Profil hlubinných tras má světlou výšku 3,3 metru a šířku 2,5 metru s tloušťkou betonu definitivního ostění 20 centimetrů. Podpovrchové trasy mají světlou výšku 3 metry a šířku 2,5 metru. Celková délka Kolektoru Příkopy včetně přípojek je 1875 metrů.

Kolektor je vybaven ocelokonstrukcemi – neboli ocelovými výložníky, metalizovanými a natřenými speciálními nátěry, na které jsou uloženy kabely tzv. vlastní spotřeby, nezbytné pro zajištění provozu kolektoru – silnoproud, slaboproud, měření a regulace. Ve spodní části kolektoru pod výložníky je instalován vodovodní řad, z něhož jsou prostřednictvím rozrážek a průvrtů přípojky vody přivedeny do jednotlivých objektů. Stávající podpovrchové rozvody vody se následně zruší. Díky kolektorovému vedení se mohou případné poruchy vody okamžitě odstranit, a tak lze zamezit velkým ztrátám vody.

Vedle vodovodních řadů je nataženo potrubí podtlakového čerpání pro vyčerpání průsakových a ostatních vod z kolektoru. Součástí stavby je i vystrojená podzemní trafostanice. V rozrážkách jsou kromě již obsazených průvrtů pro vodu i průvrty do objektů pro ostatní média – plyn, elektrokabely, komunikační sítě apod.  

V současné době je posuzováno zásadní technické řešení kolektorizace centra města do roku 2010, zahrnující síť kolektorů o celkové délce cca 25 km. Je důležité, aby byl současný rozvoj kolektorové sítě zachován i do budoucna a rozvíjený systém kolektorů tak mohl působit jako funkční celek. Tato myšlenka se již začíná naplňovat v oblasti Prahy vymezené pravou stranou Václavského náměstí a celou staroměstskou částí až k pravému břehu Vltavy. V současné době začíná kolektorizace druhé strany Václavského náměstí – připravuje se zde výstavba dvou nových kolektorů v oblasti ulic Vodičkova a Jungmannova až k Uhelnému trhu.
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