Zpráva auditora zastupitelstvu hlavního města Prahy o výsledcích přezkoumání hospodaření hlavního města Prahy

Se sídlem: Mariánské náměstí č.2, Praha 1

Provedli jsme přezkoumání hospodaření hlavního města Prahy (dále jen „hlavní město“) za rok 2004. Předmětem přezkoumání byla účetní závěrka za rok 2004 sestávající z rozvahy k 31. prosinci 2004, souvisejícího výkazu pro hodnocení plnění rozpočtu, výkazu zisku a ztráty a přílohy za rok 2004 („účetní závěrka“). Za sestavení účetní závěrky a vedení účetnictví odpovídá hlavní město. Naší úlohou je, na základě přezkoumání, vydat zprávu o výsledcích přezkoumání hospodaření.

S výjimkou oblasti, v níž byl rozsah naší činnosti omezen, jak je uvedeno v následujícím odstavci, jsme naše přezkoumání provedli v souladu se zákonem o auditorech a auditorskými směrnicemi vydanými Komorou auditorů České republiky, v souladu se zákonem č. 420/2004 Sb. o přezkoumávání hospodaření územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí a v souladu se zákonem č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze. Tyto zákony a směrnice Komory auditorů požadují, abychom plánovali a provedli přezkoumání hospodaření s cílem získat přiměřenou míru jistoty, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnosti vyplývající z nesouladu s platnými zákony a předpisy. Přezkoumání zahrnuje výběrovým způsobem provedená ověření účetních záznamů a dalších informací prokazujících údaje v účetní závěrce. Přezkoumání rovněž zahrnuje posouzení použitých účetních postupů a jejich souladu s platnými zákony a postupy účtování. Jsme přesvědčeni, že provedené přezkoumání poskytuje přiměřený základ pro vydání zprávy o výsledcích přezkoumání účetní závěrky hlavního města.

Vzhledem k charakteru a rozsahu přezkoumání není výsledkem přezkoumání vydání auditorského výroku, a proto tato zpráva není auditorskou zprávou, ale zprávou o přezkoumání. 

U části dlouhodobého majetku hlavního města, evidovaného účetním centrem Městská policie v účetní hodnotě k 31. prosinci 2004, ve výši 360 917 tis. Kč, nebyla do data sestavení účetní závěrky dokončena fyzická inventura. Tato skutečnost nám neumožňuje vyjádřit názor na tuto část dlouhodobého majetku. Hlavní město je se situací seznámeno a podniká kroky k jejímu urychlenému vyřešení.

Ve snaze vykázat správně daňový základ za rok 2004 zaúčtovalo hlavní město ve zdaňované činnosti výnos ve výši 901 737 tis. Kč vztahující se k zajišťovacím derivátovým operacím a s ním související daň z příjmů právnických osob ve výši 252 486 tis. Kč. Protože všechny derivátové zajišťovací operace byly již jednou správně zachyceny na účtech hlavní činnosti, nemělo o nich být znova účtováno v činnosti zdaňované. Výnosy hlavního města za rok 2004 jsou tím nadhodnoceny, ale tento způsob účtování neovlivnil hospodaření hlavního města. Hlavní město přijalo novou metodiku, podle které bude od roku 2005 účtováno o těchto operacích pouze v hlavní činnosti a základ daně bude upravován mimoúčetně.

Podle našeho názoru s výhradou případných úprav, jež by mohly být zjištěny jako nezbytné v souvislosti s výše uvedeným omezením a s výhradou vlivu skutečnosti uvedené v předcházejícím odstavci je přiložená účetní závěrka hlavního města k 31. prosinci 2004 sestavena ve všech významných aspektech v souladu se zákonem o účetnictví, postupy účtování platnými pro územní samosprávné celky, organizační složky státu a příspěvkové organizace a dalšími příslušnými předpisy České republiky.
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