KAPITOLA 01 – ROZVOJ OBCE

Kapitálové výdaje

Odbor městského investora

0013 - Baba, rekonstrukce IS

V návaznosti na zpracovanou studii, která rámcově určila nezbytný rozsah stavebních prací pro rekonstrukci IS byl ve druhém čtvrtletí vybrán podle zákona o zadávání veřejných zakázek zhotovitel PD, se kterým byla uzavřena SoD a byly zahájeny práce na DÚR. Ve třetím čtvrtletí pokračovaly práce na zhotovení projektové dokumentace ve stupni DÚR, které  byly průběžně konzultovány na výrobních výborech. Ve čtvrtém čtvrtletí byla převzata DÚR a bylo zahájeno projednávání dokumentace v územním řízení. Předpokládaný termín zahájení územního řízení je v prvním čtvrtletí r.2005.
0016 - Centrální park JZM 
V roce 2004 na stavbě nebyla žádná stavební činnost. Pro realizaci dalších etap jsou nutné výkupy pozemků. Příprava výkupů pokračuje.

0050 - TV Slivenec

Etapa 0002 – komunikace Holyně

Rekonstrukce komunikací v  Holyni  byla dokončena, kromě komunikace Za Knotkem. Dokumentace pro výběr zhotovitele díla  komunikace Za Knotkem byla zpracována  a OMI MHMP připravuje  výběr zhotovitele.
Etapa 0003 – Kanalizace Slivenec 

Kanalizace sever– 1.část

Na stoce „CH“ v ul. K Holyni proběhlo kolaudační řízení s nabytím právní moci. Kolaudační řízení na domovní přípojky proběhlo v 06/2004. Na stoce „Q“ ul. Návětrná, stoce  Q2 – ul. Dominínská, Q1- ul. Rubínová, A1- ul. Tyrkysová, A2- ul. Opálová, A3- ul Meskářova a stoce „A“ ul. Návětrná (šachta 4-1 až 4-5) proběhlo přejímací řízení včetně domovních kanalizačních přípojek, rovněž proběhlo přejímací řízení na čerpací stanici ČS 4 včetně výtlaku v ul. Návětrná. Kolaudační řízení proběhlo dne 12. 7. 2004, kolaudační rozhodnutí bylo  vydáno dne 9.9.2004.

Kanalizace sever- 2. část

Na stoce „A“ (šachta 4-5 až 4-7) ul. Návětrná a stoce „F“ ul. Smaragdová proběhlo přejímací řízení včetně domovních přípojek. Kolaudační řízení proběhlo dne 12.7.2004, kolaudační rozhodnutí bylo vydáno dne 9. 9. 2004.

Kanalizace východ – bylo vydáno stavební povolení na veřejné části kanalizačních přípojek. Proběhla aktualizace stávajících inženýrských sítí a koordinace s Pražskou plynárenskou a.s. o postupu prací. Současně se projednává dokumentace k  územnímu řízení  na oblast Na Korálově – Na Přídole. Dne 7.12.2004 bylo předáno staveniště pro výstavbu splaškové kanalizace v ulici Višňovka.

Vodovodní řad V2 v ul. Ke Smíchovu – bylo vydáno územní rozhodnutí s nabytím právní moci. V 08/04 byla podána žádost o stavební povolení a v 09/04 byla doplněna.

Etapa  0007 – Komunikace U Náhonu 

Rekonstrukce komunikace U Náhonu - ÚR vydáno včetně nabytí právní moci. Projednává se dokumentace ke stavebnímu povolení a probíhá příprava pro vydání stavebního povolení.Dokumentace pro výběr zhotovitele předána v 04/2004.
0085 - TV Řepy

TV Řepy západ II – etapa 0002

Práce (část.ul. Žalanského, Kristiánova a K Mostku) byly zahájeny v 02/2004 hloubením a pokládkou kanalizace a vody v ulici K Mostku. V 05/2004 byla provedena rekonstrukce v úseku cca 70 m v ul.Žalanského na křižovatce s ul.Galandovou, která byla ve smyslu vydaného dopravně-inženýrského rozhodnutí zprovozněna. Práce  plynule pokračovaly, byly definitivně dokončeny úpravy v ul.  K Mostku a Kristiánova. Vzhledem  k značnému rozsahu a prodloužení původně očekávané doby    archeologického průzkumu a zásahu  zimních klimatických podmínek  byl termín ukončení realizace  postupně posunut do 30. 4. 2005.   

TV Řepy  – etapa 0003 - 0005

V 03/2004 předána zadávací dokumentace pro výběr zhotovitele na etapu 0003, který byl  v 07/2004  ukončen a určen zhotovitel Skanska CZ a.s.   Podle podmínky PVK projektant v 04/2004 dokončil  dokumentaci ke stavebnímu povolení vodovodních přípojek. Pro etapy 0003 – 0005 byla  aktualizována dokumentace pro stavební povolení a  vyjádření orgánů a  organizací ke stavebnímu  řízení.   Dne 25. 11. 2004 vydáno vodoprávní rozhodnutí a dne 14. 12. 2004 předáno staveniště etapy 0003.

0088 - TV Libuš

Etapa 0005 – Odkanalizování Písnice II

Ulice V Zákopech  - dokončena , proběhlo kolaudační řízení.Bylo vydáno kolaudační rozhodnutí s nabytím právní moci. Zahájena příprava územního řízení na rozšíření čerpací stanice 1 v ul. Ke Březině.

Etapa 0006 – Ke Kašně – Kanalizace 

Jedná se o výstavbu splaškové a dešťové kanalizace v ul. Ke Kašně, Vacovská, K Pomníku, Libušská, K Vrtilce. Bylo vydáno územní rozhodnutí na část stavby (ul. Ke Kašně, Libušská, K Vrtilce), vč. nabytí právní moci,  stavební povolení bylo vydáno v 08/04, proběhla soutěž na výběr zhotovitele stavby. Probíhá realizace ulice K Vrtilce. Probíhá příprava územního rozhodnutí na zbývající ulice.

Etapa 0007 – Komunikace Libuš III.

Jedná se o rekonstrukci komunikací v severní části Libuše.Probíhá příprava územního řízení.

Etapa 0008 – Komunikace Písnice

Byly dokončeny komunikace Lipovická, Sedlovická a Dubovická,  Olšovická, Budilovská, Bavorovská a Švihovská. Proběhlo přejímací řízení a dne 22.6.2004 proběhlo kolaudační řízení. Kolaudační rozhodnutí je vydáno.

Etapa 0009 – Komunikace Libuš IV. 

Rekonstrukce komunikací K Lesu, U Zahrádkářské kolonie, Přírodní, vč. výstavby dešťové kanalizace - dne 23.2.2004 vydáno stavební povolení, vč. nabytí právní moci. Bylo požádáno o vydání územního rozhodnutí na rozšíření jižního chodníku v ul. K Lesu, v 09/04 proběhlo ústní řízení. Územní rozhodnutí bylo vydáno 4.10.2004 a právní moci nabylo dne 10. 11. 2004. Pro část kolem ulice K Lesu proběhlo předání staveniště dne 15. 3. 2004, byly zahájeny práce výstavbou dešťové kanalizace a úpravou komunikace U zahrádkářské kolonie a probíhaly stavební práce v ulici Přírodní. V 11/04 proběhla přejímka stavebních prací na přeložkách a úpravách komunikací Přírodní a U zahrádkářské kolonie a bylo požádáno o kolaudaci. Ulice Mílová – bylo vydáno územního rozhodnutí ve  12/04. 

Etapa 0010 – komunikace Libušská

Příprava: Část A (od ul. Chýnovská po okružní křižovatku) bylo vydáno ÚR a nabylo právní moci. Připravuje se projektová dokumentace pro stavební povolení. Část B je připravená k podání žádosti o územní rozhodnutí po dořešení majetko právních vztahů.

Splašková kanalizace a vodovod v úseku Chýňovská – Mirotická  - podána žádost o zahájení územního řízení dne 18. 3. 2004. Ústní jednání vypsané na 17. 6. 2004 proběhlo bez připomínek. Územní rozhodnutí bylo vydáno v 09/04 a právní moci nabylo 4.10.2004. Současně probíhá příprava k podání žádosti o stavební povolení.

Etapa 0011 – Odkanalizování Písnice III.

Jedná se o výstavbu splaškové a dešťové kanalizace v ul. Libušská, K Vrtilce, Vltavická, U Jednoty, V Kálku, Klenovická, Modravská a Na Losách, odkanalizování lokality Písnické zahrady. Probíhají přípravná jednání o způsobu odkanalizování lokality Písnické zahrady, zpracovává se dokumentace k územnímu řízení. Na zbývající část kanalizace vydáno územní rozhodnutí, vč. nabytí právní moci,  stavební povolení bylo vydáno v 07/04, proběhla soutěž na výběr zhotovitele stavby. Staveniště bylo předáno v 08/04 a stavba zahájena a probíhá postupně. Byla dokončena ul. Ke Březině.

0093 - TV Kbely

Etapa 0008 –  Toužimská

Jedná se o výstavbu nové komunikace mezi městskými částmi Letňany a Kbely. Dne 28. 2. 2004 byla projektantem odevzdána dokumentace k územnímu rozhodnutí– 2. změna. Po zapracování připomínek byla podána žádost o územní rozhodnutí v  07/2004. Ústní jednání je svoláno na 16.9.2004. Vzhledem k zařazení stavby v územním plánu jako veřejně prospěšné se bude územní rozhodnutí projednávat bez majetkových souhlasů. Komplikované majetkoprávní vztahy (zástava pozemků bankám, zahraniční vlastníci, podniky v prodeji) musí být dořešeny před podáním žádosti o SP. Územní řízení bylo přerušeno do doby schválení změny územního plánu (předpoklad 01/2005).

Etapa 0010 – komunikace Kbely III 

- Ul. Jilemnická –  projekt pro územní rozhodnutí je zpracován podle podmínek z projednání na 3 části. Na 1.část podána žádost o vydání územního rozhodnutí v 08/04, předpoklad jeho vydání je po změně územního plánu v průběhu r. 2005. Část této stavby byla zahájena na ohlášení (obnova povrchů chodníků), staveniště bylo předáno 6.12.2004, na 2.část byla podána žádost o úz.rozh. v 09/04, řízení je přerušeno do doby doplnění dokumentace a na 3.část bude požádáno po odsouhlasení změny územního plánu. Dále se dopracovává dokumentace pro stavební povolení. Žádost o vydání stavebního povolení – předpoklad v 01/2005.
- Kbely centrum – komunikace Železnobrodská, Semilská, Toužimská –  projektová dokumentace pro územní řízení je projednána v souladu s územním plánem. 

- chodníky Mladoboleslavská jih a sever, Toužimská připraveny k podání žádosti o stavební povolení – předpoklad v 10/04.

- chodník Semilská – probíhá územní a stavební řízení.

- chodník Toužimská – stavba probíhá na  ohlášení, staveniště předáno 5. 10.2004.

- chodník Mladoboleslavská – stavba probíhá na ohlášení, staveniště předáno 18. 11. 2004

Etapa 0010 – komunikace Kbely III – oblast B,C a sídliště I

Předmětem stavby je rekonstrukce komunikací Jabkenická, Bakovská, Svijanská, Sovenická, Železnobrodská, Pelnářova, Albrechtická. Stavební práce probíhají dle harmonogramu v ulicích Jabkenická, Svijanská, Sovenická, Pelnářova, Albrechtická. Po vydání stavebního povolení OV MČ Praha 19 bylo předáno staveniště a stavba byla zahájena. Dne 18. 5. 2004 byla provedena přejímka dokončené části stavby tj. ulic Svijanská, Bakovská a Jabkenická. V ostatních ulicích byly dokončeny dlažby a  živičné povrchy vozovek. Přejímací řízení proběhlo 22. 6. 2004. Kolaudační řízení celé oblasti B a C proběhlo 28. 6. 2004, kolaudační rozhodnutí dosud nebylo vydáno. V oblasti „sídliště I“ proběhla dne 31. 8. 2004 přejímka části stavby.Kolaudace proběhla 30.9.2004.

Etapa 0012 – Komunikace severovýchod

Stavba byla dokončena . Místní šetření ke kolaudaci stavby proběhlo dne 22. 4. 2004 vzhledem ke klimatickým podmínkám v l. čtvrtletí. Vzhledem ke zjištěným závadám a termínu jejich odstranění bylo kolaudační řízení dokončeno 24.6.2004, kolaudační rozhodnutí bylo vydáno ve 12/04 včetně nabytí právní moci.

Etapa 0014 – Katusická 

Příprava: Komunikace Radvanická a Katusická – byla podána žádost o vydání  územního rozhodnutí. Ústní jednání bylo zahájeno 15. 9. 2004, územní rozhodnutí bylo vydáno v 11/2004. Stavební řízení bude zahájeno po rozhodnutí k odvolání na kácení lip. Stavba nového veřejného vodovodního řadu v ul. Radvanická v délce 218 m  a 6 ks veřejných částí vodovodních přípojek byla dokončena a zkolaudována. Kolaudační rozhodnutí bylo OŽP MHMP vydáno dne 9. 2. 2004. Připravují se podklady pro vyvedení díla z inv.účtu mandanta.
0102 - TV Koloděje

Etapa 0001 – ČOV Koloděje,revitalizace rybníka a Rokytky - realizace

Byly zkolaudovány objekty SO 07 – přeložky kabelů veřejného osvětlení a PRE a SO 06 – oprava lávky. Kolaudace vodohospodářského objektu SO 05 – úprava koryta Rokytky po doplnění požadovaných dokladů byl objekt zkolaudován a kolaudační rozhodnutí vydáno.

ČOV Koloděje

Po provedení technických opatření z vyhodnocení  prvního zkušebního provozu proběhl další zkušební provoz za účelem ověření těchto tech. opatření.Zkušební provoz byl ukončen jako vyhovující a na základě jeho vyhodnocení bylo zažádáno o kolaudaci díla . Kolaudační rozhodnutí bylo vydáno.

Etapa 0003 – Komunikace ve staré zástavbě

Na základě jednání na OMI MHMP je připravována studie řešící komplexně dešťovou kanalizaci v obci a následně i na komunikacích ve správě TSK. Podkladem pro studii jsou výsledky kamerového průzkumu dešťové kanalizace. Generel dešťové kanalizace zajišťuje PVS a.s. Rekonstrukce komunikací může následovat až po znalosti výsledků tohoto generelu.

Etapa 0004 – Komunikace K Dubči

Stavební povolení bylo vydáno včetně nabytí právní moci. Proběhl výběr zhotovitele. Dne 27.5.2004 bylo  předáno staveniště. Stavba byla dokončena a převzata v 08/04, kolaudace proběhla v 09/2004 – kolaudační rozhodnutí bylo vydáno a nabylo právní moci.

0105 - H. Měcholupy-Petrovice

Jedná se o bytový soubor 5 bytových objektů o celkovém počtu 353 bytových jednotek. Z toho 18 bytů pro osoby se sníženou schopností pohybu a 556 garážových stání. Dále v rámci stavby budou realizovány kanalizační a vodovodní přípojky, komunikace, sadové úpravy a parkoviště pro dalších 487 parkovacích míst. V rámci bytových objektů budou realizovány i komerční plochy o výměře 1831 m². Stavba byla zahájena 04/2004 a termín dokončení je 10/2005. V roce 2004 byly prováděny tyto stavební práce:

skrývka ornice, zemní práce (výkopové) pro bytové objekty, piloty a pažící stěny garáží pod byt. objekty - blok A, B, C, I, D - parkovací stání A1, B1, H1 a I1. Dále se realizuje kanalizace dešťová a splašková. Bytové objekty A, B, C, D, I a parkovací stání A1, B1, H1 a I1 jsou provedeny v hrubé stavbě včetně střechy, na které je provedena živičná krytina izolace proti zatékání. Na bytových objektech byly zahájeny tyto práce: vyzdívky, elektro montáže, zdravotní instalace, konstrukce zámečnické a úpravy povrchů. Byl dán pokyn k vypracování projektové dokumentace na spodní stavbu objektu E v návaznosti na požadavek ÚMČ Prahy 15 na 3. výjezd na ul. Milánská. Projektant na základě objednávky zpracoval projektovou dokumentaci k územnímu rozhodnutí k 9.12.2004, která byla rozeslána k vyjádření.
0106 - TV Šeberov 

Etapa 0004 – Komunikace K Šeberovu 

Komunikace K Šeberáku – kruhová křižovatka s komunikací K Šeberovu a K Labeškám -
stavba dokončena a  zkolaudována. 

Komunikace K Šeberovu – jedná se o rekonstrukci komunikací v ulicích U Mlýnského rybníka, V Rákosí, Za brůdkem a Mezi rybníky – staveniště předáno v 08/04 a probíhaly stavební práce a 21.12. 2004 proběhla přejímka díla.

Etapa 0005 – Komunikace Hrnčíře

Proběhlo koordinační jednání o připravované výstavbě na pozemcích k. ú. Vestec a k.ú.Šeberov, které ovlivní řešení ulice Za Šmatlíkem. Probíhají jednání za účelem komplexního dořešení odvodnění komunikací ve vazbě na rekonstrukce těchto komunikací. Byla objednána studie odvodnění celé oblasti.

Americké domy v Hrnčířích – splašková kanalizace

Akce byla delimitována z MČ Šeberov na OMI MHMP ve fázi neprojednaného návrhu dokumentace pro územní rozhodnutí. Po kontrole projektové dokumentace bylo provedeno její  doplnění a bylo zahájeno projednávání k územnímu řízení. Dokumentace k územnímu řízení se dopracovává ve smyslu připomínek PVS a PVK.

Ulice Za Šmatlíkem jedná se o rekonstrukci splaškové kanalizace a v současné době se projednává dokumentace k územnímu rozhodnutí. Dokumentace se dopracovává ve smyslu připomínek PVS a PVK.

Revitalizace rybníka Šmatlík a zatrubnění Hrnčířského potoka - obě akce byly delimitovány z MČ Šeberov na OMI MHMP – stavba byla zrealizována a převzata.
0107 -Horní Libeň, 4. stavba - Pekařka 

Etapa 0001 – severní část byla kompletně dokončena a předána ve smluvním termínu 02/04 a následně kolaudována. 

Etapa 0002 – jižní část byla zahájena v termínu 02/04. Průběžně probíhaly stavební práce na bytovém objektu 01 (69 b.j.). Provedené práce v r. 2004 zajišťují dokončení etapy 0002 v termínu 02/05 v souladu s uzavřenou SOD.

0111 - Na Vackově

V r. 2004 bylo zajišťováno vydání stavebních povolení pro novou výstavbu. Bylo vydáno stavební povolení na kanalizační a vodovodní řady, kde řízení proběhlo standardním způsobem. Dále bylo vydáno stavební povolení na obj. komunikací a ČTÚ, kde však došlo k odvolání, které bylo OD MHMP zamítnuto a stavební povolení tím nabylo právní moci dnem 6.9.2004. Rovněž proběhlo odvolací řízení na vydané stavební povolení (v 05/04) pro vlastní bytovou výstavbu. Odvolací orgán, tj. OV MHMP odvolání zamítl a stavební povolení tak nabylo právní moci. V březnu. 2004 byly zahájeny a v červnu dokončeny a převzaty provedené demolice původních nadzemních objektů. Tím je uvolněno a připraveno staveniště na novou výstavbu ve východní části lokality. Probíhala jednání o začlenění domova důchodců či chráněných bytů do některého obj. v západní části stavby. Dle posledního projednání mají být realizovány v obj. 32 chráněné byty.

0113 - TV Lipence

Etapa 0003 – Lipany    

Jedná se o rekonstrukci komunikací v ulici U Lip a V Roklích. V ulici V Roklích byla dokončena stavba vývaru pod vyústěním Lipeneckého potoka ze zatrubnění. Probíhají kolaudační řízení v ulicích U Lip a V Roklích.

Etapa 0004 – Jílovišťská, I.etapa   

Stavba byla rozdělena na dvě části. 1. část mezi ul. J.Houdka a U Lip byla realizována v roce 2003 a proběhla kolaudační řízení. Pro 2. část mezi ul. U lip a K Hájence, bylo vydáno vodoprávní rozhodnutí na dešť.kanalizaci a vypouštění do potoka. Dále byla vydána stav.povolení na komunikaci a na přeložky inž. sítí vč. nabytí právní moci.  V 04/04 proběhlo výběrové řízení na dodavatele. Dne 29. 6. 2004 proběhlo předání staveniště a probíhaly stavební práce. V této části stavby byla na ulici K hájence – Strakonická obnovena příprava dokumentace k územnímu řízení, která byla z majetkoprávních důvodů přerušena v roce 2000.

Etapa 0006 – komunikace III   

Jedná se o rekonstrukci stávajících komunikací. OV Praha 16 vydal  12.5.2004 územní rozhodnutí na ulice Obilní, Do luk, Ke Švestkovce  a K Topolům . Z územního řízení byla vyjmuta ulice K Vlásence pro neprůchodné projednání této ulice s Českým TELECOMEM, který požaduje přeložku stávajících dálkových kabelů bez ohledu na prostorovou neřešitelnost umístění kabelů v chodníku. Projektová dokumentace ke stavebnímu povolení byla zpracována a byla rozeslána dotčeným orgánům a organizacím k vyjádření. Komunikace U Žlábku, Nad Žlábkem, Na Lhotkách - probíhá projednání projektové dokumentace k územnímu rozhodnutí. Vzhledem k vlastnickým vztahům a kolizi projektu s již vydanými územními rozhodnutími pro jiné investory, je příprava pozdržena. Řeší se s ÚMČ, odborem dopravy, projektanty a vlastníky pozemků.

Etapa 0007 – Komunikace TSK   

Jedná se o rekonstrukce komunikací J. Houdka a Černošická v Praze 16 – Lipencích. Dokumentace k územnímu řízení  v čistopise byla zpracována ve 12/03. Po změně  negativních stanovisek a dokončení majetkoprávního projednání bylo v 06/04 požádáno o územní rozhodnutí. Proběhlo ústní řízení a územní rozhodnutí bylo vydáno v 09/2004. Zpracovává se dokumentace ke stavebnímu povolení. OMZ MHMP podmiňuje stavbu projektovou přípravou akce  „ retenční prostory pro Lipence“, kterou OMI MHMP přislíbilo při projednávání Jílovišťské. Na projekt této stavby byla uzavřena smlouva s termínem10/04 a projednána změna stanoviska OMZ MHMP ke stavbě komunikací TSK. Současně se  jedná s vlastníky soukromých pozemků o jejich odkoupení pro stavbu komunikace. Stavba navazuje na etapu 0004 – Jílovišťská  a lze ji realizovat po jejím dokončení.

Etapa 0008 – Komunikace k Radotínu  

Jedná se o stavbu nové komunikace. Ke stavbě nebylo dosaženo kladného stanoviska OŽP MHMP. Trasa neodpovídá územnímu plánu. Nutná změna ÚP nebo změna trasy. Příprava byla zastavena.
0114 - TV Stodůlky

Etapa 0003 – Vstavačova

Zhotovitel projektové dokumentace předložil nabídku na zpracování proj.dokumentace.

Etapa 0005 – IS ostatní

Stavební povolení i vodohospod. povolení vydáno včetně nabytí právní moci.Proběhlo výběrové řízení na zhotovitele díla,  zhotovitel připravil dopravně inženýrské rozhodnutí a zajistil pasportizaci okolních objektů. Stavební práce byly v 07/04 zahájeny v ul. K Brance a U Paloučku.
0122 - Černý Most II - 5. stavba 

Na stavbě, zahájené v červnu r. 2004, byly rozestavěny všechny bytové objekty, a to bytové objekty B - 120 b.j., C - 139 b.j., G - 111 b.j., E - 57 b.j., F1 – 29 b.j. a F2 - 29 b.j. Z objektů technické vybavenosti byly provedeny kanalizační řady. Stavební práce plynule pokračovaly v souladu s finančními prostředky v rámci rozpočtu na rok 2004. Na etapu 0002 - 5. stavby byl vybrán zhotovitel projektové dokumentace pro stavební povolení se kterým byla uzavřena smlouva o dílo. Termín zpracování a odevzdání DSP – prosinec 2004 - byl dodržen.

0132 TV Točná

Na podkladě námitky MČ Libuš, v rámci stavebního řízení etapy 0000 - IS Cholupice - ČS + výtlačný řad do Písnice, byl v prvním čtvrtletí objednán propočet kapacity čerpací stanice Písnice a kapacity retenční nádrže v Písnici pro ověření projektem navrženého řešení. Ve druhém čtvrtletí byl na základě výběrového řízení vybrán zhotovitel etapy 0000 - 1.část,  s kterým byla podepsána smlouva o dílo. Ve třetím čtvrtletí bylo vydáno vodoprávní stavební povolení na objekt ČS a výtlačného řadu do Písnice. Byla podána žádost o vydání územního řízení etapy 0001 - IS Cholupice. Ve čtvrtém čtvrtletí bylo předáno staveniště zhotoviteli a byly zahájeny práce realizací kanalizace v ul. U Poustek. Výkopem kanalizace došlo ke ztrátě vody ve studních zásobujících vodou okolní stávající obytné objekty. Situace bude řešena realizací vodovodních přípojek ze stávajícího vodovodního řadu v ulici Podchýšská, projektová dokumentace těchto vodovodních přípojek byla v 12/2004 zhotovena a projednána s PVK a.s. a následně ve sloučeném územním a stavebním řízení. Ústní jednání se konalo 30.12.2004. Stavební povolení vydá MÚ MČ Praha 12 10.1.2005. Zároveň byl vyhotoven návrh výzvy k podání nabídky na zhotovení těchto vodovodních přípojek. Současně ve čtvrtém čtvrtletí došlo k přerušení územní řízení etapy 0001- IS Cholupice z důvodu vzniklého duplicitním vlastnictvím pozemku (Praha 12 a Arcibiskupství). MČ Praha 12 projednává možnost vzdání se duplicitního vlastnictví ve prospěch Arcibiskupství.
0137 - TV Kyje - Hutě
Na základě smlouvy o dílo s vybraným zhotovitelem Skanska CZ a.s. byla v r. 2004 zahájena etapa 0002. V tomto roce proběhly práce na jednotlivých objektech technické vybavenosti, a to v ul. Jordánské, K Viaduktu, Jamské, Borské, Svárovské, Splavné, Skryjské, Sádovské, Babylonské, Světské, Těrlické a K Járku. Dokončeny a převzaty byly kanalizační, vodovodní a plynovodní řady, dále pak vozovka vč. veřejné osvětlení v ul. Branské, které budou následně kolaudovány. Na stavbě se průběžně řeší značná řada jak požadavků občanů, tak i MČ Praha 14. Vzhledem k tomu a pro vznik některých víceprací dojde zřejmě k posunu termínu dokončení stavby v r. 2005. 

0164 - Bytové domy Čakovice I

Stavba obsahuje 60 bytů vč.technické vybavenosti.Stavební povolení na vodohospodářské objekty je vydáno a nabylo právní moci. Stavební povolení na vlastní bytové objekty bylo vydáno 20. 7. 2004 a nabylo právní moci 16. 8. 2004. Stavba byla zahájena předáním staveniště v 09/2004.Byly zahájeny stavební práce na kanalizačním a vodovodním řadu, dále byly provedeny práce dle dispozic archeologů v prostoru hlavního objektu. Archeologický průzkum dále pokračuje.

0165 - MMB Ďáblice

Stavba obsahuje 46 bytových jednotek. Byly dokončeny veškeré stavební práce a dne 17. 5. 2004 proběhla přejímka a dne 18. 5.04 bylo zahájeno kolaudační řízení místním šetřením. Kolaudační rozhodnutí bylo vydáno 10. 6. 2004 a nabylo právní moci 28. 6. 2004.Stavba  byla dne 29. 6. 2004 předána správci, kterým je společnost Acton s.r.o.

0184 - Kbely Centrum

V dokumentaci ke stavebnímu řízení byla oddělena část „TI pro Kbely centrum“, kterou bude zajišťovat jako investor OMI MHMP. Tato část stavby byla projednána ke stavebnímu povolení a po dořešení majetkoprávních vztahů s MČ Praha 19 a novým investorem bytových domů bylo  v 06/2004 požádáno o  stavební povolení  na vodovod a kanalizaci, přeložku horkovodu, na veřejné osvětlení a  na komunikaci. Na přeložku horkovodu bylo vydáno stavební povolení a nabylo právní moci dne 20. 8. 2004. Na vodovod a kanalizaci je svoláno ústní řízení na 30. 9. 2004.  Vlastní stavba bytových domů včetně přípojek bude zajišťována soukromým investorem. Stavba TI  byla zahájena přeložkou horkovodu dne 23. 8. 2004, která byla dokončena v 11/04 a vydáno KR 29.11.2004. Probíhá realizace vodovodu a kanalizace. Stavební řízení na komunikaci a veřejné osvětlení bylo přerušeno. Přepracovává se dokumentace pro stavební povolení z důvodu změny majetkoprávních vztahů – nový soukromý pozemek.

0185 - Řepy – nástavba Nevanova

Jedná se o nástavbu na stávajících objektech v ulici Nevanova ( 10 bytů) a v ulici Laudova (20 bytů). V realizaci je nástavba v ulici Nevanova - na stavbě  byly dokončeny stavební práce. Objekt byl dokončen ve III.čtvrtletí 2004 a zkolaudován, kolaudační rozhodnutí bylo vydáno ve 12/04. Ve 12/04 byly zahájeny práce na nástavbě Laudova. Vzhledem k zimnímu období probíhá realizace uvnitř objektu.

0186 - KOLEKTOR Revoluční – Dlouhá    
Na stavbu je vydáno pravomocné územní rozhodnutí.. Proti původní koordinaci a dohodám s investorem „Polyfunkční budovou PALLADIUM“ došlo ze strany tohoto investora k jeho zásadním změnám stavby, takže  pro stavbu „Kolektor Revoluční“ musí dojít ke změně ÚR.  Proběhla  nová koordinační jednání s  investorem „Polyfunkční budovou PALLADIUM“ a s rekonstrukcí TT v oblasti Nám. Republiky a rekonstrukcí Štefánikova mostu. Po projednání aktualizované projektové dokumentace bylo v 08/04 požádáno o změnu územního rozhodnutí.

Pravomocné územní rozhodnutí bylo vydáno v 11/04.

0187 - KOLEKTOR Václavské náměstí  
Stavba byla rozdělena do následujících etap:

Kolektor Václavské náměstí trasa „A“ – oprava kabelového kanálu

 Po kolaudaci stavební části kolektoru a kolektorových přípojek  proběhla kolaudační řízení na propoj vodovodního řadu z kolektoru Tylovo divadlo na stávající řad v Rytířské ulici (KR vydáno  OŽP MHMP dne 2.3.2004) a na vodovodní přípojky z kolektoru (KR vydáno dne 10. 3. 2004). Stavba je dokončena a zkolaudována a předána provozovateli Kolektory Praha.

Trasa „B“ – nový kolektor

Jedná se o stavbu nového kolektoru na Václavském náměstí od č.p. 846 (Koruna) po č.p. 834 (Kino Praha). Jsou vydána všechna potřebná stavební povolení.   

V rámci stavby KCI. A – trasa Vodičkova byla ode dne 1.8.2004 provedena ražba cca 80 m kolektoru od Š 17 po č.p. 837 na Václavském nám., která bude v provizorní obezdívce. Tato část je nedílnou součástí „Kolektoru Václavské nám. – trasa B“, která řeší definitivní obezdívku kolektoru tohoto úseku (dle Báňských předpisů smí být prováděný kolektor v provizorní obezdívce max. 1 rok).

Kolektor Václavské náměstí – Trasa „C“ – adaptace vodovodního kanálu na kolektor

Stavba je připravena k zahájení. V této stavbě je zahrnuta i 2. etapa. Takže celkový úsek je na Václavském nám. od. č.p. 773 (Dům knihy) až po č.p. 831 (Krone). Byla vyskladněna dokumentace pro výběr zhotovitele.Na stavbu jsou zajištěna všechna základní stavební povolení. Vydáno vodohospod. povolení na vodovodní řady  včetně nabytí pr. moci a  bylo vydáno stavební povolení na vodovodní přípojky, včetně nabytí právní moci.

Součástí této stavby je i podmiňující investice – úprava na vodojemech „Bruska a Vypich“ a vodoměrné šachty „Občanská plovárna“. Dokumentace ke stavebnímu povolení byla projednána a v 11/04 bylo požádáno o vydání stavebního povolení.

Kolektor Václavské nám. trasa „C“ – etapa II. – pokračování adaptace vodovodního kanálu

Byla projednána projektová dokumentace pro územní řízení a pro stavební povolení. Bylo požádáno o vydání stavebního povolení, které bylo vydáno i s nabytím právní moci. Stavba je připravena k zahájení.

0209 - Na Berance

Jedná se o výstavbu cca 520 bytů v 18-ti bytových objektech, potřebné úpravy komunikace K Berance, výstavba okružní křižovatky v místě stávající nevyhovující křižovatky Bořetická x Náchodská, výstavba a úprava inženýrských sítí. Probíhají přípravné práce k podání žádosti o územní rozhodnutí.

0210 – JM I. Byty Milíčov

V zájmu maximálního využití kapacitních možností lokality Milíčov určené pro bytovou výstavbu, bylo požádáno o úpravu územního plánu hl. města Prahy. Žádost o úpravu kódu míry vyžití území, postoupená dne 12.8.2004 odborem výstavby úřadu Městské části Praha 11 na Sekci Útvaru rozvoje hl..Prahy (SÚRM HMP) byla po dalších jednáních v 10/2004 a 11/2004 a po souhlasu starostky Městské části Praha 11 doplněna v části situačního a výškového uspořádání výstavby přímo u SURM HMP. Příslušné rozhodnutí o úpravu kódu míry vyžití území nebylo dosud vydáno.

0218 -  TV Jahodnice

V r. 2004 byla dle uzavřené SOD se zhotovitelem stavby PSVS a.s. zahájena a také  realizována 2. etapa  stavby  TV  Jahodnice. V závěru roku 2004 byla tato dokončená 2. etapa   kolaudována. V průběhu stavby musely být řešeny různé požadavky na úpravy a změny  v řešení stavby, které byly také realizovány dle uzavřeného dodatku č. 1 k SOD. Po provedení nařízené pasportizace stávajících domů  v prostoru této 2. etapy před zahájením výstavby, musela být vypuštěna z realizace 2. etapy část ul. Doubecké, kde byl zejména u domu čp.118   zjištěn tak špatný stavební stav tohoto domku, že by hrozila jeho destrukce. O provedení stavebních prací této chybějící části ulice,  bude rozhodnuto později. Pro realizaci 3. etapy  TV Jahodnice byla zpracována a předána ve IV. čtvrtletí potřebná PD pro výběr zhotovitele.
0229 - Byty Triangl 

Stavba obsahuje 271 bytových jednotek,na které byla na všechny byty poskytnuta dotace ze Státního fondu rozvoje bydlení  a to na výstavbu nájemních bytů pro fyzické osoby postižené povodněmi v r.2002 a na výstavbu nájemních bytů v obcích pro příjmově vymezené osoby. V době přerušení kolaudačního řízení byl v II.čtvrtletí  vybudován chodník podél parkoviště aut, svodné kanálky v prostoru vstupu do objektu, úpravy bytů určených pro tělesně postižené a splněny ostatní požadavky stavebního úřadu uvedené v zápise z místního šetření.  Kolaudační rozhodnutí bylo vydáno dne 28. 5. 2004 a nabylo právní moci 21. 6. 2004. Současně byla stavba předána správci.
0230 - Polabská – byty Miškovice

Objekt má 36 b.j. Zhotovitelem díla byla provedena skrývka humusu, firma Archaia dokončila archeologický průzkum. Staveniště bylo zhotoviteli předáno dne 23. 6. 2004 a probíhají stavební práce. Jsou dokončeny hrubé vyzdívky a konstrukce krovu včetně zastřešení. Pokračují vyzdívky příček, podkladních betonů v místnostech a práce přidružené stavební výroby.
0238 - Bytové domy Čakovice II - 73 b.j
Stavba obsahuje 73 bytů umístěných ve dvou bytových blocích ve tvaru L podél ul.Cukrovarské a Ke stadionu. Z toho je 8 bytů navrženo jako bezbariérových. V polozapuštěném suterénu je 72 garážových stání a na parkovišti u objektu dalších 8 stání. Realizace stavby si vyžádá vykácení části zeleně, přeložení sítě elektro včetně trafostanice,   která bude umístěna ve styčném rohu budov, přeložku veřejného vodovodu včetně nové vodoměrné šachty  pro areál cukrovaru, části kanalizace dešťové a splaškové včetně nahrazení zrušených částí. Rovněž bude provedena přeložka stávajícího teplovodu, na který bude stavba napojena. Dne 31.8.2004 bylo vydáno rozhodnutí o umístění stavby s nabytím právní moci  31.8.2004. Byla předána DSP, která je nyní rozeslána k vyjádření. Byl dokončen výkup pozemku od Cukrovary TTD a je dokončeno projednávání smluv s PRE a s. a Pražskou teplárenskou a.s. Předpoklad podání žádosti o stavební povolení 02/05. Vydání SP včetně nabytí právní moci 05/05. Zahájení stavby v 06/05.
0241 - Byty Dubeč

Stavba obsahuje 20 bytů vč.technické vybavenosti.Územní rozhodnutí na stavbu bylo vydáno v 03/2004 (nabytí právní moci v 04/04). Dokumentace pro stavební povolení byla rozeslána k připomínkám dotčeným orgánům a organizacím. Ze stavby byly vyděleny jako přípravné práce úseky stavby inž. sítí pod stavbou DPS Dubeč. Pro část vodovodu, jehož zřízení požaduje dodatečně PVK, byla vydána změna  územního rozhodnutí. Bylo požádáno o stavební povolení na demolice,na vlastní bytové objekty včetně přípojek a garáže, na komunikace a o vodoprávní rozhodnutí. Předpoklad vydání těchto povolení je v 1. čtvrtletí 2005. 

0243 - Byty Šeberov

Jedná se o výstavbu 21 b.j. ve třech bytových domech, výstavbu hromadných garáží a výstavbu inženýrských sítí. Dne 11. 3. 2004 proběhlo řízení podle § 15 zákona o vodách a stavební povolení na vodovod a kanalizaci bylo vydáno včetně nabytí právní moci.  Bylo vydáno stavební povolení na bytové domy a hromadné garáže dne 10. 3. 2004. Dne 7.4. 2004 byla vydána Výzva a rozhodnutí o přerušení na komunikace a technickou infrastrukturu z důvodů podání odvolání účastníka řízení. Dne 7.5.2004 bylo Ministerstvem pro místní rozvoj oznámeno, že Rozhodnutí o zrušení rozhodnutí o umístění stavby je v právní moci a vykonatelné. V 08/2004 bylo vydáno nové územní rozhodnutí na byty Šeberov, právní moci nabylo 16.9.2004. V 10/04 bylo vydáno  stavební povolení na celý rozsah stavby (byty + TI + přípojky inž.sítí) a nabylo právní moci ve 12/04. V 11/04 bylo zahájeno předávání staveniště. Další stavební práce budou pokračovat archeologickým průzkumem a přeložkami vodovodu a kanalizace.
0244 - Nebušice 24 bj.

Stavební povolení bylo vydáno 5. 8. 2004, právní moci nabylo 7.9.2004.  Bylo předáno staveniště zhotoviteli. Stavební práce byly zahájeny 7.10.2004, proběhl stavebně technický průzkum, sondážní práce, bourací a demontážní práce, byly realizovány svislé konstrukce nosného zdiva, vodorovné nosné konstrukce, montáž konstrukce krovu vč. provedení pojistné hydroizolace. Byla projednávána změna stavby před dokončením (změna 6ti bytové dispozice na 8mi bytovou) na základě vydané realizační dokumentace.
0245 – TV Zelený pruh – Antala Staška

V rámci stavby bude rekonstruována stávající čtyřpruhová komunikace mezi ulicemi Na strži a Budějovická, včetně parkoviště v bývalém tramvajovém pásu a inženýrských sítí. V prvním čtvrtletí 2004 byla projednána dokumentace k územnímu řízení a byla zajištěna  dokumentace pro výběr zhotovitele. Na základě obchodní veřejné soutěže byl v květnu vybrán zhotovitel s kterým byla podepsána smlouva o dílo. OV OÚ Praha 4 rozhodl o upuštění od ÚR a o povolení rekonstrukce pouze ve stavebním řízení. Ve třetím čtvrtletí při koordinačním jednání v rámci předepsané koordinace s investory již zahájených staveb Teplárenská a.s. (horkovodní přípojka), SKANSKA CZ a.s. (Budějovická alej) a Sekyra GROUP a.s. (West Building) byl stanoven nejbližší možný termín zahájení rekonstrukce komunikace v 04/2005. Ve čtvrtém čtvrtletí se z podnětu MČ Praha 4 a odboru dopravy OÚ Praha 4 se zadalo zpracování nového variantního dopravního řešení komunikace Antala Staška od křižovatky Na strži po Budějovickou zejména s ohledem na zachování max.počtu parkovacích stání a současné doplnění řešení o příčné křižovatky v místě ulic Pecharova, Ševce Matouše a Zachova. Návrh variant byl projednán na výrobním výboru ve 12/2004 s tím, že varianty budou na podkladě objednávky OMI doplněny o odhad nákladů a některé další údaje podle požadavku OD OÚ Praha 4 a v osmi vyhotoveních předány v 01/2005 k dalšímu projednání.
3082 - TV Radotín  

Etapa 0005 – Radotín-západ 

Odvodnění Zděře dokončeno, převzato a zkolaudováno. Bylo vydáno územní rozhodnutí – změna na celou oblast Radotín západ, které nabylo právní moci dne 12.3.2004.

Vyčištění přírodní Zděře – vydáno SP s nabytím právní moci – příprava pro stavbu DUN, v 03/04 předáno staveniště. Stavba dokončena a převzata.

Oblast DUN – dokumentace ke stavebnímu povolení je po technické stránce projednána a bylo požádáno o vodohosp. povolení stavby, které bylo vydáné v 09/04. Dále bylo v 09/04 vydáno stavební povolení na veřejné části přípojek kanalizace a vody. V 10/04 bylo předáno staveniště zhotoviteli díla.

Ul. Hadravská a Ul. U starého stadionu  - dne 15. 4. 2004 bylo požádáno o vodohospodářské projednání výstavby kanalizace splaškové a dešťové a obnovu vodovodních řadů, vodohospodářské řízení proběhlo 25. 6. 2004 a bylo vydáno stavební povolení včetně nabytí právní moci dne 24. 8. 2004.  V 08/04 bylo vydáno stavební povolení na STL plynovody. Stavební povolení na rekonstrukce komunikací bylo vydáno v 09/04 a bylo předáno staveniště a stavba byla zahájena.

Etapa 0001 – Radotín-východ 

st.úsek 3:

Dešťová a splašková kanalizace, vodovod, komunikace byla k 30.4.2004 dokončena a zkolaudována.

st.úsek 4:

Stavba kanalizace, vodovodu a komunikace je dokončena a bylo požádáno o kolaudaci. Oblast ulice Strunkovská mezi  ul. Solnou a Minerální se po vyřešení majetkoprávních vztahů bude řešit samostatně. Ostatní stavby v této oblasti již byly ukončeny.

Etapa 0007 – Radotín-sever

Stavební práce na realizaci etapy ( dešťová a splašková kanalizace, vodovod, komunikace) byly dokončeny v 11/04 . Přejímky prací byly dokončeny ve 12/04.
3090 - TV Řeporyje

Etapa 0003 – komunikace  Řeporyje

Odevzdána dokumentace k územnímu rozhodnutí. Části stavby, kde se bude provádět odvodnění stokou vyžadují územní rozhodnutí, dále ÚR vyžadují komunikace K Třebonicům, Ořešská a Dalejská. Je nutné dokumentaci rozdělit na menší úseky. Předána studie odvodnění. Projednává se  dokumentace ke stavebnímu povolení. Dále byla předána dokumentace na úpravu komunikace Smíchovské navazující na etapu 0006.

Etapa 0005 – kanalizace ISPA

l. část  kanalizace v ulicích Ve vírech, Drahotínská, Nad schody -   stavební práce byly dokončeny a převzaty, kolaudace proběhla ve 12/04.

2. část kanalizace ve štole v ulicích Smíchovská, Všerubská – realizace byla zahájena v 08/04. Povolení k trhacím pracím je ve fázi projednávání.

Etapa 0006 – komunikace I

Stavební povolení  pro chodníky a komunikace včetně odvodnění v ulicích Smíchovská, Jáchymovská, Pavlovická, Hlávkova bylo vydáno.

V 08/2004 byly zahájeny stavební práce na 1. části  stavby tj. komunikace v ul. Smíchovská, které byly dokončeny a zkolaudovány v 11/04.

Etapa 0007 – IS Zadní Kopanina

Zpracována studie tří variant. Rozeslána k vyjádření PVS, PVK, MHMP-OV, MHMP-OŽP, ÚMČ Řeporyje.

MHMP-OV jednoznačně trvá na nejdražší a nejkomplikovanější variantě kanalizačním přivaděči do Radotína, protože oblast je v ochranném pásmu vodárny Podolí. PVS a.s. jedná o zúžení ochranného pásma. Pak by přicházela v úvahu varianta s místní ČOV. Jednání pokračují.

Vodovod Zadní Kopanina – rozeslána dokumentace k ÚR. Doplněn majetkoprávní elaborát, který se projednává. Probíhá příprava k podání žádosti o vydání územního rozhodnutí.

3106 - TV Suchdol

Etapa 0001 - Nový Suchdol

Probíhá realizace komunikací Novosuchdolská, Havraní, Otvovická, K Drsnici, část Nad Dolíky byla dokončena v 10/04. Kolaudace stavby proběhle v 01-02/05. 

Etapa 0002 – Budovec

Ve 12/03 byla zahájena akce v ul. Gagarinova, Suchdolská a doplněk v ul. Kamýcká  . Stavba probíhá, řeší se kolize se stávajícími sítěmi, které nejsou ve skutečnosti položeny v souladu s předanou dokumentací.  Stavba dokončena včetně přípojek, proběhla přejímka a  kolaudace.

Dále byly v průběhu roku předány OMI MHMP podklady pro výběr zhotovitele stavby na kanalizační stoku v ul. Kamýcká (mezi ul. Suchdolská a Internacionální) a podklady pro soutěž na kanalizaci Sedlec – nyní nová stavba TV Sedlec.  .

Etapa 0006 – Kanalizace Starý Suchdol

Stavební povolení vydáno a stavba je připravena k realizaci. Dosud nebyl vybrán zhotovitel díla. Platnost vodoprávního rozhodnutí byla prodloužena ve 12/03.

Etapa 0005  - Komunikace Suchdol

Komunikace v lokalitě Budovec a Sedlec. Dokumentace k územnímu rozhodnutí projednána, územní řízení přerušeno vzhledem k připomínkám obyvatel v ul. Internacionální.

Etapa 0007 – Komunikace Výhledy

Stavební povolení na komunikace vydáno, na související splaškové kanalizace je vydáno vodoprávní rozhodnutí ve 12/03. Stavba připravena k realizaci. Dílčí část kanalizace v ul. Olšová dokončena, proběhlo přejímací řízení a  kolaudace.

Etapa 0009 – Komunikace Starý Suchdol

Projektant  zpracoval dokumentaci k územnímu rozhodnutí, dokumentace byla projednána a byla podána žádost o územní rozhodnutí.

3113 - TV Přední Kopanina

Etapa 0002 – Komunikace Přední Kopanina

Dešťová kanalizace a komunikace Hokešovo náměstí – dokončena, zkolaudována. Projednáno územní rozhodnutí na změnu dešťové kanalizace v komunikaci K Juliáně, vydána změna stavby před dokončením vč. nabytí právní moci. Dešťová kanalizace K Juliáně a rekonstrukce komunikací v ul. K Julianě  je dokončena a probíhá kolaudační řízení.

Etapa 0003 – komunikace II

Byla zpracována dokumentace k územnímu rozhodnutí a rozeslána k připomínkám.  Žádost o vydání územního rozhodnutí bude podána po změně stanoviska Pozemkového fondu ČR.

3119 - TV Čakovice

Etapa 0006 kanalizace Čakovice-1.část

Předmětem stavby je vybudování jednotné kanalizace DN 500-DN 300 Hobas včetně veřejných částí přípojek DN 200 Hobas v ulicích Cukrovarská,Otavská, Bělomlýnská, Polabská, Řepová, Cukerní, Třtinová, Krystalová, Kostková, Na bahnech , Petříkova, Ouhrabkova, Danielova, Hrdinova, Vojáčkova, Vyhlídkova, Zámišova, Jindřichova, Kymrova, Betelovská.Dále bude v této stavbě zrealizována část letňanského sběrače DN 1200,DN 1400 resp.DN 2000 při propojení na stávající stoku DN 1940 a vírový separátor. Vzhledem k majetkoprávním problémům a probíhajícím jednáním s vlastníky pozemků není zahájena výstavba vírového separátoru a přilehlých stok. Vzhledem k tomu se prodlouží termín dokončení do 30.6.2005. Předání staveniště pro vírový separátor a související stavby proběhne v 01/2005. Stavba byla  zahájena výstavbou stoky v ul.Řepová a části letňanského sběrače v ul.Bělomlýnská. a probíhá realizace stoky v ulici Cukrovarská. V rámci této stavby pro zajištění objízdných tras MHD je na základě objednávky prováděno odfrézování povrchů a položení nových živičných vrstev v ul.Ke stadionu a Vážská.

Etapa 0007 –  Čakovice výtlak (Letňanský sběrač) 

Územní rozhodnutí na stavbu je vydáno, vč.  právní moci. V březnu 2004 proběhlo ústní jednání stavebního řízení a vodoprávní  rozhodnutí bylo vydáno 26.4.2004. Pro zpracování dokumentace pro výběr zhotovitele a vypsání výběrového řízení je nutno upřesnit termín zahájení stavby – s ohledem na platnost stavebního povolení a návaznost stavby TV Kbely Toužimská nejpozději v I Q 2006. Stavba navazuje na  předešlou část stavby Letňanského sběrače která bude prováděna v rámci stavby  TV Čakovice -  Kanalizace Čakovice.

Etapa 0009 – kanalizace Čakovice střed – dostavba

Dokumentace k územnímu rozhodnutí byla odevzdána v 06/03 a je projednána s příslušnými orgány a organizacemi. V 09/2004 bylo požádáno o vydání územního rozhodnutí, které bylo doplněno v 11/04.Předpoklad jeho vydání je v 01/05.

Etapa 0011 – vodovod Čakovice

Ulice U Zbrojnice - předmětem díla je vybudování veřejného vodovod.řadu v délce 26 m  a veřejná část vodovodní přípojky . Etapa byla dokončena a   kolaudační rozhodnutí bylo OŽP MHMP vydáno dne 9.2.2004.

Etapa 0012 – komunikace Miškovice

I. část – v 03/2004 bylo předáno staveniště pro ulici Na Mýtě a stavba byla zahájena.  Předmětem díla je rekonstrukce komunikací Na Mýtě, Radonická, Zápská, U Zbrojnice, Košátecká. Realizace  ulice Na Mýtě byla prováděna na „Ohlášení“ a je dokončena. Přejímka této ulice proběhla dne 21.5.2004. Dne 24. 5. 2004 bylo dokončeno předání staveniště na zbývající část této etapy tj. ulic Radonická, Zápská, U Zbrojnice a Košátecká na základě vydaného stavebního povolení OV MČ Praha 19. Stavba je dokončena a k 20. 8. 2004 byly zahájeny přejímky díla, které byly dokončeny po odstranění nedodělků k 30. 9. 2004. Kolaudace proběhla 21.10.2004.

II. část – ul. Bendlova – proběhlo projednání dokumentace ke stavebnímu povolení..Bylo zažádáno o stavební povolení, stavební povolení bylo vydáno v 06/2004 a nabylo právní moci. Proběhl výběr zhotovitele díla.V 10/04 bylo předáno staveniště zhotoviteli. Přejímka části ulice Bendlovy proběhla 16.12.2004.

III. část – díl „b“ –  proběhlo projednání dokumentace k územnímu rozhodnutí. Stavební úřad ÚMČ Praha 19 rozhodl, že stavba nevyžaduje ÚR a zahájil rovnou stavební řízení. Toto bylo přerušeno z důvodu dodání dalších dokladů, které vyplynou z projednání dokumentace ke stavebnímu povolení. Po dodání potřebných dokladů bylo stavební řízení obnoveno.

III. část – díl „a“ –  dokumentace k územnímu řízení byla projednána a bylo požádáno o vydání územního rozhodnutí, ústní řízení proběhne 14.1.2005.

Chodníky Všetatská a Polabská – bylo provedeno ohlášení stavby.

3140 - TV Újezd nad Lesy   

Etapa 0004 – Komunikace Újezd nad Lesy - sever 

Pro rekonstrukci komunikací Valdovská a Soběšínská vydáno právoplatné stavební povolení, stavba v 08/04 předána k realizaci. Pokračují stavební práce s termínem dokončení v 1.čtvrtletí 2005. Na ostatní komunikace byla v 08/04 předána aktualizovaná dokumentace k územnímu rozhodnutí a v současné době je projednávána. 

Etapa 0005 – Komunikace Starokolínská  a Novosibřinská

Jedná se o výstavbu nového vodovodu včetně vodovodních přípojek. 1.část vodovodu dokončena a zkolaudována. V 09/04 byly dokončeny stavební práce na 2.části vodovodu a proběhla přejímka díla a  kolaudace v 11/04.  Na komunikaci Starokolínská byla v 08/04 předána studie ve 3 variantách a je projednávána s PVS..

Etapa 0008 – Komunikace Újezd nad Lesy - jih

Stavební povolení vydáno na rekonstrukci komunikací v ul.Ochozská, Onšovecká, Cerhýnská, Druhanická, Církvická a Rápošovská . Byly dokončeny stavební práce v ul. Druhanická, Rápošovská  v 09/04 proběhla kolaudace. V ul.  Ochozská a ostatních stavební práce dokončeny a v 08/04 proběhla přejímka díla a kolaudace v 10/04. 

Etapa 0009 – Intenzifikace ČOV

Intenzifikace ČOV – stavba předána v 05/04 k realizaci – pokračují stavební práce. 1. část bude uvedena do zkušebního provozu v 02/05. Rekonstrukce přivaděče vč. zrušení stávajícího – dokumentace pro stavební povolení se projednává s veřejnoprávními orgány a zajišťují se smluvní vztahy s vlastníky dotčených nemovitostí. 

3150 - TV Benice

Etapa 0003 – komunikace Benice

Proběhl výběr zhotovitele projektové dokumentace . Se zpracovatelem proj.dok. proběhl vstupní výrobní výbor. Dokumentace se zpracovává. 

3151 - TV Dubeč

Etapa 0004 – Dubeč-střed II 

Splašková gravitační kanalizace DN 300 Rehau  dokončena a zkolaudována v r.2003. Další část stavby – zatrubnění vodoteče – prodloužení stávající dešťové kanalizace mimo novou zástavbu dokončena , přejímací řízení proběhlo dne 26. 2. 2004. Kolaudační rozhodnutí bylo vydáno OŽP MHMP dne 5. 4. 2004.. 

Etapa 0005 – Dubeč – V Křížkách 

Stavba byla dokončena a  kolaudační rozhodnutí na kanalizační stoky, výtlak a čerpací stanici 3 vydáno 3.12.2003. Místní šetření ke kolaudaci veř.částí přípojek svolané OV MČ Praha 15 proběhlo v lednu t.r. Kolaudační rozhodnutí bylo vydáno 24. 5. 2004 včetně nabytí právní moci.

Etapa 0007 – komunikace K Zámku

Splašková kanalizace v ulicích Ke kolodějskému zámku, Netlucká a Za lesíkem s propojením soustavy na stávající čerpací stanici 3 – bylo vydáno stavební povolení na veřejné části kanalizačních přípojek s nabytím právní moci. Byla provedena aktualizace vyjádření jednotlivých správců inženýrských sítí a nájemních smluv (dodatky). Staveniště bylo předáno zhotoviteli dne 7. 5. 2004  a práce byly zahájeny výstavbou shybky a realizací stoky v ul. Ke kolodějskému zámku – tyto práce byly v 07/04 dokončeny a probíhá výstavba v ulici Netlucká a Za lesíkem. Stavba byla k 9.11.04 dokončena – proběhla přejímka stavby. Po předání dokladů bude požádáno o kolaudaci. 

Komunikace ul. U starého splavu, vč. dešťové kanalizace:  projednávání dokumentace k stavebnímu povolení ukončeno a  bylo  vydáno stavebního povolen. Staveniště bylo dne 24.9.2004 předáno zhotoviteli. Pokračují stavební práce.

Prodloužení vodovodu v ul.K vilkám, ul. U lomu a ul.K pramenu:

Po technické stránce příprava k územnímu rozhodnutí dokončena. Bylo požádáno o vydání územního rozhodnutí, probíhá územní řízení.

Komunikace K Zámku – Netlucká a v Křížkách – konečná úprava komunikací po pokládce inženýrských sítí je ve fázi projednávání dokumentace k územnímu rozhodnutí.

Etapa 0008 – Dubeč – Netlucká 

Splašková kanalizace - projednávání dokumentace ke  stavebnímu povolení ukončeno, zbývá dokončit majetkoprávní projednávání.
Splašková kanalizace v ul.U Lázeňky: bylo požádáno o vodohospodářské projednání stavby, řízení bylo přerušeno kvůli změně vlastníků na předmětných pozemcích. Nájemní smlouvy a smlouvy o budoucím věcném břemeni, případně smlouvy o budoucí smlouvě kupní budou upraveny dle nových podmínek.. 

Okružní křižovatka Starodubečská-Městská: Projednává se dokumentace ke stavebnímu povolení, zbývá dokončit majetkoprávní  projednání.

Etapa 0009 – Ke Kolodějskému zámku (splašková kanalizace).

Dokončuje se  projednávání dokumentace ke stavebnímu povolení, zbývá dokončit majetkoprávní projednání.

3171 - TV Štěrboholy

Etapa 0005 – Komunikace II – Pilotní projekt

Obsahem etapy je rekonstrukce komunikace Hrušovská a části komunikace U Školy (1.část) a zbylé části ul. U Školy (2.část), vč. výstavby dešťové kanalizace, veřejného osvětlení a vodovodu. Vzhledem k tomu, že majitelka pozemku, jejíž nesouhlas způsobil rozdělení  rekonstrukce ul. U Školy, darovala tento pozemek MČ, provedl projektant aktualizaci této části PD. Bylo požádáno o vydání územního rozhodnutí na 2. část stavby, stavební úřad si vyžádal doplnění dokladů, po jejich předání  bylo dne 3.12.04 vydáno územní rozhodnutí. Dále bylo požádáno o vydání stavebního povolení části stavby (vybudování parku vč. sadových úprav). Stavební řízení bylo zahájeno, předpoklad vydání je v 01/05. Ve 12/04 byly zahájeny přípravné práce na části stavby. 

Etapa 0007 – Komunikace IV

Rekonstrukce komunikací Nad Plynovodem, Nepravidelná, Ve Vrbách, Po Valem, K Valu, Za Hospodou, Upravená, Měcholupská, Radostná, Perspektivní, U Drupolu, Ve Stráni. V etapě byly vyčleněny komunikace, které byly prováděny na ohlášení (Nad Plynovodem, Nepravidelná, Ve Vrbách, Drobná, Měcholupská, Radostná, Perspektivní, U Drupolu, Ve Stráni), dne 23. 3. 2004 proběhla prohlídka díla po  odstranění vad a nedodělků, vzhledem k tomu, že se stavba nebude kolaudovat, dílo je dokončeno.Pro ostatní komunikace probíhá příprava územního rozhodnutí a stavebního povolení.
7495 - Byty Zličín

V roce 2004 probíhala investorská a projektová příprava stavby – 68 b.j. v oblasti ul.Křivatcova a Strojírenská. Územní rozhodnutí je vydáno a je požádáno o vydání stavebního povolení. Předpoklad jeho vydání je v 01/05. Je zpracována dokumentace pro výběr zhotovitele díla. Další realizace stavby byla zastavena.
7499 - TV Dolní Měcholupy

Etapa 0001 – Kutnohorská (komunikace) – proběhlo zpracování návrhu dopravně inženýrských opatření včetně jeho projednání v průběhu rozpracovanosti. Byl vybrán zhotovitel stavby, v 06/2004 bylo předáno staveniště zhotoviteli. V 1.části je dokončena kanalizace dešťová a splašková a  vlastní komunikace včetně přeložky plynovodu . Stavba předána do předčasného užívání a bylo požádáno o kolaudaci. 2. část bude zahájena ve 2.čtvrtletí 2005. Probíhá majetkoprávní projednání pro provizorní komunikace , které budou potřebné pro další časový úsek stavby.
7500 - TV Praha 6

V současné době se zpracovává projektová dokumentace na prodloužení kanalizačního řadu od lokality Na Mlýnku po Jenerálku s možným přepojením ČOV Nebušice na tento kanalizační řad.
7502 - Čakovice III - 24 b.j.

Stavba zahrnuje 24 bytů  v atypickém bytovém domě umístěném v proluce u ul. Cukrovarské naproti kostelu sv. Remigia. 3 byty jsou navrženy jako bezbariérové. V suterénu objektu je 19 garážových stání, přičemž s ohledem na výškové poměry je navržen výtah pro automobily. Část dalších parkovacích míst je pak vymezena na nedalekém prostranství. Součástí přízemí je i komerční plocha pro využití kancelářského typu. Napojení na inženýrské sítě je v bezprostřední blízkosti objektu. Územní řízení proběhlo dne 25.11.2004 s tím, že část sousedů podala proti stavbě v tomto rozsahu petici. Tato je nyní řešena Stavebním odborem MČ Kbely s tím, že je předpoklad v 01/05, kdy bude rozhodnuto, jakým způsobem bude příprava stavby pokračovat. I v případě vydání ÚR lze předpokládat odvolání občanů a následné časové prodloužení stavby. V současné době jsou smlouvy na odkup části uvedené parcely včetně smlouvy o zřízení věcného břemene ze strany prodávajících podepsány a předány k zajištění podpisu a následnému vkladu u Katastrálního úřadu.
9191 - Černý Most II - 4. stavba
V roce 2004 byly dokončeny všechny bytové objekty a objekty technické vybavenosti. Tím byla kompletně ukončena celá 4. stavba. Zároveň bylo provedeno vyhodnocení poskytnuté státní dotace jak na bytové objekty, tak na objekty technické vybavenosti.

9276 - TV Chaby, st. 50

V roce 2004 se na stavbě prováděla v rámci předstihových prací repase a vyvložkování již dříve vybudované dešťové kanalizace (odsouhlaseno PVK). Tyto úpravy jsou nutné, aby bylo možné odkanalizování a zprovoznění komunikace TV Chaby – Jinočanská. Současně byla zpracována a projednávána s příslušnými orgány a organizacemi dokumentace pro stavební povolení. Dne 8.12.2004 bylo požádáno o vydání stavebního povolení na Odboru doravy MHMP a Odboru výstavby Ú MČ Prahy 13. Dále se řeší problematika výkupů pozemků.

9530 - TV Chaby - Jinočanská

Etapa 0001

V prvním čtvrtletí bylo požádáno o prodloužení platnosti dokladů vzhledem ke zdržení lhůty výstavby v souvislosti se zpožděním přípravy a realizace navazující investice TV Chaby - st. 50. Ve třetím čtvrtletí, za účelem provizorního zprovoznění komunikace z důvodu doposud nerealizované navazující investice TV Chaby č.50, bylo prověřeno nové řešení připojení komunikace Jinočanská na ul.K Třebonicům včetně nového návrhu odvodnění koncového úseku. Ve čtvrtém čtvrtletí byla objednána projektová dokumentace DSP pro provizorního zprovoznění komunikace.

Etapa 0002

V prvním čtvrtletí roku 2004 pokračovaly práce na etapě 0002. Prováděly se zejména zemní práce a terénní úpravy. Ve druhém a třetím čtvrtletí pokračovaly práce na objektech zemních prací. Ve čtvrtém čtvrtletí byly stavební práce pozastaveny z důvodu vyčerpání SR stavby na r.2004.
9534 - TV Nové Butovice

V oblasti TV – Centrum západ C byly v průběhu sledovaného období provedeny práce na realizaci objektů technické vybavenosti. Jejich kolaudace se předpokládá v návaznosti na dokončování obytného objektu v 05/2005. Současně ve čtvrtém čtvrtletí probíhaly terénní  úpravy na území u ulice Pod hranicí.
9646 - Kolektor  C I A

V přípravě stavby probíhala koordinační jednání s vlastníky dotčených objektů, jednání s TSK oblastní správou pro Prahu 1 a 2 – projednání záborů a smluv o výpůjčce, dále probíhala informativní jednání s ODŽP ÚMČ Praha 1 a 2 a starostou MČ Praha 1 o připravovaných záborech a jejich předpokládaných termínech. Dále byly projednávány dodatky smluv s vlastníky domů a podmínky provádění prací geotechnického monitoringu.

Realizace: geotechnický monitoring  – byla zahájena činnost „Rady GTM“, probíhají měření posunů dotčených objektů a sledování deformetrických bodů v souladu s realizačním projektem měření. Byla dokončena „aktualizace podrobné pasportizace“ dotčených objektů před vlastním zajištěním objektů a ražbou. V již realizovaných  hydrovrtech a inklinometrických vrtech probíhá měření hladiny podzemní vody a měření inklinometrů. Provádí se  odborný inženýrsko-geologický průzkum v šachtách a při ražbě. 

Supervize GTM –bylo předáno staveniště a zahájena činnost Supervize GTM – provádí se kontrolní měření poklesů objektů podle realizačního projektu měření.

Výstavba kolektoru – výstavba vlastního kolektoru probíhá podle schváleného harmonogramu. V jednotlivých záborech a všech předvýkopech probíhá archeologický průzkum. Je dokončeno hloubení rozhodujících těžních kolektorových šachet a provádí se ražba kolektoru z šachty Š33 z Karlova náměstí směrem do Vodičkovy ulice a rovněž ražba kolektoru v prostoru Václavského náměstí a v ulici V jámě a v ul. Palackého. Bylo provedeno zajištění všech objektů určených projektem metodou tryskové injektáže, pilot a mikropilot. Probíhají ražby včetně provizorního ostění tj. armatura a stříkaný beton.

9812 - Na Pomezí, byty + TI

Byl zpracován podklad k výběru zhotovitele PD. Ve druhém čtvrtletí proběhla soutěž podle zákona o zadávání veřejných zakázek na zhotovitele PD. Soutěž byla zrušena. Ve třetím čtvrtletí byla vyhotovena specifikace objednávky na udržovací a přípravné práce na komunikaci Na Pomezí a právní kancelář Balcar & spol prověřuje možnost jejího zprovoznění. Ve čtvrtém čtvrtletí byly vytyčeny hranice hranice veřejných pozemků komunikace Na Pomezí a byly provedeny udržovací a přípravné práce na komunikaci. Současně bylo zadáno vyhotovení projektové dokumentace ve stupni DÚR na rekonstrukci komunikace.
