KAPITOLA 02 – MĚSTSKÁ  INFRASTRUKTURA

Kapitálové výdaje

Odbor městského investora

0012 - Protipovodňová opatření na ochranu hl.m.Prahy

V roce 2004 byly na stavbě protipovodňových opatření rozvinuty na řadě částí stavební práce v plném rozsahu.  Začátkem roku byla zahájena realizace na etapě E 0002 Malá Strana a Kampa, část 11 Říční ulice – Karlův most a část 21 Čertovka,  E 0003 Karlín a Libeň, část 11 Štefánikův most – Negrelliho viadukt, E 0004 Holešovice – Stromovka, část 11 Nábřeží kpt.Jaroše, Stromovka a E 0005 Výtoň, Podolí a Smíchov. Na těchto částech byly v předchozím roce dokončeny přípravné práce a přeložky sítí. V průběhu první poloviny roku byly dále zahájeny E 0003 Karlín a Libeň, část 21 Rohanský ostrov a areál MFF UK, část 22 Příprava území a odvoz zeminy a část 23 Provizorní ochrana Karlína, E 0004 Holešovice – Stromovka, část 21 Bubenské nábřeží a E0008 Protipovodňová opatření Modřany, část 11-A Posílení kanalizačních řadů a část 21-B Rekonstrukce zatrubněných potoků. V srpnu byla zahájena realizace na E 0003 Karlín a Libeň, část 32 Libeňské přístavy – povodňová čerpací stanice a část 33 Libeňské přístavy – protipovodňový uzávěr.

Etapa 0002 Malá Strana a Kampa, 

a) část 11 Říční ulice – Karlův most
V průběhu roku byly odstraněny zbytky poškozené parkové zdi a na jejím místě byla založena a postavena železobetonová protipovodňová stěna dokončená tak, aby odpovídala vzhledem její původní podobě, byl dokončen na zeď navazující úsek mobilního hrazení v Říční ulici, přeložky inženýrských sítí v prostoru parku na Kampě. V prostoru domů U stoleté báby byl dokončen dosedací práh mobilního hrazení pro linii ochrany na padesátiletou vodu, byly provedeny injektáže a podzemní  v prostoru mateřské školky u ponechávané barokní zdi a její posílení. Ke konci roku byly dokončeny práce na založení prahu pro mobilní hrazení od Sovových mlýnů přes náměstí Na Kampě až k pilíři Karlova mostu. V současné době probíhají přejímky stavební části tohoto úseku a na období března až dubna je připravována kompletní přejímka mobilních prvků s postavením protipovodňových prvků v úseku celé této části.

b) část 21 Čertovka 

Na této části byla začátkem roku osazena stavební jímky ve Vltavě v prostoru ústí Čertovky a zřízena provizorní komunikace z náplavky u Cihelné ulice v korytě Vltavy pod zdí Hergetovy cihelny směrem k jímce, kde byly postupně prováděny práce na spodních stavbách budoucího prostoru za nábřežní zdí, kde bude zasunuta pohyblivá ocelová hradící konstrukce a na protějším břehu Čertovky v nábřežní zdi Hergetovy cihelny, proběhla montáž vlastní posuvné ocelové stěny, byla obnovena nábřežní zeď a spodní náplavky. V prosinci postupně proběhly suché zkoušky jednotlivých zařízení a před koncem roku byla postupně zaplavena stavební jímka a postupně jsou odstraňovány štětovnice jímky ve Vltavě i Čertovce. V současné době probíhají přejímky stavební části tohoto úseku a na období března až dubna je připravována kompletní přejímka mobilních prvků s postavením protipovodňových prvků v úseku celé této části a vyzkoušení manipulace s posuvným uzávěrem.

Dokončením těchto zbývajících částí 11 a 21 druhé etapy bude zajištěna komplexní ochrana Malé Strany před povodněmi srovnatelnými se srpnovou povodní z roku 2004.

Etapa 0003 Karlín a Libeň, 

a) část 11 Štefánikův most – Negrelliho viadukt 

Přes prázdninové měsíce roku 2004 byly dokončeny práce na prahu mobilního hrazení v prostoru ulic Nové Mlýny a Nábřeží Ludvíka Svobody až k Těšnovskému tunelu. Do konce září byly dokončeny práce na ochranné zemní hrázi v prostoru okolo River City Prague, na kterých se finančně podílel investor této výstavby a ke koci roku jsou dokončovány ochranné betonové zdi mezi Hlávkovým mostem, terasou hotelu Hilton a Negrelliho viaduktem a dvě hradidlové komory na dešťových odlehčovačích tak, aby z nich bylo možné při povodni přečerpávat vnitřní, zejména srážkové, vody. Rovněž zde v současné době probíhají přejímky stavební části tohoto úseku a na období března až dubna je připravována kompletní přejímka mobilních prvků s postavením protipovodňových prvků v úseku celé této části. Dokončením této části je zajištěna protipovodňová ochrana zbývající části Starého města, která nebyla řešena v rámci první etapy.

b) část 21 Rohanský ostrov a areál Matematicko-fyzikální fakulty UK 

Od dubna roku 2004 probíhají práce na hradidlových komorách na kanalizaci, byly realizovány požadované přeložky vodovodních řadů a probíhá výstavba protipovodňové hráze na Rohanském ostrově. U MFF UK byla upřesněna trasa železobetonové protipovodňové zdi a byla dokončena realizace její první části. Hlavní práce na této části by měly být ukončeny v dubnu roku 2005.

c) část 22 Příprava území a odvoz zeminy 

Proběhla úprava terénu na Rohanském ostrově tak, aby bylo možné založit protipovodňovou hráz.

d) část 23 Provizorní ochrana Karlína  

Rubena a.s. dodala provizorní pryžový vak, který zahrazením profilu křížení ulice Švábky s tělesem bývalé železnice ochrání prostor Karlína proti stoleté vodě. Vak byl v červenci zkušebně osazen a naplněn vodou. Dále byly provedeny takové úpravy na kanalizaci a zajištěny těsnící vaky, které zajistí že nedojde k zaplavení Karlína zpětným vzdutím vody přes kanalizaci. Ke konci roku byla připravena veřejná obchodní soutěž na mobilní čerpací techniku.

e) část 32 Libeňské přístavy – povodňová čerpací stanice a 33 Libeňské přístavy – protipovodňový uzávěr
V srpnu 2004 byla osazena jímka staveniště v prostoru Libeňských přístavů, kde se bude realizovat protipovodňová čerpací stanice a uzávěry Čertovky a přístavů. Ve druhé polovině roku byly provedeny betonáže základových částí čerpací stanice a uzávěru Rokytky, do konce roku probíhala výstavba betonových konstrukcí na této části tak, aby bylo možné po začátku roku 2005 převést Rokytku zpět do původního koryta a osadit jímku uzávěru přístavu a v plném rozsahu zahájit realizaci části 33.

Etapa 0004 Holešovice – Stromovka, 

a) část 11 Nábřeží kpt.Jaroše, Stromovka
Na této části byla v průběhu roku 2004 realizována zejména výstavba na hradidlových komorách na kanalizační síti, u některých byla upravena realizační dokumentace tak, aby byla zohledněna Pražskou vodohospodářskou společností a Pražskými vodovody a kanalizacemi požadovaná opatření vyplývající z přepočtu Generelu pražské kanalizace na přečerpávání vnitřních vod. Dále byly realizovány vyvolané přeložky inženýrských sítí, zejména přeložka kabelu vysokého napětí, ukončená v říjnu, která podmiňovala zahájení prací na prahu mobilního hrazení na nábřeží, které v současné době probíhají.

Etapa 0005 Výtoň, Podolí a Smíchov 

V průběhu roku bylo realizováno několik hradidlových komor na kanalizační síti, byly provedeny přeložky sítí, opatření u Kunratického potoka, na Janáčkově nábřeží, v prostoru smíchovského Hořejšího nábřeží mezi Palackého a železničním mostem, v období sníženého prázdninového provozu byl o víkendech proveden práh mobilního hrazení křížící vozovku pod Palackého mostem. V rámci prací na úpravě Rašínova nábřeží byla souběžně realizována spodní stavba mobilního hrazení v prostoru limnigrafu na Výtoni, dodávka mobilního hrazení je součástí stavby Protipovodňových opatření. Úseky mobilního hrazení byly v říjnu komplexně odzkoušeny a za účasti primátora Prahy předvedeny veřejnosti. V současné době je připravováno zahájení úseku severně od železničního mostu na Smíchově, který původně měl zajistit soukromý investor v rámci výstavby své budovy, ale od svého investičního záměru upustil, teprve po dokončení tohoto úseku bude zajištěna komplexní ochrana Smíchova. V průběhu dubna byly vyhlášeny a postupně byly uzavřeny obchodní veřejné soutěže na výběr zhotovitele na zbývající části etap E 0003 Karlín a Libeň, E 0004 Holešovice – Stromovka a E 0008 Protipovodňová opatření Modřany (jiný mandatář). V závěru roku 2004 u uvedených částí probíhalo s jednotlivými vybranými zhotoviteli prověřování technického řešení a hledání možných úspor zejména na podzemních konstrukcích. Po uzavření této problematiky jsou k zahájení na začátku roku 2005 připraveny akce E 0003 Karlín a Libeň, část 31 Libeňské přístavy – ochrana území, E 0004 Holešovice – Stromovka, části 32 Nová Jankovcova, 33 Holešovický přístav, 34 Ulice Za elektrárnou. Veřejné obchodní soutěže na výběr zhotovitele na jednotlivé části etap E 0006 – Zbraslav a Radotín byly v závěru roku zrušeny, probíhá nové posouzení koncepce ochrany této oblasti s cílem zvolit úspornější řešení. Na etapě E 0007 Troja byla dokončena projektová dokumentace, která zohledňuje ochranu budoucího staveniště tunelu městského komunikačního okruhu a vzájemnou koordinaci obou těchto rozsáhlých investic. Jako část 21 byla zařazena a projekčně připravena akce Zkapacitnění Šáreckého potoka, zahrnující i rekonstrukci přilehlé komunikace.
Etapa 0007 – Troja, část 31 – Rehabilitace levého břehu - Papírenská

Projektová dokumentace byla rozdělena do etap podle projednávání ve stavebním řízení takto:

a)na základě ohlášení byla v 10/2004 zahájena realizace opevnění břehů vodního toku Vltava a příprava území mezi komunikací Papírenskou a vodním tokem

b)dokumentace ke stavebnímu povolení pro rekonstrukci kom. Papírenská je projednávána ve stavebním řízení s cílem vydání stavebního povolení 02-03/2005. Tento záměr je v současné době ohrožen stanoviskem PVS a.s., která nesouhlasí s prováděním akce z důvodu kolize se záměrem PVS a.s. rekonstruovat stávající stokový systém, resp. Vybudovat nový, v území dotčeném projektem rekonstrukce ul. Papírenská. Navíc bylo rozhodnuto o umístění nové ÚČOV na Císařské louce, z čehož vyplývá, že ul. Papírenská bude touto složitou stavbou dotčená i jako příjezdová trasa v době výstavby

c)dokumentace k územnímu řízení pro objekty vyžadující vydání rozhodnutí o umístění stavby – prostor mezi ul. Papírenskou a tratí ČD a Papírenskou a vodním tokem zahrnující přípravu území, chodníky, cyklistickou stezku a prostranství s lavičkami a altánem.

etapa 0008 - protipovodňová opatření Modřany

Studie opatření pro minimalizaci škod při opakování povodňové situace byla dne 17.3.2003 dokončena. OMI na základě výzvy zadalo zhotovení DSP a zadávací dokumentace. Vzhledem k financování této části stavby z prostředků EIB byla tato etapa rozdělena na tři části do 150 mil.Kč. (část 11-A, část 21-B a část 31-C)

Část 11 A - posílení kanalizačních řadů. DSP byla projednána samostatně a bylo na ni vydáno stavební povolení. Ve druhém čtvrtletí byl vybrán zhotovitele, následně bylo předáno staveniště a zahájeny práce. Dne 4.8.2004 byla část 11-A dokončena a předána zápisem o odevzdání a převzetí. Návrh na kolaudaci této části bude podán až po dokončení povrchů komunikace, které se provádí v rámci stavby KOMOKO etapa 0012 Ostatní komunikace - předpoklad v 05/2005.

Část 21 B - rekonstrukce zatrubněných potoků. Zahájení prací bylo připraveno na podkladě zrychleného projednání DSP ve smyslu paragrafu 137a stavebního zákona. V 04/2004 byla podepsána SOD s vybraným zhotovitelem a byly zahájeny stavební práce. Ve třetím a čtvrtém čtvrtletí probíhaly práce na rekonstrukci Libušského a Lhoteckého potoka, prováděla se injektáž okolního terénu a současně byly prováděny kontrolní měřicí a monitorovací práce společností INSET. Po provedení měření bude provedena doplňková injektáž s následným kontrolním měřením a vyhodnocením. Termín dokončení rekonstrukce byl dodatkem k SoD stanoven do 4.2.2005.

Část 31 C - Nová protipovodňová ochrana v oblasti Modřan – v prvním čtvrtletí byl podán návrh na vydání ÚR stavby. Ve druhém čtvrtletí byly zajištěny doklady požadované OV MHMP k doplnění žádosti. Současně byly obstarány souhlasy od vlastníků sousedních pozemků a byla vyhotovena dokumentace pro výběr zhotovitele. Ve třetím čtvrtletí bylo vydáno pravomocné ÚR a byla uzavřena SoD s vybraným zhotovitelem na základě OVS. Zároveň se ve třetím čtvrtletí projednávala projektová dokumentace pro stavebním povolení. Ve čtvrtém čtvrtletí byl podán návrh na vydání stavebního povolení. Termín stavebního řízení nebyl dosud stanoven. Dne 18.11.2004 bylo předáno staveniště a byly zahájeny přípravné práce na podkladě ohlášení podle § 137 a Stavebního zákona.
etapa 0004 - Holešovice , Stromovka

Část 21 - Bubenské nábřeží – jedná se o posílení ochrany Holešovic na úroveň povodně srpen 2002 + reserva. V první čtvrtletí byla zajištěna projektová dokumentace k projednávání změny stavby č.0149 Rekonstrukce Bubenského nábřeží etapa 0001 před jejím dokončením. Ve druhém čtvrtletí byla změna stavby před dokončením povolena a zajištěna platná koordinace a výkopové povolení. Na základě obchodní veřejné soutěže byl vybrán zhotovitel stavby se kterým byla uzavřena smlouva o dílo. Ve třetím čtvrtletí  bylo předáno staveniště a práce byly zahájeny. Ve čtvrtém čtvrtletí práce pokračovaly na injektáži podloží a výrobou nových hlavic sloupků pro osazení mobilního hrazení a byl stanoven technologický postup jejich osazování na sloupky zábradlí. Vzhledem k nepříznivému počasí v konci roku bylo na KD stavby dohodnuto týdenní vyhodnocování teplot ovzduší ve vztahu na práce, které nelze provádět při nízkých teplotách.

0057 – Prodloužení stoky A 2

Etapa 0001 - Komořanská

Na kompletně připravenou stavbu k realizaci byl ve druhém čtvrtletí vybrán zhotovitel stavby na základě obchodní veřejné soutěže. Ve třetím čtvrtletí byla uzavřena SoD a dne 1.10.2004 bylo předáno staveniště zhotoviteli. Byla provedena koordinace se stavbou KOMOKO etapa 0012 - Ostatní komunikace v místě křížení obou staveb v křižovatce Komořanská x Generála Šišky. Ve čtvrtém čtvrtletí byly práce zahájeny realizací stoky v místě spojné komory v blízkosti křižovatky Komořanská x Gen.Šišky, dále v ulici Kyslíkova a K Vystrkovu. Předpokládaný termín dokončení je 08/2005 a je závislý na plynulém financování stavby.

Etapa 0002

Práce na majetkoprávním vypořádání této části stavby pokračovaly intenzivně v celém sledovaném období.

0092 - TV Zličín 

Etapa 0005 – Sobín – komunikace 

Rekonstrukce kom. Hostivická – proběhlo obnovené územní řízení na OV MČ Praha 17 – Řepy, územní rozhodnutí bylo vydáno v 06/04, právní moci nabylo v 07/04.Dále byla v 08/04 podána žádost o vodoprávní rozhodnutí , které bylo vydáno v 11/04. Žádost o vydání stavebního povolení byla podána  v 10/2004. 

Etapa 0008 – komunikace Zličín  
-  úpravy chodníků pro osoby se sníženou pohyblivostí 

Předmětem stavby je realizace bezbariérových přechodů v oblasti sídliště Nedašovská.  Stavba byla dokončena a  přejímací řízení proběhlo  ke dni 23. 4. 2004.

- chodník Strojírenská

Předmětem stavby je výstavba chodníku podél ul.Strojírenská a nový povrch vozovky ul.Strojírenská od přejezdu ČD po ul.Na Chobotě. Stavba je dokončena. Přejímací řízení bylo zahájeno dne 15.3.2004 a dokončeno 23.4.2004. Kolaudační rozhodnutí bylo vydáno v 08/2004.

- chodník Mladých – stavební povolení vydáno, stavba v realizaci. Stavba dokončena a v 08/04 byly zahájeny přejímky díla, odstraňovaly se nedodělky. Přejímací řízení bylo ukončeno 29.9.2004.

- chodník Na Radosti – severní část – vydáno stav. povolení, stavba připravena k realizaci

jižní část –  bylo předáno staveniště a ve 12/04 proběhla přejímka díla.

- chodníky U Zličínského hřiště, Šumická, Hrozenkovská sever a jih, Do Blatin  -  dokumentace ke stavebnímu povolení byla projektantem předána  v 08/2004 a v současné době je ve fázi projednávání. Ulice Hrozenkovská - jih bylo předáno staveniště v 11/04 a přejímka díla proběhla ve 12/04. 

Etapa 0009 – Do Zahrádek

Jedná se o výstavbu vodovodních řadů pro lokalitu Do Zahrádek I a II a zokruhování vodovodu ve Zličíně.Vodohospodářské rozhodnutí vydáno vč.nabytí právní moci. Proběhlo výběrové řízení na zhotovitele. Předání staveniště bylo zahájeno v 08/2004 a dokončeno bylo 23.9.2004. Stavební práce byly zahájeny 4.10.2004 a probíhají dle harmonogramu.

Etapa 0010 – komunikace Sobín

Jedná se o plošnou rekonstrukci stávajících komunikací v Sobíně. Pokračuje projednávání dokumentace k územnímu rozhodnutí včetně koordinace s bytovou zástavbou Sobín. Současně probíhá koordinace projektu s projektem Pražské plynárenské na plynofikaci Sobína.

0100 - TV Zbraslav

Etapa 0001 – Žitavského

V I. čtvrtletí se uskutečnilo kolaudační řízení zbývajících kanalizačních řadů celé oblasti.  Byla dokončena oprava havárie opěrné zdi u objektu p. Beníškové v ulici Na Plácku. Stavba dokončena, zkolaudována, kolaudační rozhodnutí bylo vydáno v 07/04 a nabylo právní moci. V ulici Pod Kamínkou (výstavba dešťové a splaškové kanalizace vč. přípojek a rekonstrukce komunikace) – probíhají stavební práce. 

Etapa 0002 – kanalizace Lahovičky

Územní rozhodnutí nabylo právní moci  12. 1. 2004. Dokumentace k stavebnímu povolení byla  projednána. . Uzavřeny smlouvy nájemní a o   budoucím  věcném břemeni se soukromými vlastníky. Proběhlo vodoprávní řízení dne 26. 8. 2004 s kladným výsledkem.  Dne 4.10.2004 bylo předáno staveniště zhotoviteli. Probíhají stavební práce.

Etapa 0003 – kanalizace Zbraslav

Kanalizační řady jsou položeny v ulicích Lipenecká, Za Opusem, Výzkumníků a Meliorační,  Žabovřeská a K Peluňku. Stavba je dokončena a probíhají přejímací řízení.  Byly dokončeny stavební práce na  veřejné části kanalizačních přípojek a probíhá kolaudační řízení.

Lokalita Závist –  dokumentace k územnímu řízení na kanalizaci a vodovod byla rozeslána k připomínkám a projednává se.

Lokalita Peluněk – dokumentace k územnímu řízení na kanalizaci byla rozeslána k připomínkám a projednává se.

Etapa 0004 – komunikace Zbraslav

Komunikace v ulici Zvonařská, vč. dešťové kanalizace je dokončena a proběhly přejímky díla.

Příprava- odvodnění části ul. Žitavského a ul. Ke Dračkám - byla provedena změna DSP vzhledem ke koordinaci s protipovodňovými opatřeními, která si vyžádala změnu profilu a úpravu trasy dešťové kanalizace v ul. Ke Dračkám.  Byla podána žádost o stavební povolení.

Etapa 0005 – komunikace Lahovičky

Byla rozeslána projektová dokumentace k územnímu řízení k vyjádření. 

Etapa 0006 – Pilotní projekt (komunikace)

Proběhlo kolaudační řízení komunikací Pod Špitálem, Matjuchinova a K Přístavišti a v ostatních  ulicích kolaudace probíhají. Stavba dokončena. 

Etapa 0008 – Komunikace Žitavského

Etapa byla dokončena a  převzata. V průběhu I. čtvrtletí byly odstraněny veškeré vady na komunikaci a řeší se předání TSK.

Příprava: 2. a 3. úsek stavby po ulici K Přehradám – územní rozhodnutí včetně zapracování koordinace s protipovodňovými opatřeními vydáno a v 05/04 nabylo právní moci.

Komunikace Žitavského 2. a 3. etapa. Dokumentace k ÚR byla koordinována s protipožárními opatřeními. Územní rozhodnutí vydáno a je v právní moci. Proběhl výrobní výbor na DSP pro 2. etapu

Rekonstrukce vodovodních řadů – tlakové pásmo 310 – Zbraslav – ul. Zvonařská a část Pod Havlínem a část Pod Urnovým hájem – bylo vydáno SP včetně nabytí právní moci. Dále bylo vydáno stavební povolení na veřejné části přípojek.

0101 - TV Újezd 

Etapa 0003 – IS Újezd 

Vydáno kolaudační rozhodnutí na kanalizační stoky. Dále probíhala výstavba další části gravitační kanalizace v ulici Formanská,  K Sukovu, K Motelu. Kanalizace je dokončena, proběhlo přejímací řízení a je požádáno o kolaudaci.

Etapa 0004 – Komunikace

Probíhá projednávání aktualizované dokumentace pro územní rozhodnutí, která byla zpracována s ohledem na výstavbu nových inž.sítí v obci, které původní dokumentace neobsahovala. Požadavky obce na technické řešení se značně liší od požadavků odboru dopravy Prahy 11, Policie, TSK atd.  Za účelem projednání těchto rozporů bylo svoláno v 04/2004 jednání, které vyvolalo další úpravy dokumentace k územnímu rozhodnutí. Dokumentace k územnímu řízení byla dopracována a probíhá její projednávání včetně majetkoprávního projednávání .

Etapa 0005 – ČOV Újezd

Probíhala kompletace technologie v ČOV. Akce dokončena, vydáno rozhodnutí na uvedení ČOV do zkušebního provozu. ČOV je uvedena do zkušebního provozu.

0133 - TV Ďáblice

Etapa 0002 – Komunikace

Okružní křižovatka Hřenská x Šenovská a křižovatky Šenovská x Kokořínská x Na Štramberku je  dokončena, proběhla přejímka i kolaudační řízení.Obratiště MHD Ďáblická x Kostelecká je zkolaudováno. Posun zastávky Na Štramberku – dokončeno, zkolaudováno. Pěší propojení Na Terase + Úprava chodníku Na Štramberku dne 30. 3. 2004 bylo předáno staveniště.  Stavba dokončena, proběhla přejímka díla a je zkolaudována..

Další část komunikace Červený mlýnek – projednávání k územnímu rozhodnutí a stavebnímu povolení, probíhá majetkoprávní vypořádání. Obnovují se stanoviska poduličních správců. Parkoviště Hořínecká – příprava parkoviště Hořínecká byla pozastavena do zapsání nového geometrického oddělovacího plánu do Kat.nemovitostí . Geometrický plán je zapsaný a příprava stavby je dokončena.Bylo provedeno ohlášení stavby a v 10/04 byla stavba předána k realizaci. 

Etapa 0004 – Komunikace Na Blatech

Prodloužení ul.Řepné a zokruhování ul.Na blatech bylo vydáno územní rozhodnutí..  Trvá majetkoprávní problém s Pozemkovým fondem ČR. Investor řeší formou nájemní smlouvy   s PF ČR (změna v nakládání s církevními pozemky).

0134 - TV Dolní Počernice

Etapa 0001 – komunikace Vinice 

Probíhá příprava stavebního povolení pro ul. Nad Rybníkem.

Etapa 0002  – Komunikace Dolní Počernice I 

Rekonstrukce komunikací v oblasti Stará Obec, vč. výstavby dešťové kanalizace.Byla provedena rekonstrukce komunikací K Zámku, Za Luhem, Hřibojedská, spojky mezi ul. V Čeňku a Bakurinova. Komunikace, které jsou odvodňovány stávající dešťovou kanalizací, již mají stavební povolení, vč. nabytí právní moci, dne 27.4. 2004 vydáno stavební povolení pro dešťovou kanalizaci a komunikace, které bude tato kanalizace odvodňovat. Byly dokončeny stavební práce, proběhlo přejímací řízení a bylo požádáno o kolaudaci.

Etapa 0003  - Komunikace Dolní Počernice II

Rekonstrukce komunikací mezi ul. Národních hrdinů, V Ráji, tratí ČD a hranicí katastru    Hostavic. Komunikace Novozámecká dokončena a zkolaudována v r. 2003.Pro ostatní komunikace probíhá příprava stavebního povolení

Etapa 0005 – Vinice

Výstavba splaškové a dešťové kanalizace v ul. Nad Rybníkem, Příchovická a U Výzkumu,  přepojení čistírny odpadních vod Běchovice do této kanalizace. Byla  dokončena výstavba splaškové a dešťové kanalizace v ul. Nad Rybníkem, v 07/04 proběhla kolaudace a bylo vydáno kolaudační rozhodnutí. V 08/04 byla zahájena další část stavby kanalizace splaškové v ulicích Příchovická a U výzkumu a rekonstrukce komunikace Nad Rybníkem. Splaš.kanalizace v ulicích Příchovická a U výzkumu byla dokončena, proběhla přejímka díla a bylo požádáno o kolaudaci. Dokončuje se příprava územního rozhodnutí pro přepojení čistírny odpadních vod Běchovice do kanalizace Vinice – částečná změna trasy.

Etapa 0006 – Komunikace Dolní Počernice IV

Jedná se o rekonstrukci komunikací a výměnu vodovodních řadů v části mezi ul. Českobrodská a Národních hrdinů. Probíhá příprava stavebního povolení. Ulice Kohoutovská byla realizována na „Ohlášení“. Dokončuje se příprava stavebního povolení pro 1. část etapy – předpoklad vydání stavebního povolení je v 02/05

0138 - TV Kunratice

Etapa 0001 – Kanalizace I

První část stavby dokončena. V další části etapy pokračovaly stavební práce na dešťové a splaškové kanalizaci K Šeberáku, které byly zahájeny v 05/04 a dokončeny ve 12/04 . 

Etapa 0002 – Kanalizace II

Na rozšíření etapy (3 úseky) předáno staveniště v 08/03 a práce dokončeny, ve 12/03 zahájeny přejímky. Proběhlo kolaudační řízení a doplňují se požadavky zástupce PVK. Kolaudační rozhodnutí nabylo právní moci.

Etapa 0003 – Kanalizace III

V 09/03 zažádáno o vodohosp.povolení a ve 12/03 bylo zahájeno stavební řízení. V I. čtvrtletí bylo dokončeno vodoprávní řízení, dne 31. 3. 2004 nabylo právní moci. Probíhá  výběr zhotovitele stavby.

Etapa 0004 – K Libuši

Komunikace K Libuši a K Šeberáku - DSP – rekonstrukce komunikace vč. dešť.kanalizace, inž. sítí, přeložek. vodohospodářská část – vydáno vodoprávní povolení MHMP OŽP dne 23. 2. 2004, nabylo právní moci 2.4.04. Byl vybrán zhotovitel a byly mu předány podklady pro zpracování realizační dokumentace.Na stavební část proběhlo stavební řízení dne 14. 5. 2004 bez připomínek. V 07/04 bylo vydáno stavební povolení, nabylo právní moci. Stavba byla zahájena v 09/04 předáním staveniště a dokončena ve 12/04 a bylo požádáno o kolaudaci. Další část stavby – odstranění veřejného osvětlení, místního rozhlasu a dešťové kanalizace – proběhlo stavební řízení. 

Etapa 0005 – Komunikace I

Rekonstrukce komunikací v ul.Za Parkem, K Betáni, J.Jindry, Hynaisova a ul.Kudeříkova –  probíhala do 12/03, kdy byla provedena přejímka. Stavba zkolaudována . kol. rozhodnutí nabylo právní moci. 

Dokumentace k územnímu rozhodnutí – veřejné osvětlení v ul. Za Parkem, J. Jindry, Hynaisova, Kudeříkova. Řízení proběhlo dne 23. 3. 2004 bez připomínek (jedná se o dodatečné umístění stavby). V 05/2004 vydáno právoplatné rozhodnutí o umístění stavby.V 06/2004 bylo požádáno o vydání stavebního povolení. Probíhá stavební řízení.

Etapa 0006 – komunikace II

Úprava místních komunikací části ul. Pod Betání – Ratajova a Žižkova na ohlášení.  Staveniště předáno v 02/04 k realizaci. Po předání staveniště byly prováděny práce na veřejném osvětlení a chodnících. Stavba byla v 06/2004 dokončena a proběhla přejímka díla.

0152 - TV Chabry

Etapa 0002 – komunikace I

Na části komunikací byla zahájena výstavba vybraným zhotovitelem v r. 2003.V I. čtvrtletí 2004 byla provedena  rekonstrukce chodníků na ohlášení .Probíhá výstavba další části. Chodníky Ústecká – dokumentace ke stavebnímu povolení je projednána a dopracovává se ke stavebnímu povolení. Okružní křižovatka Spořická – dok.k územnímu řízení byla rozeslána k připomínkám.

Etapa 0003 – komunikace II

Dokumentace k územnímu řízení obsahuje ulice U větrolamu, Spořická, Hrušovanské nám., Dvorní a Pod hrází . Na Hrušovanské náměstí a schody mezi ul. Dvorní a Krbická bylo vydáno územní rozhodnutí v 07/04. Chodníky v ulici Dvorní budou realizovány na základě ohlášení stavebních prací z 06/04. Ulice U větrolamu – realizace byla zahájena na základě původního stavebního povolení, v 09/04 proběhlo ústní řízení na změnu stavby před dokončením. K ulici U větrolamu byly připojeny nové úseky ulic Ulčova, Cítovská a Ploskovická (původní stav.povolení bylo převzato od firmy STAR, která je v konkurzním řízení). Změna stavby před dokončením – povolení bylo vydáno v 09/04 – stavba je v realizaci. Dokumentace ke stavebnímu povolení na Hrušovanské náměstí, ul. Spořická a Pod hrází byla projednána a stavební povolení bylo vydáno ve 12/04.

0161 - TV Kolovraty

Etapa 0001 – Kolovraty jihozápad

Stavba dokončena ve 12/03, proběhla přejímací řízení. Po odstranění vad a nedodělků proběhla v 07/04 kolaudační řízení vodohospodářských objektů, postupně probíhá kolaudační řízení všech objektů. V lokalitě Prknovka bylo dokončeno územní a stavební řízení, byl vybrán zhotovitel díla a stavba byla zahájena..

Etapa 0002 – Kolovraty severovýchod

Stavba první  a druhé části dešťové kanalizace zahájena. Projednává se změna stavby před dokončením - varianta řešení dešťové kanalizace s trubní retencí. 

Etapa 0003 – Lipany

Byla projednána  dokumentace k územnímu rozhodnutí  a bylo vydáno územní rozhodnutí. PVK zpracovává pasportizaci dešťové kanalizace jako podmiňující investici pro rekonstrukci komunikace včetně odvodnění.  Projednává se dokumentace pro stavební povolení.
Etapa 0005 – Do Lipan

První část stavby dokončena a zkolaudována. Na 2.část ul.Do Lipan byl vybrán projektant, Dokumentace k územnímu rozhodnutí předána a projednána. V 08/04 bylo vydáno územní rozhodnutí . Byla zpracována dokumentace ke stavebnímu povolení a projednává se. Ve 12/04 byla zpracována dokumentace pro územní řízení na rekonstrukci komunikace Do Lipan – pokračování mezi Kolovraty a částí MČ Lipany.

Etapa 0006 – Severní komunikace vč. IS

Projektová dokumentace pro stavební povolení je projednávána ve stavebním řízení. Předpoklad vydání stavebního povolení je v 09/05.

0196 - TV Klánovice

Etapa 0001 – komunikace I a etapa 0005 – Komunikace V

Stavební práce byly dokončeny, po vyřešení likvidace stávajících přípojek splaškové kanalizace bude požádáno o kolaudaci.

Etapa 0002 – komunikace II + rozšíření

Předmětem stavby je rekonstrukce místních komunikací včetně dotčených stávajících inženýrských sítí a odvodnění. Dne 14. 4. 2004 bylo vydáno územní rozhodnutí, které nabylo právní moci dne 15. 5. 2004. V současné době se připravuje projektová dokumentace pro stavební povolení, které bude mít dvě části. (1.část – ul. Smiřická a Medinská – projektová dokumentace je zpracována a projednává se ke stavebnímu povolení. Žádost  o vydání stav. povolení byla podána v 09/04. Stavební povolení bylo vydáno v 11/04, vodoprávní rozhodnutí ve 12/04. Byly zahájeny přípravné práce. 2. část – zpracovává se dokumentace ke stavebnímu povolení).

Etapa 0003 – komunikace III

Předmětem stavby je rekonstrukce místních komunikací, včetně dotčených stávajících inženýrských sítí a odvodnění. Probíhají přípravné práce k podání žádosti o územní rozhodnutí. Projektová dokumentace byla upravena podle požadavků Pražské vodohospodářské společnosti. Správní řízení dle zákona č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny proběhlo v 08/04 a rozhodnutí nabylo právní moci.

0204 - TV Nebušice

Etapa 0001 – Komunikace I.

Ulice Na Parcelách dokončena – zkolaudována. Byly dokončeny stavební  práce v ul. U Sokolovny, Hornofova a ul. Kadnerova .  Přejímka díla proběhla v 06/2004 a bylo požádáno o kolaudaci stavby. Probíhá kolaudační řízení.

3103 - TV Lochkov

Etapa 0001 – Kanalizace + ČOV   
Ukončen zkušební provoz ČOV, stavba uvedena do trvalého provozu.

Etapa 0002 – Komunikace  
Dokončena  realizace  prvního úseku komunikací v obci, které byly povoleny na ohlášení. Práce na zbývajících ulicích byly dokončeny. Dokumentace ke stavebnímu povolení na zbývající část komunikací v obci včetně přeložek sítí, rozšíření komunikací a výstavby dešťové a splaškové kanalizace je projednána. Žádost o stavební povolení na kanalizaci a rekonstrukci komunikace byla podána na ul. Cementářskou a Ke Slivenci, stavební řízení bylo přerušeno v 11/04 z důvodu majetkoprávních problémů (p.Seidl) o stav.povolení na ostatní ulice bude žádáno postupně.  Část ulice Cementářská byla povolena na ohlášení a stavba byla předána  k realizaci zhotoviteli. Realizace této části byla dokončena ve 12/2004. Ulice U Sladovny byla předána k realizaci na ohlášení. 

3111 - TV Lysolaje

Etapa 0002 –  Hřebenová 

ČS + výtlačný řad + dešťové veřejné řady k BD

Výstavba dešťového odvodnění od 6ti BD – ukončení stavby k 15. 3. 2004. Stavba zkolaudována. Pěší a obslužná komunikace při ul. Hřebenová – v 05/04 byla podána žádost o vydání územního rozhodnutí. Územní rozhodnutí vydáno v 10/2004 a v 11/04 bylo požádáno o vydání stavebního povolení. Příjezdová komunikace k čerpací stanici – stavba na ohlášení byla dokončena.

Etapa 0003 – komunikace Lysolaje

Probíhá projednávání opravy komunikací v obci Lysolaje – I. část podléhající vydání ÚR (vyjádření institucí včetně majetkoprávního projednání).

II. část – podléhající vydání stavebního povolení v 05/04 bylo zahájeno projednávání opravy komunikací (vyjádření institucí)

III. část – nepodléhající vydání stavebního povolení – v 04/04 byly zahájeny práce na rekonstrukci komunikací (Kovárenská, Kolonka, Na cestě, Nad pramenem, Ke studánce, Rozvojová). Stavební práce byly v 07/04 dokončeny.

Etapa 0005 –  Opěrná zeď Čábelecká 

I. část opěrné zdi  je dokončena.Jednání s dodavatelem sadových úprav o způsobu výsadby a připravenosti terénu k výsadbě je dokončeno, realizace proběhne  mimo vegetační období..  II. část výstavby– dokumentace pro stavební povolení předána v březnu t.r. a v současné době se dokončuje veřejnoprávní projednání, probíhá majetkoprávní vypořádání s vlastníky dotčených pozemků. 

Etapa 0007 – Kanalizace v Šáreckém údolí (pokračování)

Po doplnění projektové dokumentace pokračovalo doprojednání změny – včetně vodovodů a bylo požádáno o územní rozhodnutí – ústní jednání proběhlo 26. 3. 2004. Územní rozhodnutí vydáno 30. 9. 2004 vč. nabytí právní moci. V 11/04 bylo zahájeno projednávání stavebního povolení.

3127 - TV Běchovice

Etapa 0006 – Komunikace ostatní

Rekonstrukce části chodníků podél ul. Českobrodská, chodníku v ul. Do Panenek, Za Poštovskou zahradou, komunikace U Požární nádrže a obslužné komunikace při ul. Mladých Běchovic (1.část), pokračování chodníku podél Českobrodské, chodník ke Včele, chodník v parku u Českobrodské, stezka pro cyklisty v ul. V Okálech, obslužná komunikace u nádraží (2.část). Bylo vydáno kolaudační rozhodnutí pro 1.část, vč. nabytí právní moci a byla zahájena příprava územního rozhodnutí pro 2.část.Část ulic ve druhé části stavby je realizována na „ohlášení“ od 08/04. Komunikace realizované na ohlášení jsou dokončeny, probíhá příprava ÚR na zbylou část (majetkoprávní problémy).

3136 - TV Satalice

Etapa 0005 – Pilotní projekt

Jedná se o rekonstrukce vozovek a chodníků po pokládkách inženýrských sítí. Stavební povolení bylo vydáno 28. 11. 2003 a nabylo právní moci dne 19. 1. 2004.První etapa prací v ulicích  Ostrá, U Starého hřiště, Za Novákovou zahradou a Pilařská byla dokončena a proběhlo kolaudační řízení. Druhá etapa prací v ulicích JZD, Nouzová a K Rokli jsou dokončeny a převzaty. Kolaudační řízení proběhlo 24. 9. 2004.

Etapa 0006 – Kanalizace výhled

1.část – řeší odvodnění komunikací a splaškovou kanalizaci pro přilehlou stávající zástavbu - ulice Trabantská, K Lindě a Dřevařská–  územní rozhodnutí vydáno v 08/04.Právní moci nabylo 8.10.2004.  Připravuje se dokumentace ke stavebnímu povolení.

2.část – řeší splaškovou kanalizaci, která umožní odkanalizování zbývajících nemovitostí - ulice K Radonicům, Nouzová a JZD – dne 29. 3. 2004 bylo vydáno Rozhodnutí o umístění stavby, které nabylo právní moci dne 5. 5. 2004. Dne 18. 5. 2004 bylo zahájeno řízení k provedení vodního díla.Stavba dokončena, převzata a kolaudace proběhla 1.9.2004.

Etapa 0007 – K Cihelně 

1. část komunikace K Cihelně od pětiramenné křižovatky k ulici JZD dokončena v r. 2003.

2. část kom. K Cihelně:  Kruhová křižovatka - žádost o územní rozhodnutí podána dne 30. 4. 2003, dne 13. 8. proběhlo ústní jednání. Po doplnění projektové dokumentace v 09/04, proběhlo ústní jednání dne 22.12.2004. Projekt pro stavební povolení na 1.část „Kruhová křižovatka“ je rozpracován.

Etapa 0008 – Komunikace ostatní

Jedná se o výstavbu kanalizace a rekonstrukce ulic po pokládce inženýrských sítí. 

1.etapa – oprava ulic Netřebická, Za Školkou, Drahelická, Hronětická, U Čističky, Pod Poštou.

2.etapa – oprava ulic – Bošinská, K Hluboké cestě, Stratovská, Vinořská. 

Byla upravena  dokumentace pro územní řízení  a připravuje se podání žádosti o vydání územního rozhodnutí.

Etapa 0009 – komunikace Trabantská

Byla podána samostatná žádost o územní rozhodnutí, ústní jednání není zatím vypsáno. Projektant doplnil dokumentaci v souladu s dalšími změnami vlastnických vztahů a v souladu s projektem kanalizace Trabantská.

3145 - TV Vinoř 

Etapa 0007 – Komunikace střed

V 03/2004 bylo předáno staveniště zhotoviteli díla. Byly dokončeny a převzaty  stavební práce na rekonstrukci ulice Velínská v části náměstí před školou a farou - parkoviště. Kolaudační řízení proběhlo 16. 9. 2004. V dalším úseku stavby - ulice Živanická – byla odevzdána dokumentace k územnímu řízení a bylo zahájeno její projednávání.

3168 - TV Křeslice

Etapa 0002 – výtlak 

Etapa dokončena.Po dobu pěti let bude prováděno pravidelné kontrolní měření opěrné zdi v ul. Nad Mostem včetně posouzení statikem. 

Etapa 0005 – Komunikace Štychova  
První etapa stavby byla dokončena, převzata a zkolaudována jak vlastní komunikace, tak vodovod. Druhá etapa je dokončena. Proběhla přejímka díla a bylo požádáno kolaudaci, která proběhla dne 15.7.2004, kolaudační rozhodnutí je vydáno včetně nabytí právní moci.. Kolize dvou vydaných územních rozhodnutí na třetí část stavby komunikace Štychova byla vyřešena a  rozhodnutí bylo vydáno a nabylo právní moci. Bude možno zahájit tuto část stavby.

3295 - TV Horní Počernice

Etapa 0006 – komunikace Robotnice

Jedná se o výstavbu komunikací včetně odvodnění.

1.část – ulice Šanovská, Dobrošovská, Na svěcence – projednává se ke stavebnímu povolení.

2.část – ulice Rašilova, Harcovská, Brdecká, Bratranců Veverkových, K Rybárně, U věže, Závrchy – projednává se k územnímu rozhodnutí.

Etapa 0010 – Komunikace II

Stavba rekonstrukce komunikace je dokončena a převzata, probíhá kolaudační řízení.

Etapa 0011 – komunikace III

1.část – části komunikací Třebešovská, Běchovská, Votuzská, Hrdoňovická a U jeslí – dokončují se stavební práce, přejímky díla proběhly v 09/04. 2. část - okolí komunikace Karla Tomáše –  v 06/04 proběhlo ústní řízení s kladným výsledkem, územní rozhodnutí  bylo vydáno v 09/04 a nabylo právní moci, připravuje se podání žádosti o stavební povolení. Část stavby 2. části je prováděna na ohlášení – komunikace. 

Etapa 0012 – IS ostatní

Vydáno územní rozhodnutí a stavební povolení včetně nabytí právní moci. Dne 28. 5. 2004 proběhlo předání staveniště dodavateli. Probíhají stavební práce na vodovodech a  kanalizaci. Byla podána žádost o vydání stavebního povolení na veřejné části kanalizačních přípojek, stavební povolení bylo vydáno v 08/04. V 07/04 byla k připomínkám rozeslána dokumentace k územnímu rozhodnutí na rekonstrukci komunikací po pokládce kanalizace a vodovodu  a v současné době se projednává. Na další část etapy (ul. Bratranců Veverkových- vodovod, komunikace v ul. Češovská, Kramolná, Krahulčí, K Rybárně, chodník Náchodská) byla předána projektová dokumentace v 10/04  a připravuje se k podání žádosti o vydání územního rozhodnutí.

Etapa 0013 – komunikace Božanovská

Podána žádost o územní rozhodnutí od ulice Náchodské po most po dálnici. ÚR přerušeno, OV Praha 20 požaduje doplnit. Trvá problém s odsouhlasením světelné signalizace křižovatky Náchodská – Božanovská. Po dořešení SSZ Náchodská – Božanovská bude požádáno o ÚR na 1. etapu. Územní rozhodnutí na 2. a 3. etapu vydáno včetně nabytí právní moci a bylo požádáno o vydání stavebního povolení na 2. etapu, které bylo vydáno v 09/04. V současné době probíhá rekonstrukce komunikace Božanovská v úseku Vysokovská – Domkovská po výstavbě kanalizace. V úseku od ul. Domkovská – Na Chvalce byla výstavba dokončena a probíhají přejímky.

Etapa 0014 – kanalizace Otovická

Byla rozeslána dokumentace k územnímu rozhodnutí k vyjádření dotčeným orgánům a organizacím. České dráhy odsouhlasily přeložku drážního kabelu a  majetko- právní projednání stavby bylo dokončeno a územní rozhodnutí bylo ve 12/04 vydáno. Dosud nenabylo právní moci.
0010 - Toulcův dvůr

Stavební práce v uvedeném období r. 2004 se soustředily především na provedení hrubých stavebních prací na změně střední a jižní části objektu stodola s cílem ochránit objekt před možným poškozením vlivy zimního období. Byly položeny podzemní ležaté inženýrské sítě, provedeny podkladní vrstvy podlahy, oprava nosného zdiva včetně podchytávek a vybourání nových otvorů, vybetonovány ztužující věnce, položeny panelové stropy, osazen krov, položena střešní krytina, vyzděn štít a část příček. Dále byly osazeny cisterny na dešťovou vodu do svahu severozápadně od stodoly. Byl proveden výkop zeminy svahu, vybetonovány základy pro osazení cisteren, položen přívod dešťové kanalizace včetně šachet, vyzděny z kamene a vybetonovány opěrné zdi svahu a vyzděna z kamene oddělovací zídka u mateřské školky.
0083 - Horní Počernice – ČOV Svépravice

Jedná se o stavbu kanalizačního systému (splašková i dešťová kanalizace) v povodí nové čistírny odpadních vod Svépravice.Stavba je dokončena v celé oblasti jižně pod komunikací Božanovská. Výstavba kanalizace v ul. Božanovská je  dokončena a proběhlo přejímací řízení.  Probíhají kolaudační řízení, kolaudační rozhodnutí bude vydáno po provedení rekonstrukce komunikace. Oblast severně od ul. Božanovská – kanalizace – bylo vydáno stavební povolení včetně nabytí právní moci a bylo zahájeno předání staveniště. Dále bylo  předáno staveniště na demolici ČOV Chvalka k přípravným pracem.

3117 - Revitalizace Drahaňského potoka

Etapa 0001

Etapa 0001 byla již v roce 2001 předána do hmotného majetku MHMP. Dosud nebylo na OSM MHMP provedeno pro MČ Dolní Chabry odsvěření pro pozemky potoka, proto nebylo možné dokončit majetkoprávní vypořádání s vlastníky soukromých pozemků zabraných výstavbou etapy 0001 formou směnných smluv. 

Etapa 0002

Dne 26.1.2004 vydal OMI MHMP rozhodnutí o výběru nejvhodnější nabídky a 24.3.2004 byla s vybraným zhotovitelem uzavřena smlouva o dílo. V červenci byla dokončena část stavby SO 03 –odpadní potrubí od požeráku rybníka. Vzhledem k dokončení úpravy středního rybníka bylo nutné uvést do provozu i odpadní potrubí z rybníka, proto byla dne 22.7.2004 tato část stavby od zhotovitele převzata a předána do správy a provozu OMZ MHMP. Na základě dodatku č.2 byl termín dokončení upraven na 17.9.2004. Dne 17.9.2004 byla zhotovitelem předána zástupci objednatele zbývající část díla a tímto dnem byla část SO 04 – Úprava potoka předána do správy OMZ a SO 05 do správy MČ Dolní Chabry. V prosinci 2004 byly podány dvě žádosti o zahájení kolaudačního řízení na ÚMČ Praha 8 pro přeložky přípojek plynu a vody a pro vodní dílo. 

4890 - Rekonstrukce pavilonu indonéské džungle

Práce na dokončení interiéru pavilonu pokračovaly v prvním čtvrtletí roku 2004 odstraňováním vad a nedodělků z přejímacího řízení a prováděním víceprací dle dodatku č.3 k SOD se zhotovitelem Skanska CZ. Vady a nedodělky byly k datu 30.6.2004 odstraněny a byly zahájeny práce na kompletaci dokladů  pro dokončení kolaudačního řízení a následného předání pavilonu do správy Pražské ZOO. Ve třetím čtvrtletí bylo dokončeno kolaudačního řízení, které nabylo právní moci a byly vyhotoveny doklady pro převod DHM na OSM MHMP. V 11/2004 byl pavilon otevřen pro veřejnost.
7252 - Protipovodňová opatření Křeslice

Dne 31. 3. 2004 předal projektant studii odtokových poměrů a protipovodňových opatření v povodí Botiče. Na základě této studie budou realizována opatření jejichž cílem je zajistit především protipovodňovou ochranu intravilánu MČ Praha Křeslice, která spočívá ve vybudování suchých nádrží a v technických opatřeních v intravilánu obcí v povodí Botiče a v rekonstrukci stávajících vodních nádrží a rybníků respektive ve zvýšení jejich retenční schopnosti.

7279 - Rekonstrukce kolektorů v zátopové oblasti hl.m.Prahy

Kolektor RNLS, Kolektor Rudolfinum, Nová radnice, SPHM, Kolektor Celetná, Kolektor Příkopy – jedná se o práce na zajištění ochrany kolektorů proti povodním. Předání a převzetí staveniště pro jednotlivé kolektory se uskutečnilo dne 2.4.2004 za účasti provozovatele kolektorů Kolektory Praha a.s. Probíhaly stavební práce na základě vydaných povolení a zábory byly postupně ukončovány a vraceny TSK. Byly zajištěny dodávky vlastního technologického vybavení a v 09/04 byla zahájena montáž této technologie. Ve spolupráci s Kolektory Praha a.s., Ingutis s.r.o., ČVUT a VAK-KAN a.s. byl zpracován projekt na úpravy vakuové kanalizace v kolektoru C I.A a kolektoru Příkopy, spolu s celkovým řešením systému odvodnění těchto kolektorů.Stavba byla dokončena v roce 2004.
Odbor infrastruktury města

4272 Sběrné dvory – rozpočet schválený ve výši 9 mil. Kč.

Na základě usnesení ZHMP č.20/31 ze dne 16.9.2004 bylo převedeno 1800000,- Kč na ÚMČ Radotín na vybudování sběrného dvora Radotín a dle usnesení ZHMP č.20/34 ze dne 16.9.2004 821338,- Kč na ÚMČ Praha 20 na vybavení sběrného dvora Chvalkovická. 

Zbývající finanční prostředky byly převedeny do rozpočtu 2005, neboť financování dalších sběrných dvorů bude v roce 2005.

7136 Kompostárna Dřevčická 

Rozpočet byl v průběhu roku 2004 navýšen z původních 4 mil. na 5,5 mil. Kč. V roce 2004 probíhala výstavba kompostárny, kde bylo celkem na základě daňových dokladů proplaceno 

5 372 007,- Kč. Výstavba je v roce 2004 dokončena.

Odbor městské zeleně

Č. akce 2003 – Výkupy lesních pozemků

Výkupy lesních pozemků od soukromých vlastníků se zajišťuje arondace lesního majetku hl. m. Prahy.

Č. akce 4452 – Letenské sady – obnova ploch

Proběhla realizace III. etapy obnovy Letenských sadů, zahrnující nové povrchy cest, dětské hřiště, mobiliář a sadové úpravy . Probíhá projekční příprava objektu „Občerstvení“ s veřejnými WC.

Č. akce 4857 – Kinského zahrada – obnova

Byla dokončena realizace IV. etapy horní části, zahrnující nové veřejné osvětlení, povrchy cest, vodní schody, zábradlí, mobiliář a nové vedení dešťové kanalizace. V současné době probíhá projednávání projektové dokumentace dalších etap.

Č. akce 4859 – Stromovka – obnova

Bylo realizováno dětské hřiště „Kaštánek“ (bez objektu sociálního zázemí – problémy s vydáním stavebního povolení).

Sociální zázemí bude realizováno na jaře r. 2005.

Dále probíhala projekční příprava rekonstrukce objektu č.p. 2, č.p. 11 a dalších ploch Královské obory.

Č. akce 5284 – Investice související s areály zeleně I. kategorie

Probíhala projekční příprava na část Letenských sadů přilehlých k ul. Chotkova a okolí Hanavského pavilonu.

V Kinského zahradě bylo realizováno okolí horního jezírka, včetně plastiky lachtana, opěrná zeď, slavnostní osvětlení a dřevěné konstrukce (zábradlí, mostek, vyhlídka).

Č. akce 5286 – Vodovod Letná

Byla zpracována projektová dokumentace k územnímu řízení a stavebnímu řízení.

Č. akce 5594 – Rekonstrukce Čimického rybníka

Byla realizována I. etapa prací – vegetační úpravy okolo rybníka.

Č. akce 5595 – Rekonstrukce Zátišského potoka

Byla dokončena projektová dokumentace na II. etapu a získáno stavební povolení . Byly zahájeny projektové práce na III. etapě.

Č. akce 5596 – Rekonstrukce a zkapacitnění RN Vrutice 

Akce byla v r. 2004 realizačně dokončena.

Č. akce 5846 – Rekonstrukkce Řepského potoka

Vzhledem k majetkovým problémům se v roce 2004 nepodařilo získat územní rozhodnutí, byla upravena PD tak, aby bylo možné ÚR získat v roce 2005.

Č. akce 6140 – Revitalizace Litovického potoka

Došlo k přepracování PD tak, aby bylo možné akci projednat v rámci územního řízení.

Č. akce 6475 – Obnova parku na Vítkově

V roce 2004 byla zpracována studie celkového řešení a dokumentace k územnímu řízení  na centrální část parku na Vítkově. V současné době  probíhá projednávání PD.

Č. akce 6951 – Hájovna Jinonice

V roce 2004 se řešily majetkoprávní vztahy a úprava územního plánu. V současné době probíhá projekční příprava na dokumentaci pro územní řízení.

Č. akce 6952 – Provozní objekt Hostivař

Nevyřešené majetkoprávní vztahy (budova na cizím pozemku). Je zpracováno geodetické  zaměření. Připravuje se demolice objektu.

Č. akce 6954 – Obora Hvězda – obnova

Probíhá rekonstrukce parteru před letohrádkem Hvězda. Projekčně se zpracovává nástupní prostor od brány z Petřin a nové hospodářské zázemí obory.

Č. akce 6955 – Petřín – obnova

Proběhla architektonická soutěž na park u rozhledny a západní část růžového sadu. Dále byla zpracována projektová dokumentace na technická opatření a závlahu růžového sadu.

Č. akce 7529 – Areál Hostivař

Na konci roku 2004 bylo zadáno zpracování pasportu objektů, na které budou v roce 2005 navazovat další stupně projektové dokumentace.

Č. akce 7530 – Lobkovická zahrada

V roce 2004 byla zadána studie na celkovou obnovu Lobkovické zahrady, včetně zaměření areálu. Po jejím dokončení v lednu 2005 budou následovat další stupně PD.

Č. akce 7531 – Rekreační  park Hostivař

Byly nakoupeny  herní prvky do parku.

Č. akce 8043 – Vyhotovení lesních hospodářských plánů

V roce 2004 byly práce na LHP dokončeny a celá akce ukončena schválením orgánem státní správy lesů.

Č. akce 8057 – Rekonstrukce Velkého Počernického rybníka

V roce 2004 byly zahájeny přípravné práce pro zahájení akce.

Odbor správy majetku

Na rok 2004 byly pro OSM v této kapitole schváleny finanční prostředky na investiční akce zabezpečované prostřednictvím společností Kolektory Praha a.s. a PVS a.s. Čerpání prostředků u investičních akcí zajišťovaných společností Kolektory Praha a.s. ( akce č. 7533,7534,7544,7916) činí v souhrnu za celý rok 99,86 % upraveného rozpočtu. U akcí zabezpečovaných prostřednictvím PVS a.s. a činí celkové čerpání za všechny akce ve vztahu k upravenému rozpočtu – 92,73 %.  Poměrně vysoké plnění upraveného rozpočtu u společnosti PVS a.s. je do značné míry ovlivněno skutečností, že v prosinci r. 2004 byla provedena na základě aktuální potřeby investičních prostředků úprava rozpočtu, přičemž nečerpané prostředky u jednotlivých akcí byly z  r. 2004 převedeny do r. 2005. Nižší čerpání pod 50% bylo dosaženo pouze u 2 akcí – 6963 Rekonstrukce ÚČOV Trója a 7543 Rekonstrukce větráků 1. a 2. káranského řadu, přičemž obě z těchto akcí pokračují i v roce 2005.    

Pražská botanická zahrada

6936 Expozice

Byla vybudována expozice vodopádu v tropickém skleníku Fata Morgana. Byla realizována část IS ve skleníku Fata Morgana. V roce 2005 bude ve Fatě Morganě dokončeno ozvučení, plánuje se osvětlení sukulentní části, úprava závlahy. V úvodní expozici je plánováno dokončení závlahy trávníků, nové osvětlení jezírka, pergoly pro bonsaje, terasy nad jezírkem, je plánována nová expozice „Duna“, v dendroškolce jsou plánovány dva menší skleníky, a to skalničkový a kaktusový.

6937 Infrastruktura

Čerpané investiční prostředky byly použity na vybudování foliového skleníku pro uložení rostlin ze skleníku Fata Morgana do dokončení výstavby pěstebního zázemí. Investice byla vyvolána potřebou zpřístupnění skleníku Fata Morgana pro veřejnost. Dále byl realizován závlahový systém na úvodní expozici a vřesovišti. Na rok 2005 se plánuje dokončení kanalizace na vinici sv.Kláry, nové schody na vinici, vydláždění části cest v areálu BZ, položení části inženýrských sítí mezi Fatou M., objektem SB 1 a vinicí sv. Kláry.

6938 Návštěvnická vybavenost

K 30.9.2004 byly realizovány akce zábradlí na vinic II, dokončení osvětlení na expozici, herní prvky, panoráma a pokladna s parkovištěm kol. V roce 2005 se počítá s postavením přístřešku pro návštěvníky na úvodní expozici, s osvětlením hlavní cesty na vinici, s částí nového zábradlí na vinici, s vybudováním nové terasy pro návštěvníky po zbouraných šatnách na vinici, s dosvětlením štoly a chlazeného skleníku ve Fatě M.

6939 Objekt Podhoří 280

V souvislosti s výstavbou  nového pěstebního zázemí dojde k demolici objektu SB2 a nutnosti přesunout provozy lokalizované v tomto objektu do objektu č.p.280. V roce.2004 byl objekt připojen na kanalizační a vodovodní síť a byl plynofikován. V roce 2005 se plánuje zprovoznění kotelny, projekt na rozvod plynu po objektu včetně částečné realizace, projekt na zprovoznění topení, vyvložkování komínu kotelny, zhotovení projektové dokumentace na půdní vestavbu, noční nasvícení objektu.

6942 SZNR

K 31.12.2004 bylo zakoupeno terénní vozidlo, server, dodávkové vozidlo, přesné váhy, počítačové vybavení a notebook. Na rok 2005 nebude požadována dotace MHMP z důvodu značného navýšení odpisů a tudíž dostatku vlastních prostředků.

7503 Areál Západ

Z této akce byly čerpány prostředky na zajištění projektové dokumentace a inženýringu pro rozvoj a dále pro budování jednotlivých expozic. A rok 2005 se plánuje zpracování dokumentace pro AZ  2. etapa, což zahrnuje vstupní objekt, restauraci, přístupové cesty, tvorbu expozic včetně terénních úprav.

7928 Energetický audit

Zpracování energetického auditu ukládají příslušné předpisy a usnesení Rady HMP. Realizace proběhla do konce roku 2004. Akce je skončena.

8096 Vstupenkový systém

Realizace elektronického vstupenkového systému, který je společný a kompatibilní se vstupenkovým systémem Zoologické zahrady, proběhla do konce roku 2004. Akce je skončena.

8097 Sanace svahu vinice sv. Kláry
Akce probíhá od konce roku 2004 kvůli havarijnímu stavu bývalého lomu (sesuvu svahu nad lomem) na vinici sv.Kláry. Finance byly použity na zahájení sanačních prací. V roce 2005 se počítá s vybudováním opěrných zdí ukotvených horizontálně i vertikálně ve skále. Rozsah finanční dotace na rok 2005 však neumožňuje akci v roce 2005 dokončit.

Lesy hl.m.Prahy

6473 Provozní objekt Práče-rekonstrukce

Stavba byla zahájena v červnu 2004 a pokračuje v souladu s harmonogramem prací.

6573 SZNR

Jedná se nákup strojů a zařízení na obnovu stávajícího zastaralého vybavení, v tomto roce jsou to 2 ks nákladních přívěsů, MT VARI, Felicia Combi, os.aut. Fabia a část nového serveru.

7525 Strážnice Stodůlky – střecha

Rekonstrukce střechy strážnice byla započata v říjnu 2004 a byla do konce roku v plném rozsahu realizována.

Zoologická zahrada

4885 Chovatelské zázemí

V rámci této dlouhodobě plánované a na etapy realizovaná akce byl v roce 2004 dokončen a do provozu uveden 2.objekt v pořadí, tzv. stáj „C“, určená jako náhrada za povodní zničená zázemí pro chovy malých savců a ptáků. Dotace HMP pokryla většinu nákladů na výstavbu objektu, zbytek byl dofinancován z prostředků IF ZOO Praha. Plánovaný rozpočet stavby byl dodržen. Výstavba posledního objektu této investiční akce, stáje „B“ je v plánu dle rozpočtových možností HMP v roce 2006.

4888 Rekonstrukce areálu Rybník
Jedná se o nástupnický projekt za soustavu expozic, zejména ptačích, zcela zničenou povodní v srpnu roku 2002. Vzhledem k tomu, že na inkriminovaném území v dolní části zoo již nelze budovat větší či nákladné objekty, vzniká na ploše několika hektarů rozsáhlá expozice vodních ptáků a na vodu vázaných savců bez potřeby větších objektů. Většina nákladů se týká vybudování nových, kvalitních vodních ploch, inženýrských sítí, zeleně, návštěvnických cest a vyhlídek a menších objektů pro plameňáky, pelikány, brodivé ptáky, dravce, tapíry, kapybary a některé druhy malých opic. Expozičním cílem je vytvoření efektu panenské přírody na většině území v dolní části areálu, které zásadně neublíží ani eventuální budoucí povodeň. Stavba byla zahájena v roce 2003 a na konci roku 2004 z ní bylo realizováno cca 90%, zbytek bude dokončen na jaře 2005. Většina nákladů (95%) byla v roce 2004 hrazena z IF Zoo Praha. Celkový plánovaný rozpočet akce nebude bohužel dodržen, náklady budou o cca 10% vyšší oproti původnímu plánu. Důvodem navýšení je jednak změna sazby DPH, ke které došlo v roce 2004, jednak nutnost výměny téměř všech rozvodů inženýrských sítí, se kterou se při přípravě stavby nepočítalo. V roce 2005 bude akce dokončena finálními úpravami objektů, terénními a zahradnickými úpravami a dokončením návštěvnických cest.

6032 SZNR

V roce 2004 byly všechny prostředky z poskytnuté dotace MHP vyčerpány pořízením 2 vozidel pro svoz odpadu a rozvoz krmiva a dále pořízením audiovizuální, bezpečnostní a jiné techniky do nových objektů (mycí stroje, čerpadla apod.).

6826 Technické zázemí

Povodeň v srpnu 2002 zničila velkou část technického zázemí ZOO Praha. Aktualizovaný Generel rozvoje ZOO Praha po povodni přesunul a centralizoval veškeré technické zázemí zoo z dolní, záplavové části areálu, do bezpečné části horní. V roce 2004 byla realizována 1.etapa akce – objekt garáží, šaten, kanceláří a zahradnického zázemí. Prostředky poskytnuté dotací MHP byly plně vyčerpány. V roce 2005 máme v plánu pokračovat v akci realizací 2.etapy – vybudováním objektu údržbářských dílen a soustavy manipulačních a parkovacích ploch pro provozní mechanizaci ZOO.

7039 Karanténa

Povodní v srpnu 2002 byl zcela zničen objekt karantény v dolní části areálu. Jde o zařízení nezbytné pro zoologický provoz zahrady dle platných veterinárních norem. Stavba nového objektu, situovaného do bezpečné části areálu, byla zahájena na podzim roku 2003 a dokončena v létě roku 2004. V průběhu výstavby došlo k navýšení celkových plánovaných nákladů cca o 10% z důvodů navýšení sazby DPH a nových požadavků veterinární správy souvisejících se vstupem ČR do EU. Náklady na výstavbu objektu byly v roce 2004 hrazeny ze 70% z dotace HMP a ze 30% z IF ZOO Praha. Stavba byla na podzim roku 2004 řádně zkolaudována a uvedena do provozu.

7293 Rek. pavilonu tučňáků a lachtanů

Pavilon byl vážně poškozen povodní v srpnu 2002 a vyžádal si zásadní rekonstrukci. Rekonstrukce byla zahájena na podzim roku 2003 a dokončena byla v létě roku 2004 v souladu s časovým i rozpočtovým plánem. Většina nákladů na akci byla v roce 2004 hrazena z dotace HMP (85%), zbytek z IF ZOO Praha.

7456 Energetický audit

Zpracování energetického auditu ukládají ZOO Praha příslušné předpisy a usnesení Rady HMP.

7548 Expozice levhartů

Jedná se o akci vyvolanou povodní v srpnu 2002. Povodeň zničila pavilon kočkovitých šelem a vynutila si náročnou evakuaci velkého počtu nebezpečných zvířat. Aktualizovaný popovodňový Generel proto počítá se snížením počtu velkých kočkovitých šelem v pavilonu a  s jejich přesunem do horní, bezpečné části areálu. Tento záměr se týká především levhartů. Jejich nové expozice byly v průběhu roku 2004 vybudovány v sousedství expozic sibiřských tygrů a většina použitých prostředků se týkala výstavby velkoprostorových expozičních voliér a  chovatelského zázemí pro tato nebezpečná, ale kriticky ohrožená zvířata (v přírodě žije posledních 40 jedinců tohoto druhu). Akce byla plně hrazena z dotace HMP. V průběhu výstavby došlo k navýšení nákladů o 6%, které navrhujeme krýt z IF ZOO Praha. Důvodem navýšení byly problémy s bezpečnostním zajištěním voliéry. Akce byla stavebně dokončena těsně před koncem roku.

7875 Rek.napájení již.části ZOO

Jedná se o nové řešení napájení a rozvodů elektrické energie v dolní části ZOO, včetně přemístění souvisejících technických zařízení (trafostanic a rozvoden), které v případě další povodně bude minimalizovat vliv na provoz ZOO a vzniklé škody. ZOO Praha na tuto akci obdržela dotaci MOaP ČR, podle podmínek přiznání dotace však musí minimálně 23% nákladů na akci hradit z vlastních zdrojů. V roce 2003 byly zahájeny přípravné a projekční práce, v roce 2004 byla akce z větší části realizována, bohužel s navýšením původního rozpočtu o 17% z důvodu navýšení sazby DPH a mírného prodloužení kabelových tras vedení vysokého napětí. Všechny náklady mimo dotaci MOaP ČR hradí ZOO Praha ze svého IF, včetně navýšení rozpočtu akce. Akce bude dokončena v I.čtvrtletí roku 2005 dočerpáním státní dotace.

