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	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY
	Zápis z jednání


	Pro
	Protidrogová komise Rady HMP

	Přítomni
	Mgr. Ondřej Počarovský, PhDr. Ivan Douda, Mgr. Nina Janyšková, Ing. Ivo Kačaba, CSc., MUDr. Hana Karbanová, Mgr. Aleš Kuda, Mgr. Sylva Majtnerová Kolářová, PaedDr. Martina Richterová Těmínová, Mgr. Tomáš Řezník, Mgr. Jan Žufníček

	Omluveni
	doc. MUDr. PhDr. Kamil Kalina, prof. PhDr. Michal Miovský, Ph.D., MUDr. Běla Studničková, Mgr. Jindřich Vobořil

	Věc
	Zápis z 5. jednání Protidrogové komise Rady HMP, které se konalo 
dne 12. 5. 2014 od 15 hodin v místnosti č. 349 v budově Nové radnice, Praha 1, 
Mariánské nám. 2.

	Zpracoval
	MUDr. Alena Weberová
	Počet stran 4
	
	Datum
	19. 5. 2014



Jednání zahájil v 15.10 předseda komise Mgr. Ondřej Počarovský, přítomno 9 členů ze 14, komise je schopna usnášet se. Přítomní viz prezenční listina, která je součástí zápisu.
Mgr. Počarovský přivítal hosta - radního Martina Dlouhého.
Program jednání:
1.
Schválení programu jednání a ověřovatele zápisu

2.
Schválení zápisu z jednání PK RHMP dne 7. 4. 2014
3.
Akční plán protidrogové politiky HMP na období 2014-2016

4.
Sekce při PK RHMP
5.
Pražská drogová fóra a odborné konference v roce 2014
6.
Aktuální informace
ad 1. Schválení programu jednání a ověřovatele zápisu
Schválení programu bez námitek.

Ověřovatelem zápisu je navržena Mgr. N. Janyšková. 

Hlasování v 15.11 hod., přítomno 9 členů, pro hlasovalo 9 členů.
ad 2. Schválení zápisu z jednání PK RHMP dne 7. 4. 2014
Schválení zápisu bez námitek.

Hlasování v 15.12 hod., přítomno 9 členů, pro hlasovalo 9 členů.
ad 3. Akční plán protidrogové politiky HMP na období 2014-2016
Akční plán (AP) podle úkolu uloženého komisí v dubnu zaslala Mgr. Janyšková radnímu Dlouhému, řediteli Klineckému, některým členům komise a protidrogovým koordinátorům městských částí (PK MČ). Verze s doplněním komentářů byla rozeslána členům komise s pozvánkou. 

Mgr. Janyšková informovala, že zatím nepřišla od PK MČ k materiálu žádná připomínka. Setkání s PK MČ je plánováno na úterý 20. května.

Zpracovaný materiál doplnila dalšími informacemi. Kapitola primární prevence je převzata z již schváleného dokumentu, jen její části jsou rozděleny a tematicky vřazeny do příslušných kapitol. V komentáři je popsáno, jak jsou financovány jednotlivé složky primární prevence.

V 15.15 se dostavila MUDr. Karbanová, přítomno 10 členů.
Mgr. Kuda upozornil na formulaci týkající se primární prevence, kdy dochází k dvojímu výkladu termínu „minimální preventivní program“.  Dále upozornil na omezené kompetence hl. m. Prahy vůči školám zřizovaným MČ, proto doporučuje přeformulovat text ukazatelů k bodu 2.7, str. 8 „Podpora úpravy pozice školních metodiků prevence ve školách“ tak, aby byly lépe vystiženy možnosti HMP k řešení této otázky. 
Jasnější formulaci připraví Mgr. Žufníček.

Důležitým úkolem je odborné vzdělávání školních metodiků prevence, které je jednou z priorit podporovaných z rozpočtu HMP v rámci grantového řízení „Zdravé město Praha“.
Usnesení:

PK RHMP souhlasí s návrhem Akčního plánu protidrogové politiky HMP na období 2014-2016 a doporučuje radnímu Dlouhému akční plán předložit k projednání Radou HMP.
Hlasování v 15.25, přítomno 10 členů, pro hlasovalo 10 členů.
ad 4. Sekce při PK RHMP
Sekce HR:
Vedoucí sekce Mgr. Majtnerová Kolářová informovala o situaci ve službách, počet klientů se nesnižuje, ale naopak zvyšuje. Nedostupnými jsou služby pro osobní hygienu. Klienti nejsou ochotni nebo schopni využívat veřejné placené sprchy. Kapacita v K-centru SANANIM je plně vyčerpána, hodiny pro hygienickou očistu musely být omezeny, protože obsluha sprch neúnosně zatěžovala odborné pracovníky služby.
Dalším rodícím se problémem je zvyšující se podíl klientů s psychotickými stavy. Takového klienta, byť je aktuálně motivován, je téměř nemožné umístit do lůžkového zdravotnického zařízení. 
Rozvinula se široká debata na téma streetwork a psychotické projevy – velmi se rozchází pohled a požadavek služeb na optimální řešení akutního klienta a možnosti zdravotnických zařízení dané legislativou, lůžkovou kapacitou či personálním obsazením. 
Dr. Douda upozornil, že ambulantní psychiatr obtížně odlišuje primární psychózu od toxické, a proto primárně klade důraz na možnost vzdělávání streetworkerů v této problematice. Vhodné by mohly být i stáže na lůžkovém oddělení. Vzhledem k tomu, že Praha nezřizuje žádné psychiatrické oddělení ani nemocnici, je problematika psychotických klientů i proškolení pracovníků formou stáží řešitelná pouze ve spolupráci s kompetentními zdravotnickými zařízeními.
Dr. Richterová Těmínová i Mgr. Majtnerová Kolářová považují za optimální navázání psychiatrické služby na substituci. Základním problémem je fakt, že se dá předpokládat, že trend vyššího výskytu duálních diagnóz bude pokračovat.
Z diskuse vyplynula potřeba zajistit akutní a krizovou péči/hospitalizaci/detox pro psychotické pacienty, které nepřijímá protialkoholní záchytná stanice. Dr. Karbanová uvedla, že v Psychiatrické nemocnici Bohnice je pět akutních lůžek pro muže a pět pro ženy. Kapacita je nedostatečná. Dále je třeba zajistit ambulantní psychiatrickou péči pro závislé a též prohloubit vzdělání terénních pracovníků pro práci s psychotickými klienty.

Mgr. Janyšková informovala, že dosud žádná MČ nenabídla prostory/místo pro adiktologické služby, výjimečně jsou ochotny rozšířit služby pro bezdomovce.

Dr. Richterová Těmínová tlumočila požadavek radní MČ Praha 1 Mgr. Chládkové Táborské k terénním službám na území Prahy 1 – nosit označení a respektovat vhodná/určená místa pro výměnné programy.
Ing. Kačaba informoval, že nízkoprahová zařízení pro děti a mládež začínají pracovat s uživateli marihuany, kteří jsou stále více agresivní. 

Sekce primární prevence (PP):

Mgr. Žufníček informoval o připravené konferenci Pražské drogové fórum primární prevence 2014, která se uskuteční 21. května 2014 ve Velké zasedací místnosti ZHMP, Mariánské nám. 2, Praha 1, a na které budou prezentovány organizace, které realizují programy primární prevence rizikového chování dětí a mládeže (PPRCH). Smyslem fóra je představit pracovníkům PPRCH, zejména ředitelům škol, školním metodikům prevence a obvodním metodikům prevence, činnost organizací poskytujících služby v této oblasti, dále je cílem vyvolat vzájemnou diskusi a navázat kontakty mezi poskytovateli a příjemci služeb.
Sekce připravila dotazník pro vykazování práce metodiků prevence v pedagogicko-psychologických poradnách (PPP). Výkaznictví bude součástí zpráv o činnosti PPP. Při mapování úvazků metodiků prevence v PPP bylo zjištěno, že v HMP jsou jedny z nejnižších ze všech krajů ČR. Oddělení prevence ZSP MHMP hledá spolu s odborem školství, mládeže a sportu MHMP možnosti, jak navýšit úvazek metodika na 1,0.

Také je zahájena spolupráce s odborem školství, mládeže a sportu MHMP na úseku primární prevence rizikového chování a Mgr. Žufníček předpokládá vyjasnění kompetencí a nastavení mantinelů. 
Mgr. Žufníček požádal členy komise souhlas s doplněním členů sekce PP o dalšího člena – Mgr. Pavla Klímu, metodika PPP pro Prahu 3 a 9, který bude působit jako prostředník mezi sekcí/komisí a PPP v HMP.

Usnesení:

PK RHMP souhlasí s návrhem na doplnění sekce primární prevence. 
Hlasování v 16.30, přítomno 10 členů, pro hlasovalo 10 členů.
Sekce léčby a následné péče:

Dr. Richterová Těmínová informovala o přípravě Pražského drogového fóra na téma substituční léčba. Úkol z jednání komise ze dne 7. 4.: Podklady – termín a konkrétní program - úkol trvá.
ad 5. Pražská drogová fóra a odborné konference v roce 2014

· Pražské drogové fórum primární prevence 2014 – 21. 5. 2014, Nová radnice, Praha 1, Mariánské nám. 2
· Pražské drogové fórum – substituční léčba. Termín a program bude předložen sekcí léčby a následné péče na příštím jednání.
· konference (Nové) horizonty protidrogové politiky ve středoevropských metropolích, která se bude konat 25. 9. – 27. 9. 2014 v Národní technické knihovně, Praha 6 - Dejvice.
Konference je určena zejména pro:

· zástupce měst pro zdravotní a sociální problematiku,
· policejní složky,
· protidrogové koordinátory,
· poskytovatele služeb (adiktologické a sociální služby).
Jedná se o účasti zástupců z Německa a Rakouska. Spolupořadatelem je hl. m. Praha, PROADIS a A.N.O.  Detailní program se připravuje na základě přihlášek účastníků. 
Informace jsou dostupné na portálu hl. m. Prahy - http://www.praha.eu/jnp/cz/home/magistrat/odbory_mhmp/oddeleni_prevence/protidrogova_politika/aktuality/konference_nove_horizonty_protidrogove.html. Účastnický poplatek je stanoven na 500 Kč.
Výsledkem konference bude Pražská deklarace 2014.
· AntiFetFest 2014
Informaci o průběhu soutěže podala Mgr. Janyšková. 
Přijato bylo celkem 50 filmů, do finále je nominováno 17 filmů. Dne 16. 5. se sešla porota a vybrala vítěze v kategorii základních a středních škol. Finálové promítání s vyhlášením výsledků proběhne v úterý 17. 6. v kině Světozor. Všichni členové komise jsou vítáni. Pozvánka bude rozeslána se zápisem.
ad 6. Aktuální informace

· Mgr. Janyšková informovala o přípravě výroční zprávy.
· Zdravé město Praha 2015

Mgr. Janyšková upozornila na nutnost zpracovat během června materiál ke grantovému řízení „Zdravé město Praha 2015“. K příštímu jednání komise připraví formuláře ke třem programům – I. program pro školy a školská zařízení, II. program pro organizace a nově III. program pro městské části (MČ) Praha 1-22, kde jednou z podmínek pro poskytnutí dotace bude povinná příloha - strategie nebo akční plán MČ alespoň na rok 2015.
· Mgr. Majtnerová Kolářová informovala o rozdělení HR materiálu mezi služby v poměru vykázaných výměn v závěrečných zprávách jednotlivých programů.

Jednání bylo ukončeno v 16.45 hod.

Zapsala MUDr. Alena Weberová, tajemnice PK RHMP.
Zápis ověřila:


Mgr. Nina Janyšková
Mgr. Ondřej Počarovský


členka PK RHMP
předseda PK RHMP
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