Zápis z 2. zasedání Výboru informatiky a veřejné správy ZHMP, ze dne 12. 3. 2008

Termín a místo konání: 12.3.2008, 14:00 – 15:00, NR 136

Přítomni:  
Mgr. Blažek, Ing. Březina, Mgr. Homola (předseda) T. Chvála, JUDr. Jančík, Ing. Kolbek, RNDr. Macek, CSc., Ing. Seyček (tajemník), 

Omluveni: 
Ing. PhDr. Drhová, Mgr. Choděra, Ing. Kraus, Bc. Pecha

Nepřítomni:
0

Program: dle pozvánky

1. Informační podpora jednání volených orgánů (eTED)

· výsledky analýzy 

· hrubý návrh řešení 
      2.   Zpráva o činnosti výboru INF a VS ZHMP za období od 1.9. do 31.12. 2007 

3. Diskuse

4. Různé

Ad 1

Mgr. Homola přivítal účastníky a zahájil jednání 1. bodem programu, kterým byla prezentace zástupců společnosti eFractal, která informovala členy výboru o stavu celého projektu tvorby eTED (o výsledcích provedené analýzy a o návrhu na řešení této informační podpory). 


Po skončení prezentace se na toto téma rozvinula diskuse. Pan první náměstek Blažek vyjádřil velkou podporu tomuto projektu a zdůraznil, že je to další krok k zefektivnění vnitřního chodu úřadu pomocí převodu podpůrných procesů do elektronické podoby. Pan zastupitel Březina ve svém příspěvku, ve kterém též vyjádřil podporu tohoto projektu, zmínil příbuznost této připravované aplikace s aplikací eKLEP, používanou na Úřadu vlády ČR k elektronickému připomínkování předkládaných materiálů.

Závěr: Materiál s prezentací bude v pracovní verzi předložen členům výboru k připomínkám. Vznesené připomínky budou zapracovány a na některém z příštích jednáních bude prezentován návrh řešení.

Ad 2

Členům výboru byla předložena Zpráva o činnosti výboru INF a VS ZHMP za období od 1.9. do 31.12.2007. Jelikož neměl nikdo z členů výboru ke zprávě připomínky, dal předseda hlasovat o schválení této zprávy. Zpráva byla jednohlasně schválena všemi přítomnými členy výboru.

Ad 3

Do diskuse se nikdo z přítomných členů výboru nepřihlásil.

Ad 4

Mgr. Homola informoval o připravované změně v osobě tajemníka tohoto výboru. Ing. Ivana Seyčka nahradí od nejbližšího možného termínu v této funkci Ing. Petr Kolbek, vedoucí oddělení strategie odboru informatiky MHMP.
Jelikož do bodu Různé nebyl zařazen žádný příspěvek, Mgr. Homola poděkoval přítomným za účast a ukončil jednání (15:00). 

Zapsal: Ing. Seyček

Ověřil: Ing. Březina

Mgr. Homola, předseda 
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