                                                                               Komentář k návrhu rozpočtu na rok 2011

Kapitola 08 – HOSPODÁŘSTVÍ






                            (v tis. Kč)

	kapitola 08 celkem
	běžné výdaje
	kapitálové výdaje

	745 266,0
	545 266,0
	200 000,0


	převod z roku  2010 celkem
	běžné výdaje
	kapitálové výdaje

	
	
	

	150 000,0
	0,0
	150 000,0


	CELKEM vč.převodů
	běžné výdaje
	kapitálové výdaje

	895 266,0
	545 266,0
	350 000,0


BĚŽNÉ VÝDAJE

Odbor evidence, správy a využití majetku MHMP                                            462 047 tis. Kč             

V oblasti správy majetku jsou hrazeny výdaje na opravy, údržbu a služby spojené s provozem obecního majetku.  Navržené prostředky ve výši 69 039 tis Kč jsou určeny na úhradu nákladů na opravy zabezpečované prostřednictvím tohoto odboru, např. na opravy v objektu Olivovy dětské léčebny v Říčanech, opravy Toulcova dvora, opravy hradeb a opěrných zdí apod.        U služeb se jedná o úhradu výdajů  za lustrace pozemků a pořízení geometrických plánů, právní   a technickou pomoc při dohledávání a převodu movitého majetku, technickou pomoc  a vyhotovení geometrických plánů pro majetkoprávní řešení majetku PV a PKVT,  znalecké posudky při majetkoprávním řešení převodů majetku, výdaje z věcných břemen a úhradu nájmů za užívání pozemků jiných vlastníků.

Pro oddělení  bytové je navrhován rozpočet ve výši 3 375 tis. Kč, který je určen                     na financování externích právních služeb advokátních kanceláří, prohrané soudní spory                a dočasné ubytování vystěhovaných neplatičů. 

Dále odbor zabezpečuje ze svého rozpočtu správu, provoz a údržbu veřejného a slavnostního osvětlení, veřejných a věžních hodin a přípojek městského mobiliáře, která je smluvně zabezpečována firmou ELTODO-CITELUM, s.r.o. 

Celkové náklady na veřejné osvětlení včetně vánočního v  roce 2009 činily 452 441, 4 tis. Kč   a  v  roce 2010 činily  462 205, 6 tis. Kč. Výdaje na provoz veřejného osvětlení v roce 2011 budou nejvíce ovlivněny navýšením ceny elektrické energie o cca 13 % (souvisí především se státními dotacemi do obnovitelných zdrojů el. energie). Navýšení ceny el. energie od 1.1.2011 představuje celkový nárůst výdajů hl. m. Prahy v roce 2011 o 28 100 tis.  Kč. Další meziroční nárůst představují odhadované přírůstky počtu smluvních zařízení (především: VO - veřejné osvětlení, PO - plynové osvětlení,  SO – slavnostní osvětlení) v celkové částce cca 3 mil. Kč.

Návrh rozpočtu  běžných výdajů na veřejné osvětlení ve výši 380 715 tis. Kč v roce 2011  znamená, že bude nutné v průběhu roku zabezpečit finanční prostředky na zajištění financování veřejného osvětlení tak, aby mohlo dojít k plné úhradě smluvních závazků, k jejichž plnění se ve smlouvě o správě a provozování veřejného osvětlení město zavázalo.    

V oblasti využití majetku jsou dále prostřednictvím rozpočtu odboru hrazeny výdaje              na zabezpečení odborné poradenské  a konzultační činnosti pro obchodní využití pozemků          a objektů, poradenské  a konzultační činnosti při správě majetkového portfolia hl. m. Prahy    a výdaje na zabezpečení odborné poradenské a konzultační činnosti při likvidaci státních podniků.

Z ostatních služeb jsou hrazeny výdaje za vedení účtu Střediska cenných papírů na základě     § 56 odst. 8 zákona č. 591/1992 Sb., o cenných papírech. 

Správa pražských hřbitovů 

Zabezpečuje v hlavní činnosti péči o čistotu a upravenost 29 hřbitovů v majetku hl. m. Prahy, správu čestných pohřebišť, včetně zajišťování jejich úklidu, výzdoby a úprav, dále poskytování nájmu pohřbívacích míst na pohřebištích a služby s tím spojené.  

Pro rok 2011 je navrhován neinvestiční příspěvek  ve výši 62 058 tis. Kč.                                 
Pohřební ústav hl. m. Prahy

Organizace v hlavní činnosti zabezpečuje provoz a údržbu urnových hájů, konkrétně pronájem urnových míst, ukládání uren, rozptyl a vsyp popele. Náklady této činnosti převyšují výnosy, které organizace kryje  z  velké části z výnosů doplňkové činnosti. Předmětem této činnosti je provozování pohřební služby včetně přepravy zesnulých, kremační služby, převozy do a ze zahraničí, úpravy zesnulých, balzamace, zajištění smutečních oznámení a  květinových darů. V současné době  klesá počet smutečních obřadů  a navyšuje se počet pohřbů bez obřadu. Pro rok 2011 je navrhován neinvestiční příspěvek      ve výši 4 208 tis. Kč.                                  
Regionální rozvojová agentura hl. m. Prahy

Hlavním účelem činnosti organizace je zajišťování marketingu hlavního města Prahy            ve vztahu k investorské veřejnosti, zajišťování rozvoje nevyužitých a zanedbaných území v rámci hlavního města Prahy a zajišťování podpory rozvoje inovačních technologií a malých a středních podniků v rámci hlavního města Prahy. Dále je to poskytování odborných konzultací, prezentace a propagace výsledků činností v městském, národním i mezinárodním měřítku včetně podpory spolupráce veřejného a soukromého sektoru a koordinace koncepčních záměrů v rámci hlavního města Prahy. Pro rok 2011 je navrhován neinvestiční příspěvek  ve výši 5 000 tis. Kč.                                  
Odbor  účetnictví  MHMP                                                                                     4 275 tis. Kč

Rozpočet je navržen ve výši 4 275 tis. Kč a je určen na úhradu soudních poplatků žalovaných dlužných společností a právních služeb  při  správě  pohledávek  po lhůtě  splatnosti.

Odbor sociální péče   MHMP                                                                                      3 tis. Kč     

Do návrhu  kapitoly  08  jsou  každoročně  zařazeny 3 tis. Kč  na  úhradu  náhrad   za vytažení utonulých (60 Kč) nebo záchranu před utonutím (100 Kč) z vodních toků a nádrží na území hl. m. Prahy. 

Sekretariát radní  pro oblast majetku a podpory podnikání                               7 675  tis. Kč

Rozpočet je určen na zabezpečení odborné poradenské a konzultační činnosti pro obchodní využití pozemků a objektů ve vlastnictví hl. m. Prahy. Jedná se  o studie, které řeší velké územní celky. 
KAPITÁLOVÉ VÝDAJE

Odbor městského investora MHMP

0009394 - Plavecký areál Šutka

V uplynulém období byl jasně specifikován stavební program dostavby Plaveckého areálu tak, aby byla zabezpečena ekonomická samostatnost při běžném provozu. Nyní je dosaženo veškerých potřebných stavebních povolení ke změně stavby před dokončením.
Akce dostavby bazénu Šutka  byla v roce 2010 zahájena až v září, tj.  opožděně oproti původně předpokládanému termínu v I. čtvrtletí 2010. Zpracování dokumentace pro výběr zhotovitele stavby  muselo být  doplněno o další požadované sportovní zařízení, aby Bazén Šutka splňoval podmínky i pro   pořádání plaveckých závodů. Výběrové řízení včetně odsouhlasení zhotovitele stavby v Radě HMP a podepsání smluv o dílo bylo ukončeno  v srpnu 2010.

Odbor evidence, správy a využití majetku MHMP

0000000 - Bytové objekty

Požadavek u této akce v sobě zahrnuje prostředky na modernizaci výtahů dle norem EU, na zateplení objektů vč. opravy lodžií, na  rekonstrukce bytových jader a na plynofikaci objektu - vše na objektech ve vlastnictví hl. m. Prahy obhospodařovaných MHMP.  

0000000 - Motol - rekonstrukce správní budovy

U správní budovy je nutné řešit kancelářské prostory pro styk s veřejností, které nevyhovují současným požadavkům. Rovněž je třeba  rekonstruovat sociální zařízení, šatny a denní místnost pracovníků urnového háje a údržby. Zároveň bude řešeno zateplení budovy,  výměna oken, podlah, rekonstrukce krovu a výměna eternitové střechy za novou, vhodnější krytinu. Akce bude zabezpečena  prostřednictvím Pohřebního ústavu HMP.  

0000000 - Motol - rekonstrukce Čestného pohřebiště

Na základě kritického dopisu starosty Prahy 6, který kritizuje stav a celkový dojem prostoru Čestného pohřebiště jako nedůstojný pro tak  významný památník, je nutné jiné řešení celého prostoru s cílem oddělit prostor památníků od společného hrobu ze 70-tých let minulého  století. Do tohoto hrobu sice byl uložen popel popravených politických vězňů, ale památník musí být jinak koncepčně řešen. Současná  úprava vznikla při opravě společného pohřebiště v roce 2000 a toto místo nebylo tehdy možno jinak řešit.

0000000 - Nebytové objekty

Tato akce v sobě zahrnuje částečné i celkové rekonstrukce objektů, zateplení a rekonstrukce fasád, vybudování výtahu, vybudování  kotelny, plynofikaci objektu, vybudování půdní vestavby, rekonstrukce oken, rekonstrukci střechy, rekonstrukci podlah, rekonstrukci  zahrady, vybudování parkoviště, vybudování systému měření a regulace, rekonstrukci elektrorozvodů aj..   

0000000 - Projekty EU

Prostředky budou použity na projektovou přípravu akcí, které je možno financovat z prostředků strukturálních fondů EU. 

0000000 - Rekonstrukce sportovní haly v Holešovicích
V roce 2009 zadal OSM MHMP na základě zjištěného stavu objektu a následných znaleckých posudků studii na rekonstrukci sportovní  haly umístěné v areálu výstaviště v Holešovicích. Finanční prostředky budou použity na další stupně projektové dokumentace a  přípravy nutných úprav objektu. 

0000000 - Strašnice - rek. cest v urnovém háji

Vzhledem ke špatnému stavu cest v areálu jsou nutné prostředky na jejich rekonstrukci. Akce bude zabezpečována prostřednictvím  Pohřebního ústavu HMP. 

0000000 - Výkupy budov a staveb

Nárokované prostředky pro výkupy budov a staveb jsou pro tyto účely:

-   výkup budovy č.e. 99 v k.ú. Vysočany

- výkup majetku infrastruktury pořízeného investory - právnickými a fyzickými osobami komunikace, chodníky, veřejné osvětlení, kanalizační a vodovodní řady, komunikační zeleň, světelná a signalizační zařízení aj..
0005761 - Úpravy urnového háje v Motole
Pro rok 2010 nebyly schváleny žádné prostředky, požadavek se přesouvá do roku 2011.   

0007699 - Krematorium Strašnice - rekonstrukce kolumbárií

Neschválený požadavek na rok 2010 je přesunut do roku 2011. 

0008253 - Revitalizace osvětlení a veřejných hodin v MPR

V současné době se připravuje realizace VI. et. plynofikace, a to v horní části Nerudovy ul. a v ul. Ke Hradu s předpokladem dokončení v r. 2010 v případě, že budou  navýšeny prostředky na uvedenou akci. Pro rok 2011 jsou nárokovány prostředky na přípravu a realizaci další etapy plynofikace veřejného osvětlení na Malé Straně a Starém Městě.   

0021119 – OPPK - Revit. Vršovické vodárny v Braníku

Tato akce by měla v roce 2011 skončit. Nárokované prostředky mají charakter nezpůsobilých výdajů. 
0040435 - Sanace skalního masivu ul. U Bruských kasáren

Požadavek na rok 2010 nebyl schválen a z tohoto důvodu je přesunut do roku 2011.    

0040457 - Brandejsův statek - rekonstrukce
Prostředky nárokované pro rok 2010 nebyly schváleny a z tohoto důvodu je požadavek přesunut do roku 2011.   

SPRÁVA PRAŽ. HŘBITOVŮ

0005773 - Reko. ohradní zdi Vokovice

Investiční akce je zaměřena především na rekonstrukci vnitřních ohradních zdí, které jsou vlivem času, povětrnostních podmínek a náletových dřevin ve značně zchátralém stavu. Akce byla plánována na rok 2009, ale nebyla realizována z důvodů krácení rozpočtu v předchozích letech.   

