                                                                                      Komentář k návrhu rozpočtu na rok 2011                                                              

KAPITOLA 09 – VNITŘNÍ SPRÁVA

                                                                                    (v tis. Kč)

	kapitola 09 celkem
	běžné výdaje
	kapitálové výdaje


             3 603 577,0

        2 541 077,0 
   1 062 500,0

	převod z roku 2010 celkem
	Běžné výdaje
	kapitálové výdaje

	6 000,0
	         4 000,0
	2 000,0


	CELKEM vč. převodů
	běžné výdaje
	kapitálové výdaje

	 3 609 577,0
	2 545 077,0
	1 064 500,0


BĚŽNÉ VÝDAJE
Schválený rozpočet běžných výdajů na rok 2010 činil celkem 2 835 895 tis. Kč
Návrh běžných výdajů na rok 2011 činí celkem 2 545 077,0 tis. Kč
snížení  v roce 2011 činí 290 818,0 tis. Kč 
Při tvorbě návrhu rozpočtu běžných výdajů v kapitole 09 – vnitřní správa se vycházelo ze schváleného rozpočtu pro rok 2010.

V kapitole 09 – vnitřní správa jsou prostřednictvím odboru „Kancelář  ředitele Magistrátu“ -  oddělení hospodářské správy, jako pověřeného správce rozpočtu, zajišťovány činnosti § 6171 - Činnost místní správy, § 6211 – Archivní činnost, § 2222 – Kontrola technické způsobilosti vozidel a § 3722 – Sběr a svoz komunálních odpadů. 

Celkový rozpočet běžných výdajů oddělení hospodářské správy činí na rok 2011  735 274 tis. Kč, oproti roku 2010 snížen o 15 362  tis. Kč. V souvislosti se snížením objemu rozpočtovaných prostředků dochází k úpravě věcných plánů jednotlivých odborů a organizačních jednotek  (ORJ) RED-odd. HS, kde dochází k ponížení výdajů zejména v oblasti správy budov MHMP.

RED - oddělení hospodářské správy jako pověřený správce rozpočtu hl. m. Prahy v kap. 09 zajišťuje a zpracovává rozpočty  odborů. Jedná se o odbor: 

Archiv hl.m. Prahy (ORJ 0903), odbor živnostenský a občanskoprávní (0906), účetnictví (0914), rozpočtu (0916), kontrolních činností – protikorupční politika (0927), daní, poplatků a cen (0928), dopravněsprávních agend (0968) evidence, správy a využití majetku (0983) a  odbor „Kancelář ředitele Magistrátu“ v oblasti vzdělávání (0993).

Kromě výše uvedených odborů se dělí RED – oddělení hospodářské správy v rámci vlastní působnosti na dílčí jednotky (ORJ), v závislosti na druhu vykonávané činnosti na: 

ORJ 0901 –  RED - odd. HS (vnitřní správa HMP)
ORJ 0989 – správa movitého majetku  a MTZ    

ORJ 0990 – správa budov 

ORJ 0991 – RED - autoprovoz                                                                                                                                

V rozpočtu  ORJ 0901 (119 179 tis. Kč) jsou soustředěny výdaje MHMP v oblasti vnitřní správy organizace, zahrnuje plánované prostředky odborů spravovaných hospodářskou správou a prostředky na zajištění vlastních  činností odd.HS, např. povinné pojistné, výdaje za služby poštovní, telekomunikační, dále právní a poradenské služby, znalecké posudky, studie, analýzy, cestovné, reprezentační výdaje, nákup věcných darů, kolků, příspěvky Asociace krajů ČR a Svazu měst a obcí a ostatních služeb. Z rozpočtu ORJ 0989 (40 850 tis. Kč) jsou realizovány  nákupy materiálu a movitého majetku pro potřeby MHMP. Ve výdajích ORJ 0990 (399 100 tis. Kč) jsou soustředěny výdaje na zajišťování provozuschopnosti, funkčnosti a technického zabezpečení administrativních objektů MHMP. Významný podíl rozpočtovaných prostředků připadá na služby údržbového charakteru, oprav, provozních činností (úklidy, mytí oken, servisní práce apod.), úhradu energií, nájemného pronajatých prostor, kde pro rok 2011 dochází k navýšení rozpočtu o 5 000 tis. Kč. Předmětem činnosti ORJ 0991 (5 705 tis. Kč) je především zajišťování přepravních a transferových potřeb MHMP včetně materiálního zajištění autoparku a souvisejících aktivit (pojistné, škodní události, školení a odívání řidičů, zajišťování oprav a udržování autoparku apod.).

Výkonem činností je rozpočet Archivu hl. m. Prahy (ORJ 0903) soustředěn do správy  odd. HS.  Návrh rozpočtu běžných výdajů na r. 2011 tohoto odboru činí 35 574 tis. Kč, a to po převodu nedočerpaných výdajů na služby z r. 2010 o 4 000 tis. Kč. Vzhledem k původnímu záměru zahájení akce Revitalizace Mariánského náměstí a Clam–Gallasova paláce bylo odloženo uspořádání  proponované výstavy a vydání vědecké monografie o Clam-Gallasově paláci. Odbor AMP zajišťuje činnosti v oblasti archivnictví, spisové služby a retrospektivních informací. Rozpočtované běžné výdaje jsou využívány na  chod archivu  (objekty Chodovec, Nový studenec a Clam Gallas), realizaci výstav, digitalizaci archiválií, vydávání sborníků, pořádání konferencí apod. 

Odbor živnostenský a občanskoprávní (0906 – 2 263 tis. Kč) – výdaje na údržbu uličních tabulí, znalecké posudky nalezených a opuštěných věcí, právní pomoc advokátních kanceláří při zastupování HMP v oblasti občanskoprávních řízení a prostředky na dary obyvatelstvu, realizované v rámci kompetencí primátora hl.m. Prahy.

Odbor účetnictví (ORJ 0914 – 62 700 tis. Kč) - výdaje na zajištění provozu systému a analytických evidencí GINIS, rozšíření modulů GINIS IS SEM,  SML – Ginis a Ginis – Monit, komplexní podpory a asistenční provoz systému GINIS , zajištění přezkumu hospodaření hl.m. Prahy atd.

Odboru rozpočtu (ORJ 0916 – 7 000 tis. Kč) -  výdaje tohoto odboru jsou určeny zejména k finančnímu zajištění požadavků radních a náměstků hl.m. Prahy na proplácení mimořádných činností v oblasti právních, poradenských, konzultačních či analytických služeb na úrovni činností zajišťovaných v gescích jednotlivých představitelů hl.m. Prahy. Z rozpočtu odboru jsou mimořádně propláceny i specifické a ojedinělé výdaje které nelze svým charakterem zahrnout do rozpočtu jiných ORJ v kapitole 09. 

Odbor kontrolních činností (ORJ 0927 – 14 750 tis. Kč). Z těchto výdajů připadá na  protikorupční politiku 5 000 tis. Kč – zajištění realizace opatření přijatých v rámci Protikorupční strategie hl. m. Prahy, PR aktivity spojené s propagací této strategie, poradenské, právní a konzultační služby. Zbývající část výdajů ve výši 9 750 tis. Kč je určena na zajišťování přezkumu hospodaření městských částí,  při zajišťování veřejnosprávních finančních kontrol městských částí hl. m. Prahy, příspěvkových organizací zřízených hl.m. Prahou a příjemců veřejných finančních podpor, včetně kontroly plnění opatření přijatých k odstranění zjištěných nedostatků.  Pro účely kontrolních činností jsou  vynakládány finanční prostředky na množství právních stanovisek, znaleckých posudků, expertiz a potřeb souvisejících s úkoly zajišťovanými přímo na základě žádostí předsedy kontrolního výboru Zastupitelstva hl. m. Prahy.
Odbor daní, poplatků a cen (ORJ 0928 – 3 705 tis. Kč) - náklady soudních řízení, služby externích poradců na daňovou problematiku atd..

Odbor dopravně správních agend (ORJ 0968 – 475 tis. Kč) - výdaje na pořízení ochranných pracovních oděvů a pomůcek pro dopravní komisaře, poradenské služby a činnosti kontrol stanic technické kontroly.
Odbor evidence, správy a využití majetku (ORJ 0983 – 20 330 tis. Kč) -  výdaje související s nezbytným zastupováním hl.m.Prahy v soudních sporech a zajišťování právních, konzultačních, odborných a znaleckých služeb, úhrada poplatků místní správy, nákup kolků.
PER- RED, vzdělávání (ORJ 0993 – 18 943 tis. Kč) – největší objem rozpočtu tvoří výdaje na vzdělávání zaměstnanců MHMP. Plnění dílčích vzdělávacích programů vyplývá především z  plánů vzdělávání zaměstnanců MHMP a zákona č. 312/2002 Sb. o úřednících územních samosprávných celků. Vzdělávací programy zahrnují vstupní školení, zkoušky odborné způsobilosti, školení vedoucích pracovníků, skupinová a individuální jazyková školení, kurzy českého jazyka a diskriminace, psychosociální kurzy, komunikační dovednosti, vzdělávání zastupitelů, externí vzdělávací akce a semináře k právním předpisům. 

Ke změně rozpočtu běžných výdajů oproti schválenému rozpočtu r. 2010 nedochází v oblasti výdajů na poradenské a právní  služby pro primátora, radní a náměstky  (ORJ 0941 – 0951). Ke změně výdajů došlo pouze  u  uvolněných předsedů  výborů ZHMP, a to  ze tří na šest (ORJ 0970 – 0975). 

Limity jsou stanoveny následujícím způsobem:

primátor -1 450 tis. Kč, náměstci - 350 tis. Kč, radní - 250 tis. Kč a  uvolnění předsedové  výborů ZHMP - 100 tis. Kč, tj. celkem 4 700 tis. Kč.
0902 – Odbor fondů FU MHMP

Návrh rozpočtu běžných výdajů  tohoto odboru v celkové výši 81 676,1 tis. Kč je určen na zajištění čerpání v rámci Operačního programu  Praha – Adaptabilita  (OPPA – 63 500,0 tis. Kč) a  Praha  -Konkurenceschopnost (OPPK – 18 176,1 tis. Kč). Hlavní město Praha se na výdajích těchto projektů podílí 7,5 % (85 %  poskytuje Evropský fond pro regionální rozvoj, 7,5 % přispívá státní rozpočet). Čerpání probíhá  u OPPA ve třech  skupinách projektů: a) grantové projekty podpořené na základě veřejné výzvy k předložení projektů, b) komplexní projekty realizované odbory MHMP (SOC a SMT), c) projekty technické asistence na zajištění administrace programů (realizuje FEU). Čerpání u OPPK probíhá prostřednictvím schválených grantových projektů, které jsou podpořeny na základě veřejné výzvy k předložení projektů.

0983 – Odbor evidence, správy  a využití majetku MHMP

Finanční prostředky ve výši 9 802 tis. Kč (na úrovni SR 2010) jsou  určené na platby za aktualizaci cenové mapy stavebních pozemků a cenové mapy pronájmů nebytových prostor a objektů dle uzavřených smluv a platby za nahlížení do REN na katastru nemovitostí dle zákona o katastrálních úřadech. 

0940 – Odbor informatiky MHMP

Rozpočet běžných výdajů odboru informatiky na rok 2011 je navrhován ve výši 445 000 tis. Kč, tj. oproti schválenému rozpočtu  roku 2010 nižší o 127 725 tis. Kč. 

Nejvýznamnější položku běžných výdajů tvoří výdaje na  ostatní služby, které jsou navrhovány ve výši 421 948 tis. Kč. Tyto výdaje jsou mandatorními výdaji   na  služby podpory provozovaných aplikací zejména spisové služby, dokumentačního systému,  systému  registrů a evidencí, licenčních poplatků (maintenance) a služby podpory agendového systému, jednotné aplikační a datové báze na celoměstské úrovni, na údržbu portálové infrastruktury a aplikací, provoz  aplikace parkování, na provoz Pražského centra kartových služeb,  provoz IS krizového řízení, systému na řízení životního cyklu dokumentů (dokumentačního systému). Zásadně do výše výdajů na služby zasahují výdaje na správu a provoz Integrační platformy, GIS, Pražského kontaktního centra, za služby technické podpory platformy portálu, serverů, VPN, síťového perimetru, podpory aktivních prvků Cetrálního datového úložiště, správu sítí, koncových stanic a serverů, databázových systémů, hosting e-spis, outsorsing, na provoz vybudovaného datového centra, databázové základny a zajištění bezpečnosti IS MHMP.   Dále  jsou vyčleněny prostředky na krytí výdajů souvisejících se službami, které odbor informatiky zabezpečuje jako „projektová kancelář“, pro projekty realizované v rámci jednotlivých odborů MHMP i MČ, které nemají přímo deklarovanou  povahu ICT projektu.  Novou významnou položkou služeb je podpora systému JES (jednotný systém pro účetnictví a rozpočtování), který  MHMP bude zajišťovat jako poskytovatel služby IT pro jednotlivé městské části HMP a bude se hradit z rozpočtu odboru INF.

0962 – Odbor kultury, zahraničních vztahů a cestovního ruchu MHMP

Běžné výdaje jsou navrženy v celkové výši 27 220 tis. Kč, z toho na zajištění provozu zastoupení HMP v Bruselu (platby spojené s chodem Pražského domu v Bruselu, náhrady zvýšených výdajů poskytovaných zaměstnancům zastoupení, výdaje na výstavy, expozice, na akce pořádané k reprezentaci HMP)  je v  rozpočtu  na rok 2011 vyčleněno 19 254,6 tis. Kč. Na zahraniční prezentaci, včetně úhrady překladatelských služeb pro odbory MHMP 5 731,1 tis. Kč, na podporu partnerských vztahů v souvislosti s realizací Koncepce zahraniční politiky a filozofií partnerských vztahů  1 273,9 tis. Kč a na  členské příspěvky HMP v mezinárodních organizacích 960,4 tis. Kč. 

0963 – Odbor public relations MHMP

Z celkových výdajů odboru  ve výši 76 680 tis. Kč je na PR aktivity (§ 6171 – činnost místní správy) vyčleněno 48 600 tis. Kč. Jedná se o výdaje spojené s pronájmem reklamních ploch v tramvajích, metru, na autobusech (QS fólie, rámečky, billboardy, CLV), pro akce na kterých se podílí či organizuje HMP, např. Evropský týden mobility, vánoční a velikonoční trhy, Prague International Marathon, Pražské jaro a ostatní image kampaně HMP. K těmto výdajům  je potřeba počítat s náklady na kreativitu, realizaci, produkci. Dále jsou zde zahrnuty výdaje na jednorázové PR inzerce ve vybraných periodikách, na audiovizuální projekty, na monitoringy, průzkumy veřejného mínění a PR poradenství. Jako každoročně jsou v rozpočtu § 6171 zahrnuty výdaje na propagační předměty k účelům prezentace hlavního města Prahy, výdaje na tzv. primátorské  aktivity. Na periodika (§ 3349 - ostatní záležitosti sdělovacích prostředků) je vyčleněno celkem 28 080 tis. Kč, z toho na zajištění vydávání  a distribuci Listů hl.m.Prahy (dle smlouvy se společností Tardus, s.r.o) 26 880 tis. Kč a na redakční práce v souvislosti s přípravou tohoto měsíčníku 1 200 tis. Kč.

0966 – Odbor „Kancelář ředitele Magistrátu“ MHMP

RED - personální oddělení

Prostředky navrhované ve výši 1 107 903,9 tis. Kč jsou určeny na platy stanovených 1 872     zaměstnanců HMP zařazených do Magistrátu hl. m. Prahy, včetně pracovníků Archivu hl. m. Prahy, na povinné pojistné na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění,  na  ostatní osobní náklady (dohody o pracovní činnosti – zpracovávání nárazové agendy na odborech, především kontroloři taxislužby odboru DOP, DSA, na odstupné,  za výkon funkce a refundace  ušlé mzdy zastupitelům včetně  zákonných odvodů a povinného pojištění. Limit prostředků na platy ve výši 792 013 tis. Kč je nižší oproti upravenému limitu roku 2010, do kterého byly převedeny prostředky na platy zaměstnanců FEU MHMP v hlavním pracovním poměru, kteří byli zapojeni do projektů financovaných z fondů Evropské unie.

Rozpočet  fondu zaměstnavatele MHMP je navrhovaný ve výši 36 521 tis. Kč. Fond je stanoven na počet systemizovaných pracovních míst, který činí 1 872 zaměstnanců a dle Zásad  s ohledem na skutečné čerpání příspěvků z fondu zaměstnavatele zaměstnanci, na výši čerpání a rozsahu akcí zajišťovaných zaměstnavatelem. Jedná se o příspěvky na penzijní připojištění, na závodní stravování, na osobní konta zaměstnanců (na rekreaci, dětskou rekreaci, lázeňskou péči), kulturní akce a sportovní akce, na peněžní dary vč. zákonného pojištění, nepeněžní dary a očkování.

Rezervy v odboru RED MHMP na financování mimořádných situací byly navrženy ve výši 25 000 tis. Kč, z toho rezerva ředitele MHMP (§ 6171- činnost místní správy) – 8 000 tis. Kč a rezerva  (§ 6409 - na ostatní činnosti jinde nezařazené) – 17 000 tis. Kč. 

KAPITÁLOVÉ VÝDAJE

Archiv hl. m. Prahy

0040519 - Napojení obj. Chodovec na přístavbu
Modernizační doplnění a napojení objektu AMP Chodovec II na přístavbu objektu Chodovce II - vyvolaná investice v důsledku dostavby archivního areálu Chodovec. V důsledku velkého investičního záměru Dostavba víceúčelového objektu Chodovec II (Hlavní datové centrum HMP, centrum digitalizace,  správní archiv MHMP a Archiv digitálních dokumentů HMP), který schválila Rada HMP 26. 8. 2008 (a zajišťuje OMI MHMP) vznikla vyvolaná investice - potřeba funkčně a provozně napojit nový objekt na stávající objekt Chodovec I. Ten je potřeba určitými  modernizačními úpravami pro toto napojení přizpůsobit a připravit. Investiční akce navazujícící na končící střednědobou modernizační akci ORG 4675, probíhá paralelně s velkou investiční akcí Chodovec II.

Odbor  fondů Evropské unie

0020000 - OPPK - rezerva
Požadavky na rozpočet HMP na rok 2011 jsou určeny na zajištění čerpání v rámci Operačního programu Praha Konkurenceschopnost (OPPK). Čerpání probíhá prostřednictvím schválených grantových projektů, které jsou podpořeny na základě veřejné výzvy k předložení projektů. 

Odbor kancelář ředitele magistrátu MHMP

0005778 - Obměna a doplnění rozmnožovací techniky
Je třeba dokončit obměnu a modernizaci chodbových vysokorychlostních strojů a též reagovat na stále větší požadavky na kvalitu a počet zakázek v reprostředisku MHMP, kde dochází ke značnému zvýšení produkce barevných výstupů.   

0006104 - Obměna vozidel autoparku MHMP
Obměna vozidel autoparku vychází ze střednědobého rozpočtového plánu za účelem zajištění výměny stávajících, poruchových a starých vozidel, které postupem času a jejich opotřebením pozbývají na spolehlivosti a bezpečnosti. Náklady na opravy a udržování vozidel neúměrně rostou a dlouhodobé investice tohoto charakteru jsou neefektivní a ekonomicky nevýhodné. Počínaje rokem 2010 dochází u této akce k navýšení rozpočtu. Aktualizací středně  a dlouhodobého výhledu tak reagujeme na nezbytnou obměnu referentských a užitkových vozů pro jejich zastaralost a značné opotřebení a plánovanou modernizaci vozového parku  na základě požadavků vedení hl. m. Prahy.      

0006567 - Rozšíření služeb telefonní ústředny MHMP
Předmětem akce je pořízení dlouhodobého hmotného majetku, resp. zhodnocení stávajícího zařízení telefonní ústředny MHMP. Pro rok 2011 počítáme s pokračováním modernizace stávající ústředny a systému MX ONE s cílem rozšíření služeb poskytovaných telefonním účastníkům, vyšší integrace + úspora místa, možnost připojení všech druhů telefonů  (IP, digitální i analogové), jednotný HW v celém systému a snížení nákladů na údržbu. Z dlouhodobého hlediska předpokládáme každoroční objem finančních prostředků investiční akce v obdobné výši.   

0007052 - Úpravy a vybavení objektů MHMP
Navrhovaná výše rozpočtu akce reaguje na současné tržní podmínky a zahrnuje zejména nárůst cen dodavatelských prací a služeb souvisejících s údržbou, zhodnocením a pořizováním majetku. V dlouhodobém rozpočtovém výhledu je objem finančních prostředků akce uzpůsoben věcným požadavkům současných investičních záměrů připadajících na tato období.   

0008103 - Revitalizace objektů Mariánského náměstí (Clam – Gallasův palác)
Stávající akce vyplývá ze závazků obsažených v Programovém prohlášení Rady HMP na stávající volební období usnesení RHMP a rovněž z obsahu usnesení Rady HMP č. 695  ze dne 26.5.2009, kterým byl schválen záměr revitalizace objektů Mariánského náměstí v Praze a uloženo vypsání architektonické soutěže o návrh. Akce zahrnuje rekonstrukci, revitalizaci  a modernizaci objektů Nová radnice a Clam-Gallasův palác, přičemž byla zastavena původně plánovaná akce na vybudování multifunkčního sálu v NR, která se tak stává součástí celé revitalizace.  V současné době je zpracovávána dokumentace pro stavební povolení a dokumentace pro výběr zhotovitele, následně proběhne výběrové řízení na zhotovitele.  

0040111 - Technologické vybavení energocentra v NÚB
Předmětem akce je dodávka, montáž a zprovoznění technologického vybavení energocentra pro účely zálohování nepřetržitě provozovaných systémů MKS, Serverovny MHMP, informačních a bezpečnostních technologií. Finanční plnění akce je rozloženo na jedenáct dílčích plnění dle platebního kalendáře do roku 2018, kdy předpokládáme ukončení akce.    

Odbor informatiky

0000000 - Dohledový systém
Nutnost vybudování centralizovaného systému příjmu, evidence a odbavování incidentů a požadavků uživatelů ICT ve městě. Jedná se o vybudování procesu a integraci stávajících service desk řešení. Implementace tohoto řešení přinese zrychlení řešení incidentů, finanční úspory a zvýšení spokojenosti uživatelů. Sekundárně umožní sledování plnění SLAs a sankcionování dodavatelů.

0000000 - IS ZZS HMP
Nutnost modernizace informačních technologií ZZS. ZZS již v roce 2010 vyčlenila prostředky na obnovu.  Dokončení zdravotnického operačního střediska včetně geografického IS bylo požadováno s ohledem na finanční prostředky v omezeném rozsahu a rozšíření o následující funkcionality: plánování směn (řešení pro plánování a podporu rozhodování při alokaci lidských zdrojů na nepřetržitý provoz ZZS HMP, evidenci docházky členů výjezdových skupin, včetně vazby na mzdový systém), správa vozového parku (vozidla, náhradní díly, PHM, knihy jízd) a medicinálních plynů – řešení pro podporu procesů souvisejících se správou vozového parku a jeho alokaci pro nepřetržitý provoz ZZS HMP, mobilní zadávání dat: realizace mobilního zadávání dat (v současné době již ZZS v rámci pilotního projektu ověřila funkčnost systému a je nutné provést plošné nasazení).
Dodávka informačního systému ZZS, který se skládá z několika submodulů (operační řízení, veškeré agendy a evidence, vazba na zpracování dat pro pojišťovny, výkaznictví grafická nadstavba). Součástí projektu je vazba na metropolitní systém, jako je ekonomický systém, spisová služba, personální systém a document management systém.

Předpokládán je nákup technického  vybavení aut (montážní sady do aut, mobilní tiskárny, navigace apod.) a lékařů (mobilní PC), modernizace technologie ústředny a upgrade paging systému, nákup HW a SW vybavení.

0000000 - Informační a řídící systém dopravy

Jedná se o portfolio projektů, které ve spolupráci s TSK a DP hl. m. Prahy, a.s. zajistí kontinuitu a integritu postupů při optimalizaci a propustnosti dopravy ve městě. Projekt navrhne postupy a systémy, které umožní v reálném čase efektivně ovlivnit dopravu v městské aglomeraci s využitím moderních nástrojů k řízení toku dopravy a ovlivnění účastníků dopravního provozu poskytováním reálných informací a nabízením vhodných řešení konkrétní dopravní situace s ohledem na bezpečnost, plynulost dopravního provozu a minimalizaci ekologických dopadů.

0000000 - Mobilní parkovné
Předmětem projektu je vytvoření alternativní platební metody k parkovacím automatům, konkrétně možnost platby parkovného pomocí SMS z mobilního telefonu. Parkování bez nutnosti cesty k parkovacímu automatu, informace řidičům o blížícím se vypršení zaplacené parkovací doby a dát řidiči možnost si dobu parkování prodloužit.

Při kontrole úhrad parkovného je možné využít získané informace k on-line lustraci odcizených vozidel, hledaných osob apod. Systém je plně integrován s probíhajícím projektem IS MPP. Návratnost investice se počítá do dvou let. Cílem je zvýšit komfort řidičů při placení parkovného, snížit počet tzv. bad-payers, zvýšit celkovou částku vybraného parkovného ve městě, zvýšit úspěšnost MPP ohledne odcizených vozidel, hledaných osob apod..

0000000 - ORACLE ULA
Jedná se o model financování Licencí, maintenance a podpory všech produktů Oracle. Uvedený model ULA (Universal Licence Agreement) zlevňuje produkty a služby pro město, městské části a jeho organizace. Hlavní výhodou jsou jasné a přesně specifikované náklady na technologie Oracle, pevná částka za podporu po dobu platnosti ULA (bez inflačního navýšení), centrální a jednotné pokrytí všech městských částí a organizací. Tento model podporuje centralizaci rozhodovacích procesů do jednoho místa a s tím spojené podstatně lepší řízení nákladů, jak z hlediska jejich absolutní výše, tak předvídatelnosti. I v případě většího růstu než očekávaného není na konci období žádný doplatek dle skutečného používání licencí.

0002912 - Výpočetní technika a progr. vybav. pro MHMP
Infrastruktura je základ informačního systému MHMP a metropolitní sítě Mepnet. Zajištění provozu infrastruktury je nezbytnou podmínkou pro fungování všech systémů a aplikací pro pracovníky úřadu i veřejnost, jak na MHMP, tak na úřadech městských částí a dalších organizací v rámci HMP. Výdaje na nákup a modernizaci a rozšíření výpočetní techniky - zejména koncových stanic.

0004379 - Bezdrátová Praha
Rekonfigurace a optimalizace sítě WIFI pro školní zařízení, realizace projektu utilizace bezdrátové sítě. Vzhledem ke stávajícím vlastnostem sítě, nemožnosti použití sítě podle původních záměrů, ani nenalezení alternativních směrů efektivního využití sítě jako celku se ukazuje jako vhodné využít páteřní konektivity sítě pro školy, což je v souladu se strategickým cílem aktivní podpory vzdělanosti, a upravit bezdrátovou část sítě tak, aby signálem byly pokryty školní budovy spolu s jejich blízkým okolím.

0008975 - Integrační Platforma
V letech 2009-2010 byla vytvořena dostatečně výkonná integrační platforma pro dynamický a flexibilní rozvoj integrace aplikací MHMP - architektura SOA. Byli Implementovány relevantní procesy pro zajištění interoperability aplikací v rámci IS HMP s využitím ESB (Business Process Management). Byl zajištěn efektivní vývoj a údržba integrovaných aplikací v rámci IS HMP. Dále byl vytvořen metodický standard pro integraci řešení v aplikační oblasti IS HMP. V roce 2011 se bude utilizovat uvedená platforma na zbylé části IS MHMP, a stane se tak univerzální standardní integrační vrstvou, co přinese zrychlení uvádění aplikací do provozu a snížení nákladů na implementaci jednotlivých služeb.

0040082 - Implementace agendového systému
V rámci Agendové vrstvy MHMP systému PROXIO v období 2011 bude dokončena implementace odborů (DPC, ZIO, LEG), které byly zahájeny v roce 2010, bude dokončeno propojení na implementované městské části a bude pokračovat implementace pro potřeby dalších odborů MHMP včetně vybraných organizací TSK, Správa pražských hřbitovů atd., nové odbory budou osloveny na začátku roku 2011. Z hlediska průřezových projektů bude implementována funkcionalita Centrální evidence  smluv a pohledávek včetně provázání s ekonomickým systémem a systémem pro správu dokumentů. Z hlediska dlouhodobých cílů do konce roku 2011 bude dokončen přechod MHMP na nový integrovaný systém PROXIO. Z pohledu Městských částí budou převedeny do produktivního provozu MČ 2, 14, 20, 21 a 22 kde byla zahájena implementace v roce 2010. V průběhu roku 2011 budou osloveny další "velké" MČ a bude s nimi zahájeno jednání o přistoupení k programu PROXIO. Zároveň bude v roce 2011 spuštěn do  produktivního provozu Hostingový systém pro potřeby městských částí 23-57, kde předpokládáme zahájení postupného zavedení těchto městských části do jednotného systému. Byl upraven název akce. 

0040099 - PK-Roz.port a vytv.jedn.sys.pro kom. s obč. a org.
Portál praha.eu byl za rok 2009 vyhodnocen jako 2.nejlepší e-Government řešení na světě. Rok 2011 je ve znamení dalšího aktuálního hodnocení světových portálů. Hl. m. Praha má ambice si druhou příčku mezi světovými metropolemi udržet. Hlavním cílem projektu je přispět k naplnění strategické vize, která se týká vytvoření moderního veřejného úřadu, zlepšit dostupnost a kvalitu informací poskytovaných občanům a návštěvníkům hl. m. Prahy prostřednictvím portálu praha.eu. Vybudování moderní spolehlivé portálové infrastruktury, která bude vyhovovat novým požadavkům a rozvoji portálových aplikací a maximální integrace mezi PKC a portálem praha.eu. Výdaje na pokračování implementace a tvorby redakčního systému a obsahu portálu, zpravodajský systém. Posílení HW a SW komponent portálu, nahrazení modulu Podání, Portal rebuilding, Migrace aplikací ze systému PubliX, Blind-friendly portal, Webizace agend, Intranetový portál, Extranetový portál.

0040100 - TI - Bezpečnost IS
Cílem je urychlené odstranění bezpečnostních slabin. Systémově zajistit bezpečnostně kvalitní provoz IT systémů a aplikací. Technologicky zajistit naplňování povinností vyplývajících ze zákona o ochraně osobních dat (zákon č. 101/2000 Sb.). Zajistit spolehlivou ochranu uživatelů před nebezpečným externím obsahem. Získat kontrolu nad činností uživatelů při přístupu do veřejných sítí. Eliminovat bezpečnostní rizika plynoucí z provozu sítě MePNet. Podporovat projekt systému řízení bezpečnosti informací (ISMS), který je v současné době napříč celým MHMP zaváděn.

0040101 - Inf.systém Krizového řízení (ISKŘ)
Výdaje na dokončení implementace IS Krizového řízení, který byl zahájen v roce 2008 a dle uzavřené smlouvy bude v roce 2011 hrazena III. etapa implementace zahrnující licence, integraci se stávajícími systémy, mobilní centrum krizového řízení. 

Dále bude projekt pokračovat  plněním systému daty do všech modulů systému IS KŘ HMP, zajištěním vazeb, dokumentů a procesů a tím připravit systém pro řešení událostí v krizovém řízení v celé šíři potenciálních událostí: mimořádných událostí, krizových situací a zejména událostí narušujících životní standardy občanů HMP. Systém bude naplněn dalšími plány pro řešení krizových situací :  

Část systému bude naplněna i katalogovými daty (např. z registrů a evidencí města) a daty GIS z URM HMP.

Upgrade 3-4 roky staré HW a SW ISKŘ, zajištění funkčního produkčního prostředí a vybudování záložního a zároveň testovacího a školícího prostředí včetně záloh, podpory a zajištění licencí.

Zajištěním technického dozoru investora je koordinována závěrečná část implementace. Jedná se unikátní řešení Informačního Systému Krizového řízení, které má ambici byt etalonem obdobních projektu v rámci Evropy. Byl upraven název akce.

0040102 - TI - Konsolidace databází
Optimalizace databázové systémy. Přínosem je zvýšení kapacity a výkonu databází pro provozování aplikací i pro subjekty HMP. Nad infrastrukturou v IS MHMP probíhá a bude probíhat současně několik projektů z několika oblastí:

- Optimalizace, utilizace a integrace databázových systémů,
- Rozvoj databází,
- Instalace databázových systémů v nových datových centrech,
- Audity a optimalizace provozu DB,
- Migrace databází z Informix do Oracle.
0040106 - Technologické dodávky a maintenace server/storage infrastruktury DC
Praha v rámci e-Governmentu plánuje poskytovat občanům moderní on-line služby, čímž po prvně v historii zavádí tzv. kritické aplikace, které vyžadují dostupný a profersionální back end, který může poskytnout jen zatím neexistující Datové centrum. Prostředky určené na vytvoření datového centra, které bude vybaveno infrastrukturou a výpočetní kapacitou odpovídající architektonickým principům IS HMP platným standardům a aktuálním požadavkům jednotlivých aplikací. Sjednocením technologického prostředí bude vytvořeno prostředí, které bude možné dlouhodobě koncepčně rozvíjet v návaznosti na aktuální požadavky rozvoje IS HMP. Program bude posupně realizován na základě schváleného cílového konceptu formou dílčích projektů zaměřených na realizaci ucelených komponent řešení. Realizací projektu se výrazně zvýší bezpečnost IS HMP, dostupnost aplikací a odolnost systému vůči katastrofě. Hl. město Praha dále zajistí předpoklad pro rozvoj IS HMP, který je specifikován v informační strategii cesta k e-Praze. Datové centrum bude realizováno tak, aby se podařilo efektivní využití stávajících prvků řešení IS HMP (ochrana investic).

Pokud by program nebyl realizován z dlouhodobého hlediska by nebylo možné uspokojovat rostoucí požadavky aplikací na infrastrukturu z hlediska výpočetní kapacity, propustnosti komunikací, bezpečnost IS/ICT a dostupnost služeb. Byl změněn název akce.

0040444 - Systém pro účetnictví a rozpočtování
Jedná se o pokračování konsolidace EPR systému ve městě, který začal v roce 2010. Realizací projektu implementace jednotného ekonomického systému, HMP jako celek získá silné nástroje pro finanční řízení hl. m. Prahy, a to prostřednictvím unifikace ekonomického systému HMP, on-line dostupností a automatizací sumarizace ekonomických dat, podporou controllingových nástrojů s možností řízené optimalizace všech ekonomických procesů  při snížení chybovosti pořizovaných dat (vynucování kroků, automatická kontrola pořizovaných dat). Na první fázi, kterou je upgrade IS GINIS na multilicence GINIS Enterprice,  čímž dojde ke sjednocení úrovně používaného IS,  bude v dalších obdobích následovat  budování jednotného robustního ekonomického systému integrovaného s ostatními systémy a agendovým systémem. Systém bude realizován kromě ÚMČ Praha 1 na všech ÚMČ HMP a na MHMP.

Systém  bude mít dopad na úroveň řešení IS MHMP a efektivitu realizace ekonomických agend hl. m. Prahy, zejména úspora času zaměstnanců MHMP – vyšší efektivita, odstranění rutinních a duplicitních činností, zvýšení uživatelského komfortu programového vybavení IS MHMP, zlepšení procesů MHMP na kvalitativně vyšší úrovni informační podpory v celoměstském měřítku jsou zásadními přínosy implementace.

0040449 - Upgrade metropolitní sítě
Pokračování budování páteřní sítě s připojením na datová centra IS HMP. Rozšíření páteře a výstavba vlastních optických linek k VMČ a ZO.  Eliminace kolapsu sítě, kdy stávající síť, kterou používá MHMP a 57 úřadů MČ byla budována od roku 1998 a dosáhla samotné hranice své životnosti. Kontinuální provoz a upgrade páteřní sítě MepNet MHMP, migrace ze stávající páteře na nově vybudovanou páteřní síť a integrace se stávající infrastrukturou „Bezdrátové Prahy“, dále jen BP. Páteřní síť musí být v souladu se stávající sítí MHMP (MepNet) a nesmí ohrozit ani omezit její běžný provoz. Výstavbou nové páteřní sítě HMP bude eliminováno riziko kolapsu sítě, kdy stávající síť, kterou používá MHMP a 57 úřadů MČ byla budována od roku 1998 a dosáhla samotné hranice své životnosti. Byl upraven název akce.

0040985 - IS Městské policie HMP
II. závěrečná fáze dobudování IS MPP  integrovaného se systémy MHMP a MČ. Submoduly (operační řízení, mobilní zpracování dat, veškeré agendy a evidence, grafická nadstavba a manažerský informační systém). Vazba na metropolitní systém, ekonomický systém, spisová služba, personální systém a document management system.
0040986 - Integrovaný kamerový systém HMP
Zvýšení bezpečnosti občanů a návštěvníků Prahy a zlepšení ochrany majetku prostřednictvím Městského kamerového systému (dále jen „MKS“) v jednotlivých částích hlavního města Prahy (MČ), oblasti rozvoje MKS např. rozšiřováno datové úložiště a implementovány nové funkce (např. automatické detekce obrazu) je v kompetenci INF HMP, integrace kamer DP a.s. do kamerové nadstavby MKS, efektivní výstupy (třídit, vyhledávat). Součástí projektu je i vizualizace kamer ve zjednodušených plánech jednotlivých stanic metra. Integrace kamer budovaných na MČ do totožné grafické nadstavby. Napojení 1000 kamer dopravního podniku a objektů MČ Praha 11 a 8.

0040987 - EPO - elektronická podání
e-Government - aktuální potřeba zajištění efektivního přístupu uživatelů k elektronickým formulářům. Integrované řešení založené na efektivním využití existujících komponent architektury IS HMP. Moderní způsob řízení města a komunikace s občany s využitím nových technologických a komunikačních prostředků.        
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