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Stav k 24. listopadu 2006

TSK hl. města Prahy

Projektová příprava

Troja – Ďáblice

2950011
Délka trasy 3,8 km

Zhotovitel PPU-Babtie. 

Akce je rozdělena na dvě etapy, a to Trojská – Čimická a Čimická – Maškova. V současné době je projednávána DUR. Žádost o zahájení územního řízení byla podána, ale řízení bylo přerušeno vzhledem ke změně stanoviska některých vlastníků pozemků. V krátké době proběhne jednání se Státním statkem Praha (podnik v likvidaci) ohledně pozemku č.1033/1 k.ú. Kobylisy. V případě kladného výsledku bude možno v průběhu prosince 2006 požádat o ÚR 1. i 2. etapy.
Staroměstské náměstí – Klárov – Pohořelec

2950013
Délka trasy 3,1 km

Zhotovitel DIPRO. 

ÚR vydáno 10/05. Zhotovitel dopracoval DSP a zahájil projednávání pro účely stavebního řízení. Kolize s 2.stavbou Strahovského tunelu byla řešena 6. dubna na koordinačním jednání. Výsledkem je dohoda, umožňující vydání SP a možnost výstavby stezky v dotčeném místě s tím, že část(v délce cca 150m) bude ponechána s původním povrchem, který umožní někdy v roce 2009 položení inž. sítí v rámci 2.stavby Strahovského tunelu.

Počátkem října byla podána žádost o vydání stavebního povolení na část „D“. Při jednání dne 13.11.2006 na MČ Praha 6 vyplynulo, že OV MČ vydal na území částečnou stavební uzávěru kvůli městskému okruhu a ochrannému pásmu VTP. Proto požaduje pro vypsání stavebního řízení obstarat výjimku ze stavební uzávěry, kterou vydá OV MČ Praha 6 na základě stanoviska MHMP-OMI a ÚRM. Koordinace s PUDIS a souhlas OÚR MČ Prahy 6 nestačí. GP proto jedná s OMI i s ÚRM, každopádně však dojde ke zdržení cca o dva měsíce.

U části C zbývá ještě uzavřít dvě smlouvy o pronájmu a výpůjčce pozemků ( s DP a SPH) jako nezbytný majetkoprávní podklad pro žádost SP.

TSK připravuje v předstihu výběrové řízení na zhotovitele stavby.

Modřany – Lhotka – Cholupice – hranice Prahy

2950017
Délka trasy 8,1 km

Zhotovitel je Atelier DUK.

Dne 30. 3. 2006 se uskutečnilo úspěšně územní řízení na tři části trasy a rozhodnutí je od MČ vydáno. DSP bude v návrhu k projednání do 20.12. 2006, projednání DSP do 02/2007, vydání SP do 04/2007.

U zbývající části (Mariánská – Durchova) probíhá územní řízení, předpoklad vydání ÚR je k 20.12.2006.
Freyova – Kyjský rybník

2950018
Zhotovitel A.D.O.  

1 etapa zrušena na žádost MČ Praha 9, důvodem je realizace stezky v souběžné trase na drážním tělese ( investor OMI).

2 etapa zastavena v úrovni zpracovaného DUR, u několika pozemků majitelé změnili své rozhodnutí a nesouhlasí s realizací stezky. U další části pozemků proběhlo vrácení pozemků od IROP na původní vlastníky, kteří jednoznačně realizaci stezky odmítli. Navíc v části trasy v souběhu s drahou budou ČD provádět náročnou rekonstrukci trati, která zasahuje do plánované trasy cyklistické stezky.

Záběhlice – vodní nádrž Hostivař

2950020
Délka trasy 4,1 km 

Zhotovitel DIPRO

Je uzavřena smlouva na zhotovení DUR. Dne 20. 9. 2006 se uskutečnil výrobní výbor za účasti MČ Praha 10, kde byly dohodnuty podrobnosti řešené 1.etapy trasy. Návrh DUR k projednání bude k 10. 12. 2006. Zjednodušená PD 2.etapy již má ohlášení provedení prací a TSK vydal výzvu zhotoviteli na předložení smlouvy.

Cyklistické stezky na území Praha – Zličín

2950025
Délka trasy 3,5 km

Zhotovitel VIN Consult.

Část stezky ze Sobína do Chýně zajišťuje MČ Chýně a územní rozhodnutí by mělo nabýt právní moci do 31. 10. 2006. Následně převede MČ Chýně účinnost ÚR na TSK, která bude pokračovat v dopracování DSP a obstarání SP.

Na zbývající tři další stezky je zpracováno DUR a bylo dokončeno projednání, bohužel na všech třech stezkách jsou případy negativního stanoviska vlastníků pozemků. NNa jednání dne 27. 9. 2006 na MČ Zličín bylo dohodnuto, že šíře stezky pro cyklisty se bude pohybovat okolo 2,5m tak, abychom nezasáhli do pozemků majitelů, kteří nevydali souhlas s výstavbou. V tomto rozsahu také projektant počátkem listopadu požádal o vydání ÚR. Řízení bylo přerušeno, GP doplňuje podání do 30.11.2006, předpoklad vypsání ÚR je na prosinec 2006.

Cyklistická stezka Malá Chuchle – Lahovice

2950042
Délka trasy 3,42 km

Zhotovitel SUDOP

Projektant dokončil a odevzdal návrh DUR a zahájil projednání pro územní řízení. Je předpoklad podání žádosti o ÚR do 10. 12. 2006.

Pelc Tyrolka – Kolčavka

2950048

Délka trasy 3,75 km

SP dokončena a odsouhlasena v DK, doporučeno pokračovat v další přípravě. TSK připravuje výběrové řízení na zhotovitele DUR a DSP.

Na Slupi – Výtoň
2950049

Délka trasy 0,75 km

Zhotovitel ing. Mohelnická (ASTRA projekt). 

Studie proveditelnosti byla dokončena dle zadávací karty a odsouhlasena v DK. Projektant připraví cenový návrh na zpracování DUR a DSP.

Perucká-Vršovice-Nusle-Michle
2950050

Délka trasy 4,5 km

Zhotovitel Atelier DUK

V současné době podepisuje TSK smlouvu na zhotovení studie proveditelnosti k 30. 4. 2007.

Kačerov-Spořilov-Záběhlice

2950051

Délka trasy 3,2 km 

Návrh studie byl projednán na výrobním výboru dne 15. 5. 2006. Studie proveditelnosti byla odsouhlasena v dokumentační komisi a TSK připravuje výběrové řízení na zhotovitele DUR a DSP.

Nádraží Holešovice-ZOO Praha

2950052

Délka trasy 3,0 km

Studie proveditelnosti byla odsouhlasena dokumentační komisí, TSK připravuje výběrové řízení na zhotovitele DUR a DSP.

Nová Ves-Jeremiášova

2950053

Cyklistická stezka Běchovice-Horní Počernice
2950054
Délka trasy 2,52 km

Zhotovitel PRO Consult.

MČ Horní Počernice předala TSK studii realizace na uvedenou stezku. TSK objednal u zhotovitele ověření vlastnických vztahů dotčených pozemků včetně projednání souhlasu s výstavbou. Bohužel se vyskytlo negativní stanovisko Plynostavu Pardubice, který vlastní pozemky hned v počátku trasy. Podle poslední zprávy Plynostav tyto pozemky prodává a nelze v této záležitosti dále jednat. Do doby vyjasnění nového vlastníka bude studie pozastavena.

Můstek-Vinohrady-Malešice-Jahodnice

2950055

Délka trasy 12,5 km

Zhotovitel Simpps.

Z důvodů komplikací při jednání s vlastníky pozemků požádal zhotovitel o prodloužení termínu studie proveditelnosti na 31. 1. 2007.

Florenc-Argentinská-Pelc Tyrolka

2950056

Délka trasy 3,6 km

SP je dokončena a projednána v DK. Bylo doporučeno pokračovat v další přípravě. TSK připravuje výběrové řízení na zhotovení DUR a DSP.

Václavské náměstí-Pankrác-Sliačská

2950057

Vršovice-Strašnice-Skalka-Hostivař

2950058

Letná-Dejvice-Červený Vrch-Přední Kopanina

2950059

Smíchovské nádraží-Radlice-Stodůlky

2950060

Kačerov-Krč-Nové dvory-Kamýk

2950061

Délka trasy 5,2 km

SP je dokončena a projednána v DK. Bylo doporučeno další pokračování přípravy. TSK připravuje výběrové řízení na zhotovitele DUR a DSP.

Černý Most-Horní Počernice

2950062

Rajská zahrada-Satalice-Vinoř

2950063

Letňany-Kbely-Vinoř

2950064

Stodůlky-Zličín (metro)-Zličín

2950065

Stodůlky-Třebonice-Rudná u Prahy

2950066

Malešice-Depo Hostivař-Skalka

2950067

Vyšehradský tunel

2950068

Délka trasy 0,15 km

Zhotovitel DIPRO.

V uvedeném místě bude DP v létě příštího roku vyměňovat panely v kolejišti a s tím bude spojena i výměna vodovodního a plynové řadu. V této souvislosti připravuje GP návrh termínů na zpracování DUR a DSP. Návrh DUR je dokončen, GP zahájil projednání pro územní řízení.

Náměstí republiky-Štefánikův most
2950069
Délka trasy 1,8 km

Zhotovitel PRO Consult

Studie proveditelnosti byla odsouhlasena na dokumentační komisi a TSK vydává výzvu zhotoviteli na předložení smlouvy (DUR a DSP).

Křižovatka nábřeží kpt. Jaroše x Dukelských hrdinů

2950070

Délka trasy 0,4 km

Zhotovitel PRO - Consult

Studie proveditelnosti byla odsouhlasena na dokumentační komisi a TSK vydává výzvu zhotoviteli na předložení smlouvy (DUR a DSP).

Dukelských hrdinů
2950071
Délka trasy 0,84 km

Zhotovitel PRO Consult

Studie proveditelnosti byla odsouhlasena na dokumentační komisi a TSK vydává výzvu zhotoviteli na předložení smlouvy (DUR a DSP).

Roztocká ulice – Sedlec, Praha 6
2950072
Délka trasy 0,2km

Studie proveditelnosti byla posouzena na dokumentační komisi a vybrána varianta č. 2 k dalšímu pokračování přípravy stavby. TSK připravuje výběrové řízení na zhotovitele DUR a DSP.

Realizované stavby

Cyklistická stezka Vrbova – Na Mlejnku, Praha 4

2950047

Zhotovitel REPO Invest s.r.o.

Charakteristika stezky : stezka je situována v patě svahu Jižní spojky mezi ulicemi Vrbova a Na Mlejnku v Praze 4. Osazení do svahu je navrženo pomocí gabionové zdi s vetknutým zábradlím. Šířka 3m, délka 0,48 km, povrch živice. Jedná se o společnou stezku pro cyklisty a pro pěší.

Stavba byla dokončena, úspěšné kolaudační řízení se uskutečnilo dne 21. 9. 2006, MČ Praha 4 vydala kolaudační rozhodnutí, které již nabylo právní moc. 

Cyklistická stezka Modřany – most ZM
2950022
Zhotovitel fa Boubín

Charakteristika stezky : stezka je situována od ulice U Soutoku směrem k mostu ZM na Zbraslavi. Celková délka stezky je 2.039m, z toho zklidněná komunikace s výhybnami v délce 461m a šířce 4m a dále společná stezka pro cyklisty a pro pěší v délce 1.578m a šířce 3m. Povrch obou částí je živičný. Součástí stavby jsou dvě opěrné zdi v délce 104m a výšce do 3m a ocelové zábradlí v délce 175m. V místě souběhu se železniční tratí bude stezka oddělena oplocením. 

Stavební povolení je vydáno, předání staveniště zhotoviteli se uskutečnilo dne 26. 9. 2006. Práce byly zahájeny prováděním přeložky signalizačních kabelů a výstavbou  gabionových zdí. Dokončení stavby – květen 2007.

Zpracoval :

Hrdlička Jaroslav

PENCO Praha s.r.o. 

