Seminář

„Atraktivita metropolí – faktory kultura a turistický ruch“

Informace získané na přednášce „podpora kultury v Berlíně“ pana Güntera Kolodzieje

Město Berlín je díky své rozloze třetím největším městem Evropy, je i jedním ze tří měst Německa, která jsou také spolkovou zemí. Každá spolková země má své zákony v oblasti kultury, uděluje finanční podporu v této oblasti, stanovuje výši daně (snížená daňová sazba - DPH na kulturu je 7%, běžná sazba 19%) a vytváří program vzdělávání. Spolkové země vedou seznam svých památek, které podléhají jejich ochraně před vyvezením.
Spolková republika Německo podporuje kulturu v městě Berlín částkou ve výši 360 milionů eur. (Celkem na kulturu z celkového rozpočtu BRD tedy uvolňuje 0,4%.) Tyto peníze však jdou přímo institucím jako je Denkmal für die ermordeten Juden Europas, Jüdisches Museum Berlin, Internationale Filmfestspiele Berlin a National Museum.
Město Berlín podporuje kulturu v podobné výši 379 milionů eur, tj. 1,8 % jde z rozpočtu města na kulturu. Městské části podporují kulturu ve výši 100 milionů eur (městské části nemají právní subjektivitu).
Umělecké Instituce (opera, divadla, orchestry mají právní subjektivitu typu s.r.o. nebo nadace) jsou podporovány částkou 350 milionů eur, město Berlín je podporuje z 90% svého rozpočtu na kulturu, pouze 5% jde na svobodnou scénu. 
Město Berlín má však problém s financováním těchto velkých institucí. Po sjednocení Berlína se na území města např. nachází 3 velké operní domy, jejichž provoz stojí ročně cca. 130 milionů eur. (200 eur na sedadlo za každý den - výdaje na provoz divadla)
Umělecké školy a film jsou financovány přímo z rozpočtové kapitoly starosty města. 

Kritéria pro podporu uměleckých subjektů a akcí jsou – prospěšnost, nekomerčnost, kulturní parametry, ekonomicky seriózní a transparentní projekt.

Zástupci města Berlína jsou přesvědčení, že veškerá rozhodnutí mají vycházet přímo z institucí (ekonomická i umělecká). Tyto instituce by neměly být přímo politicky ovlivňovány. Vedení institucí se se zástupci města setkává 4x ročně, kdy jsou prezentovány úspěchy divadla, dramaturgie, hospodaření, deficity, plán. 
Zástupci města jsou členy správních rad, kde zajišťují rovnováhu mezi kulturní svobodou a správou fin. prostředků. Mají právo veta při důležitých rozhodnutích.

Otevřená výběrová řízení na post ředitele jsou pouze v případě knihoven a muzeí. Uzavřená výběrová řízení jsou využívána na posty ředitelů divadel, orchestrů a opery. Tato uzavřená výběrová řízení jsou dána historicky.

Kulturní politika stanovuje jako jeden z hlavních úkolů zaměření na historii města, jeho jednotlivé historické etapy a upozornění na stopy, které historie města zde zanechala. Důvodem je také sepětí s turismem. Průzkum ukázal, že 7 z 5 navštívených akcí turistů souvisí s kulturou. Je zde však jazyková bariéra, kterou se město snaží odstranit. Některá divadla proto uvádí představení s titulky. Berlín se dále snaží podporovat umělce a vytvářet jim podmínky pro levné bydlení. Věří, že ateliéry v centru města a prezentace místních umělců dodá městu atmosféru.

V budoucnu se kulturní politika města zaměří na zpřístupnění kultury také pro imigranty žijící v Berlíně a umožní jim lepší kulturní vyžití.
Doplněné statistické informace zaslané vedoucím pracovníkem odd. kultury Günterem Kolodziejem. Informace jsou bohužel starší (z roku 2009).

V roce 2009 činila kultura celkem z veřejných výdajů 9,13 miliard eur. Rozpočet pro kulturu tak představoval 1,64% z celkového rozpočtu (111,48 euro na každého obyvatele).
Podle zveřejněných statistik úřadů z roku  2012 vzrostla podpora kultury mezi léty 1995-2009 o 22,2% na 9,13 miliardy eur. Z tohoto celkového počtu 13,4% odpovídá výdajům federální vlády, 42,2% jednotlivým spolkovým zemí a 44,4% obcím / účelovým sdružením. Zatímco výdaje na kulturu v městských státech západního Německa 1995 - 2009 se zvýšil o 32,5%, vzrostla v oblasti východního Německa jen o 4,9%. Městské státy zvýšily výdaje ve stejném období o 3,1%, zatímco v Hamburku (plus 44,3%) a Brémy (a 30,8%) se zvedla a v Berlíně klesla (minus 12,4%). Nicméně, federální vláda se podílí zejména na výši financování kulturních institucí v Berlíně – mezi léty1995-2009 vzrostly zde výdaje na kulturu o 26,8%.

Kromě výdajů na kulturu na rok 2009 bylo 1,59 miliardy eur dáno do oblasti souvisejících s kulturou, jako 306 milionů eur na podporu filmu. Mezi další oblasti kulturních služeb jsou zahrnuty výdaje na vysílání rozhlasu a televize, církevní záležitosti, stejně jako vzdělávání. Pro financování z jiných kulturních oblastí, podíl Spolkové republiky činil 35,2%, podíl zemí 47,9% a 16,9% obce.

Pokud rozdělíme veřejné výdaje na kulturu do oblastí, v roce 2009 se vydalo na divadlo a hudbu (35,4%), výstavy (18,0%), knihovny (15,1%), památkovou péči a historické památky (5,5%), výdaje na umělecké vysoké školy (5,4%), stejně jako na kulturní záležitosti v zahraničí (4,1%), kulturní správu (3,4%) a jinou kulturní péči (13,0%).
Priority v oblasti výdajů pro jednotlivé oblasti se liší – v roce 2009 výdaje na kulturní dění v zahraničí byly z 99,97% hrazeny samostatně federální vládou. Jednotlivé země z větší části podporují umělecké školy 99,8% a oblast památkové péče 61,2%. 

