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PRAHA NA VELETRHU NEMOVITOSTÍ A INVESTIČNÍCH PŘÍLEŽITOSTÍ MIPIM 2017 V CANNES: POPRVÉ V HISTORII S BRNEM A OSTRAVOU VE SPOLEČNÉ EXPOZICI TŘÍ NEJVĚTŠÍCH ČESKÝCH MĚST
Hlavní město patří na prestižním veletrhu, jehož brány se v Cannes otevřou 14. března, k již tradičním vystavovatelům. Vůbec poprvé v historii MIPIMu se však představí ve společné expozici s názvem Czech Cities, kterou s Prahou bude sdílet ještě Brno a Ostrava. Stejně jako uvedená dvě další česká města bude Praha na veletrhu zastoupena na nejvyšší úrovni: v jeho čele bude primátorka Adriana Krnáčová. Za klíčové téma své letošní prezentace považuje Praha transformační plochy a možnosti investic, které se na nich nabízejí, aby se tyto plochy mohly proměnit v nové, atraktivní městské čtvrti. 
Zastoupení tří největších českých měst na nejvyšší úrovni bude důstojnou pozvánkou pro velké množství odborníků: investory, zástupce evropských měst a celých regionů, bank, finančních institucí i dalších významných hráčů světového realitního a investičního trhu. Vedle investičních vizí a projektů budou města společně prezentovat také českou sílu partnerství a spolupráce, která dává výborné předpoklady pro úspěšné podnikání v České republice. Investoři tak budou mít možnost získat ucelený přehled o celé ČR a investičních příležitostech v Praze, Brně a Ostravě. Společná expozice, v níž má každé město svou vlastní část pro jednání, bude mít plochu 253 m2. Představí se v ní také partneři, jejichž působení v České republice ilustruje kvalitu tuzemského investičního prostředí. Hlavními partnery jsou česká Asociace developerů, Central Group, P3 Logistic Parks, Penta Investments a Technologický Park Brno. Partnery jsou AFI Europe Czech Republic, Crestyl, Residomo a Unibail-Rodamco. Součástí společné prezentace českých měst na veletrhu bude také doprovodný program. Akce pro potenciální investory a obchodní partnery se na stánku uskuteční ve středu 15. března v 15 hodin. K příjemné atmosféře po celou dobu veletrhu přispěje ochutnávka piva, vína a míchaných nápojů. 
Praha je jedním z deseti nejbohatších regionů EU. Aby si tuto pozici ve stále rostoucí konkurenci udržela, je třeba, aby měla dostatek ploch pro svůj územní rozvoj. Institut plánování a rozvoje hlavního města proto zpracoval rozsáhlou analýzu všech dostupných ploch. V ní sleduje celoevropský trend, že ekonomicky i ekologicky nejvhodnější je soustředit se v příštích desetiletích na opuštěná či nevyužívaná území. „Jde zejména o areály bývalých průmyslových závodů či nákladových nádraží (Smíchovské nádraží, nádraží Bubny, nákladové nádraží Žižkov, různé části Vysočan a další). Právě zde by mohly vznikat kvalitní nové městské čtvrti s dostatkem dostupných bytů i pracovních příležitostí. Tento úkol Praha nemůže zvládnout bez úzké spolupráce se soukromými investory,” říká Ondřej Boháč, ředitel Institutu plánování a rozvoje hlavního města Prahy. V této souvislosti je velmi důležité, že se Praha blíží dokončení klíčového územně-plánovacího dokumentu: nového Metropolitního plánu. Určit, jaké lokality jsou pro budoucí rozvoj Prahy prioritní, je právě jeho úkolem. 

Prezentace transformačních ploch a možností investic, které se na nich nabízejí, je pro Prahu na MIPIMu důležité i kvůli tomu, aby ukázala, že se rozvíjí v souladu se současnými trendy. Podle analýzy světové Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj (OECD) bude do roku 2050 žít ve městech až 70 % populace. Demografická prognóza vývoje počtu obyvatel zpracovaná pro Prahu předpokládá ve své střední variantě nárůst počtu obyvatel do roku 2050 přibližně o 250 000. Proto je už dnes důležité vytvářet podmínky pro vznik nových městských čtvrtí s nabídkou bydlení i pracovních příležitostí. Ve své části expozice bude Praha prezentovat 3D model města v měřítku 1 : 25 000 o rozměru 1 x 1,4 m, na který bude promítat některé rozvojové a transformační plochy a plánované záměry z oblasti dopravní infrastruktury. Současně představí také samostatné modely dvou velkých připravovaných projektů celoměstského významu. Prvním z nich je budoucí revitalizace Masarykova nádraží, kdy má pod taktovkou společnosti Penta Investments vzniknout Central Business District podle vize světové architektky Zahy Hadid. Současný brownfield se tak otevře veřejnosti a díky novým kancelářím, obchodům, restauracím, kavárnám a veřejným zeleným plochám se do něj vrátí život. Další model, jenž bude v pražské části expozice vystaven, je tzv. Kreativní čtvrť v areálu bývalé Pragovky. Projekt má ambice stát se novým srdcem Vysočan. Velikost území, jeho centrální poloha a spolupráce mezi městskou částí, Magistrátem hlavního města Prahy, investory a architekty má za cíl v území vytvořit příkladnou městskou čtvrť podle urbanistických principů tzv. Kreativní čtvrti. Autoři studie - Jakub Cigler Architekti – definují kreativní přístup a vizi budoucí výstavby jako vytvoření kvalitních veřejných prostor, propojujících kompaktní blokový urbanismus s rekonstruovanými industriálními památkami a budovami celoměstského významu (muzea, školy, galerie a veřejná vybavenost). Areál Pragovky je již v současné době využíván k řadě kulturních akcí a stal se místem mnoha uměleckých aktivit. Cílem dalšího vývoje je na toto navázat kulturními stavbami. První je muzeum automobilů Praga, které zpřístupní veřejnosti jednu z největších sbírek automobilů na světě a bude umístěno ve zrekonstruované Hale 20. Druhá instituce bude kulturní centrum celoměstského významu – Kunsthalle, které architekti předpokládají umístit do památkově chráněné a konstrukčně unikátní funkcionalistické Haly 19. Kunsthalle pomůže vzbudit zvýšený zájem o celou oblast a může příznivě ovlivnit kvalitu života současných i budoucích obyvatel a návštěvníků. 

projekty PRAHY PREZENTOVANÉ 

NA VELETRHU MIPIM 2017
Transformační plochy a možnosti investic, které se na nich nabízejí

Praha se dnes nachází na křižovatce svého vývoje. Nechce jen těžit ze své slavné minulosti, ale má ambice být zároveň i živým a dynamickým městem, které se aktivně připravuje na budoucí výzvy. Kolem města dnes vzniká tzv. „sídelní kaše“: rozvolněná zástavba satelitních domků a skladových hal. Ta mění původní volnou krajinu v cosi, co není ani opravdovým městem, ale ani loukou nebo polem. Pro město to znamená finanční zátěž, protože zde musí budovat infrastrukturu. Desetitisíce aut, mířících denně z periferie do centra, jsou zase zátěží dopravní a ekologickou. Cílem Institutu plánování a rozvoje hlavního města Prahy je proto jasně určit hranice města. Stavět by se napříště mělo uvnitř nich. To pomůže iniciovat vznik kompaktního „města krátkých vzdáleností,“ kde mají obyvatelé k sobě blíž a netráví svůj čas dopravou přes půl města z domova do zaměstnání.

V širším centru Prahy se nacházejí rozsáhlé nevyužívané plochy: Smíchovské nádraží, nádraží v Bubnech, Nákladové nádraží Žižkov, různé části Vysočan… Klíčovým úkolem, který před Prahou leží, je proměnit tyto plochy v nové městské čtvrti. Stavět v rámci hranic města je ekologičtější i ekonomičtější, než nechat město expandovat do krajiny. Praha ovšem tento úkol nemůže zvládnout bez úzké spolupráce se soukromými investory. V této souvislosti je velmi důležité, že se Praha blíží dokončení klíčového územně-plánovacího dokumentu: nového Metropolitního plánu. Určit, jaké lokality jsou pro budoucí rozvoj Prahy prioritní, je právě jeho úkolem. Zda se postupná proměna v příjemné nové městské čtvrti podaří, nezáleží pouze na Metropolitním plánu, ale bude výsledkem odpovědných rozhodnutí a společenské shody.

Dosavadní územně-plánovací dokumentace vymezují 7 660 ha ploch pro potenciální rozvoj. Všechny plochy větší než 5 ha hodnotil Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy z hlediska 6 základních témat města: kompozice města, kompozice krajiny, majetkových poměrů, potenciálu zastavitelnosti a obsloužení technickou a dopravní infrastrukturou. Výsledek analýzy ukázal, že pro město je mnohem výhodnější soustředit svojí energii do transformačních ploch uvnitř města (staré továrny, nádraží apod.) než na okraj města do rozvojových ploch. To, že má Praha uvnitř města velký potenciál, ilustruje i hustota osídlení: zatímco například v Paříži žije 212 osob na hektar, v Praze je to pouhých 25 osob na hektar. Varšava a Budapešť mají obdobnou rozlohu jako Praha, ale s populací okolo 1,7 mil. obyvatel dosahují počtu 33 lidí na hektar.
Kreativní čtvrť v areálu bývalé Pragovky ve Vysočanech
Vysočany, jedno z rodných míst českého průmyslu, jsou v rámci Prahy známé jako historická industriální čtvrť na okraji širšího centra se vším, co k tomu patří. Městské struktuře Vysočan dominují tovární areály, dopravní uzly a fragmenty logisticko-industriální krajiny mísící se s původní blokovou a novodobou zástavbou. 

Průmyslové areály ve Vysočanech přímo odrážejí společensko-ekonomické proměny uplynulého století. Původní vlajkové lodi československého průmyslu, areál Praga a Kolben-Daněk, spoluvytvářely světově ceněnou kvalitu strojírenské výroby. Následně byly v době okupace a poválečném znárodnění přeorientovány na polovojenskou výrobu. Jejich úpadek dokončila porevoluční doba. Unikátní a historicky cenné budovy chátraly a podílely se na nedobré pověsti postindustriální krajiny, s rozsáhlými “územími nikoho”, které vizuálně i prostorově snižují hodnotu území. Tato situace je velkou příležitostí ke skutečné proměně. Skvělá dopravní dostupnost, blízká příroda a rozsáhlé brownfieldy dávají možnost novým stavebním příležitostem a rozvoji celé městské čtvrti v rozsahu, který je v rámci Prahy unikátní. 

Areál bývalé Pragovky má ambici se stát novým srdcem Vysočan. Velikost území, jeho centrální poloha a spolupráce mezi městskou částí, Magistrátem hlavního města Prahy, investory a architekty má za cíl v území vytvořit příkladnou městskou čtvrť podle urbanistických principů tzv. “Kreativní čtvrti.” Termín “kreativní” není vázán pouze na přítomnost uměleckých ateliérů, galerií a umění. Není také myšlen jako marketingová nálepka, do které lze vměstnat libovolný obsah nejisté kvality. 
Autoři studie - Jakub Cigler Architekti - definují kreativní přístup jako ten, který integruje sociální, ekologické a ekonomické aspekty k výstavbě celistvého a komplexního městského prostoru. Kreativní přístup definuje kvality (kompaktnost, variabilita typologií, smíšené funkce, přednost chodců a městské hromadné dopravy před automobily, zachování historických objektů a kvalitní různorodé veřejné I poloveřejné prostory), ale zároveň umožňuje flexibilní budoucí rozvoj reagující na poptávku, společenské změny a ekonomický vývoj. Vize budoucí výstavby je motivovaná vytvořením kvalitních veřejných prostor, propojujících kompaktní blokový urbanismus s konvertovanými industriálními památkami a budovami celoměstského významu (muzea, školy, galerie a veřejná vybavenost).

Areál Pragovky je již v současné době využíván k celé řadě kulturních akcí a stal se místem mnoha uměleckých aktivit. Cílem dalšího vývoje je na toto navázat kulturními stavbami. První je muzeum automobilů Praga, které zpřístupní veřejnosti jednu z největších sbírek automobilů na světě. Bude umístěno ve zrekonstruované Hale 20. Druhá instituce bude kulturní centrum celoměstského významu – Kunsthalle, které architekti předpokládají umístit do památkově chráněné a konstrukčně unikátní funkcionalistické Haly 19. Prostorový charakter této haly je natolik zajímavý a zároveň flexibilní, že se pro tuto uvažovanou instituci ideálně hodí. Kunsthalle pomůže celou čtvrť zapsat do mentální mapy širší Prahy, vzbudit zvýšený zájem o oblast a příznivě ovlivnit kvalitu života současných i budoucích obyvatel a návštěvníků. 

PARTNEŘI SPOLEČNÉ EXPOZICE TŘÍ NEJVĚTŠÍCH ČESKÝCH MĚST NA VELETRHU MIPIM 2017

A) HLAVNÍ PARTNEŘI
Asociace developerů
Asociace developerů byla založena v roce 2015 třinácti významnými českými společnostmi z oblasti nemovitostního developmentu a stavebnictví. Hlavním cílem Asociace je podpořit vznik jasných pravidel v České republice, představit developery jako investory, kteří dle stanovených pravidel rozvíjejí k tomu určené lokality tak, aby v nich obyvatelé mohli žít, pracovat i bavit se. Asociace je otevřená i dalším developerům působícím v České republice, kteří sdílejí stejné hodnoty, jednají v rámci stanovených etických pravidel a cítí zodpovědnost za územní plánování a developerskou činnost.
Asociace developerů má aktuálně 23 členů z oblasti rezidenčního developmentu, retail a office space developmentu i z oblasti logistického developmentu. Členská základna pokrývá celou ČR a o přijetí dalších členů se právě jedná. Asociace developerů chce být hodnověrným a silným partnerem pro diskusi se všemi, kteří se účastní procesů v oblasti územního rozvoje, pro ty, jichž se aktivity Asociace dotýkají i pro ty, kterým slouží výsledky práce Asociace. Chce spoluvytvářet krajinu a města, v nichž se bude dobře žít a pracovat, a přispívat tak ke zdravému, udržitelnému rozvoji měst. 

Central Group
CENTRAL GROUP je největším stavitelem bytů a investorem nové bytové výstavby v České republice. Za 23 let svého působení firma dokončila již více než 151 rezidenčních projektů a prodala přes 13 000 nových bytů, domů a parcel. Jen v loňském roce společnost prodala 1 243 bytů a celkové příjmy z prodeje dosáhly 5,4 miliardy korun.  

„Rok 2016 byl pro CENTRAL GROUP nadmíru úspěšný. Firma zaznamenala historicky nejvyšší meziroční skok a upevnila tak své dlouhodobé postavení jedničky na trhu. Navíc se podařila vůbec největší akvizice v historii českého developmentu v podobě koupě projektu na pozemcích severně od Nákladového nádraží Žižkov,“ řekl předseda představenstva společnosti Dušan Kunovský. Firma plánuje unikátní transformaci tohoto zanedbaného brownfieldu na Parkovou čtvrť plnou zeleně.  
CENTRAL GROUP dlouhodobě vykazuje stabilní zisk, rostoucí podíl na trhu a pro svou činnost nepotřebuje bankovní úvěry. Za dobu svého působení koncern uhradil českému státu jen na přímých daních již více než 1,75 miliardy korun. Významné prostředky věnuje také na obecně prospěšné účely.

CENTRAL GROUP je nejen největším českým prodejcem nových bytů a domů, ale také nejaktivnějším investorem v rámci akvizic nových pozemků pro rezidenční výstavbu. V současné době má nakoupené a připravené pozemky pro více než 15 000 nových bytů a rodinných domů. Ty plánuje zařadit do prodeje v průběhu příštích deseti let. CENTRAL GROUP je tak největším vlastníkem stavebních parcel pro bytovou výstavbu v zemi. 

P3 Logistic Parks
P3 je vlastník, developer a správce evropských logistických nemovitostí. Do portfolia P3 o rozsahu 3,5 mil. m² v rámci 9 zemí nyní spadá 165 logistických nemovitostí. Společnost dále disponuje pozemky o rozloze více než 1,8 mil. m², které jsou určené pro další rozvoj a výstavbu. Vlastníkem společnosti P3 je GIC.
P3 se zaměřuje na poskytování prvotřídních služeb svým klientům v perfektně situovaných, vysoce kvalitních budovách. Všechny nemovitosti, které P3 staví, jsou šetrné k životnímu prostředí a odpovídají nejvyšším mezinárodním standardům. 

Díky bohatým zkušenostem v oblasti skladových a průmyslových nemovitostí, a s výhradním zaměřením na tento sektor, je tým P3 schopen nabídnout svým zákazníkům, investorům a zainteresovaným stranám komplexní pomoc při realizaci průmyslových projektů.

V České republice společnost P3 vlastní a spravuje celkem 75 průmyslových nemovitostí ve 14 parcích s celkovou pronajímatelnou plochou více než 1 milion m2. Všechny parky mají strategickou polohu s výborným napojením na důležité komunikace. V rámci těchto parků disponuje P3 pozemky pro výstavbu více než 170 000 m2 pronajímatelných ploch. 
Příkladem je P3 Prague D11 při východním okraji Prahy, kde v uplynulém roce vyrostly první dvě budovy a dalších osm se plánuje, nebo nedaleký retailově zaměřený park P3 Prague Horní Počernice, kde je potenciál pro výstavbu 45 000 m2 ve čtyřech budovách. Svým zákazníkům, kterých má v České republice více než 150, nabízí již hotové prostory, tak výstavbu na míru specifickým potřebám. Přesně tak vznikla vlajková loď P3 pro vlastníka prémiových lifestylových značek, VF Corporation. Projekt patří mezi nejekologičtější a nejchytřejší budovy P3 v celém evropském portfoliu
Penta INVESTMENTS
Penta je středoevropská investiční skupina, založená v roce 1994. Působí zejména ve zdravotnictví, finančních službách, výrobě, maloobchodu a v realitním developmentu. Spravuje jediný fond svých partnerů, akcionářů společnosti. Její portfoliové společnosti zaměstnávají více než 37 000 lidí. Hodnota aktiv skupiny dosáhla v roce 2015 výše 7 miliard EUR. Penta působí ve více než 10 zemích Evropy, má své zastoupení v Praze, Bratislavě, Varšavě a Mnichově.

projekt prezentovaný na veletrhu MIPIM 2017: revitalizace Masarykova nádraží
Penta vlastní 80% podíl ve společnosti Masaryk Station Investment, a.s. (MSI), která je spolu s Českými drahami členem konsorcia Masaryk Station Development (MSD). Hlavním cílem konsorcia je příprava nevyužitých pozemků v areálu pražské železniční stanice Masarykovo nádraží pro komerční účely a také postupná rekonstrukce nádražních budov.
V současné době je projekt v přípravné fázi. Společně s nedalekým moderním administrativním centrem Florentinum (dokončeno v roce 2013 jako první realitní projekt Penty v České republice s řadou mezinárodních ocenění) má ambici vytvořit pražský Central Business District. Ten po dokončení nabídne administrativní prostory, obchody, restaurace a kavárny, bydlení i veřejné zelené plochy. Projekt, který přinese na pražský trh přibližně 100 000 m2 komerčních ploch, zahrnuje také rekonstrukci a modernizaci části prostor historického Masarykova nádraží. Celkové náklady na realizaci Central Business Districtu přesáhnou 6,5 miliardy Kč.

Central Business District nově propojí Prahu 1 s Karlínem a Žižkovem. Jednou z variant je unikátní zastřešení kolejiště, o kterém Penta jedná se Správou železniční a dopravní cesty. Tím vznikne nový městský park, který přímo spojí ulice Na Florenci a Hybernská. U haly Masarykova nádraží a také u autobusového nádraží Florenc vzniknou nová veřejná prostranství, která budou mít funkci náměstí. Ulice Na Florenci bude výrazně širší; stane se tak novým pražským bulvárem, který budou lemovat vzrostlé stromy. Rozšíří tím samotné centrum města od náměstí Republiky až na Florenc.

V podobě projektu revitalizace Masarykova nádraží dostává Praha příležitost pyšnit se dílem Zahy Hadid – věhlasné britské architektky, která se zapsala do dějin světové architektury. Je jedním z posledních, na němž se před svým úmrtím osobně podílela. Mimořádné dílo ve všech ohledech plně respektuje historii území i stávající zástavbu okolí Masarykova nádraží. Revitalizace území proběhne v několika etapách. Oblast současného brownfieldu se otevře veřejnosti, do opomíjeného území se postupně vrátí život.

První budovy postaví Penta podle ulice Na Florenci, v další etapě u křižovatky ulic Hybernská/Opletalova. Jako poslední vznikne náměstí s novými stavbami u autobusového nádraží Florenc. První stavba by mohla být dokončena na začátku roku 2020, celá oblast pak nejdříve v roce 2023.

Technologický Park Brno
Technologický park Brno (TPB) je podnikatelský komplex vybudovaný ve stylu univerzitního městečka na ploše 200 000 m2 s cílem uspokojit požadavky společností působících v oblasti vyspělých technologií v srdci Evropy. Projekt se nachází v bezprostředním sousedství Vysokého učení technického (VUT) a nabízí moderní obchodní prostory pro kanceláře, high-tech výzkum a vývoj i pro čisté výrobní činnosti. Developerem komplexu je akciová společnost Technologický park Brno, společný podnik mezi Istithmar P&O Estates a Statutárním městem Brnem, v těsné spolupráci s VUT. Společnost poskytuje kompletní služby klientským společnostem prostřednictvím dodávky budovy na klíč dle jejich specifických požadavků, ať již formou výstavby nové budovy či umístěním v rámci stávajících volných prostor v parku. 

Podle územního plánu se pozemky TPB rozprostírají na více než 60 hektarech sousedících s hlavním univerzitním areálem. Během několika fází výstavby se v komplexu budují prostory různého funkčního typu. V současnosti projekt čítá celkem 58 250 m2 v 13 budovách. Lokalita je kombinací rozvolněné kampusové zástavby a moderních kancelářských prostor v příjemné zeleni s rozsáhlými parkovými úpravami a vodními prvky.

Nyní probíhá výstavba druhé fáze projektu, tzv. Centrální zóny. V rámci této fáze celkem vznikne 42 000 m2 kvalitních kancelářských prostor a vědeckovýzkumných zařízení v řadě administrativních budov postavených ve stylu univerzitního městečka umístěného okolo vodního prvku s přilehlým zeleným parkem. Ke dvěma již stojícím kancelářským objektům přibude v dubnu 2017 třetí budova a doplní tak park o dalších 4 273 m2. Centrální zóna nabízí také zázemí pro maloobchod a služby; nachází se zde banka ČSOB, minimarket PONT, kavárna & bistro Lakeview a konferenční centrum se střešní terasou.

Plocha těsně sousedí s komplexem Středoevropského technologického institutu (CEITEC) a Centrem vědy a komplexní výzkumnou institucí v oblasti stavebnictví (AdMas). Toto úzké propojení poskytuje příležitost spolupracovat s průmyslem na konkrétních projektech výzkumu a vývoje. Dalším významným sousedem je Jihomoravské inovační centrum (JIC) provozující podnikatelský inkubátor, který je zdrojem budoucích nájemců Technologického parku. V celém areálu tedy funguje přirozená synergie propojující vzdělání, technologie a výzkum v praxi, což dokazuje seznam renomovaných společností, které jsou klienty parku: IBM Global Services Delivery Centre (outsourcing v oblasti IT), Red Hat (testování a vývoj softwaru), Vodafone (mobilní operátor), Y Soft Corporation (vývoj software pro tisk), Silicon Graphics (servery, grafické stanice, internet), BKR ČR – Velux (elektronické systémy otevírání střešních oken), Zebra Technologies (optické a elektronické čtečky čárových kódů), Control Techniques/Emerson (systémy elektronické regulace hnací síly), Koyo Bearings (ložiska pro strojírenskou výrobu), Bobst Central Europe (vybavení pro výrobu obalů), MANN+HUMMEL Service (navrhování a vývoj automobilových filtrů), MECAS ESI (nástroje virtuálního prototypování), heco nerez (dodavatel armatur z ušlechtilých ocelí), ARCHERS Digital (softwarová automatizace technologie pro skladovou logistiku), Zwick Roell (testování materiálů), noriba (vývoj software mobilních telekomunikací), Sanmina-SCI (servis elektrotechniky), Emerson Process Management (dodavatel řešení pro oblast měření, analýzy, kontroly a automatizace), SIGMATRONIC (dodavatel tréninkových řešení pro ozbrojené síly a bezpečnostní agentury), DATRON-TECHNOLOGY (obráběcí CNC stroje pro vysokorychlostní frézování). Celkový počet zaměstnanců převyšuje 5 500.

B) PARTNEŘI
AFI Europe Czech Republic
AFI EUROPE, dceřiná společnost skupiny Africa Israel Investments, je předním mezinárodním investorem a developerem v oblasti komerčních a bytových nemovitostí se zaměřením na realitní trhy střední a východní Evropy. Konkrétně působí AFI EUROPE v České republice, Německu, Polsku, Bulharsku, Maďarsku, Rumunsku, Srbsku a Lotyšsku. 

AFI EUROPE Czech Republic působí v České republice od roku 1997. Společnost dokončila celou řadu úspěšných developerských projektů, mezi nimiž jsou: kancelářský komplex Classic 7 Business Park (3 fáze, celkem 35 000 m2), rezidenční projekty Korunní Dvůr, Tulipa Rokytka a Tulipa Modřanská rokle, nákupní centra Palác Flora (dokončeno 2003 / prodáno 2011) a AFI Palác Pardubice (dokončeno 2008 / prodáno 2014) a také logistický park D8 European Park (dokončen 2007 / prodán 2014).

V současné době se ve fázi plánování, příprav anebo výstavby nachází celkem pět projektů. Všechny jsou realizovány na území hlavního města Prahy: rezidenční projekt Tulipa Třebešín (700 bytů), kancelářská centra Butterfly a AFI Vokovice a v neposlední řadě multifunkční projekt AFI City zahrnující kanceláře, maloobchodní prostory a bytové domy pod názvem Tulipa City (500 bytů).
Společnost AFI EUROPE Czech Republic dále pronajímá prostory Paláce Broadway v centru Prahy.

Crestyl
Skupina CRESTYL patří mezi významné developery České republiky s širokým portfoliem rezidenčních a komerčních projektů. Nyní se podílí na rozvoji více než 15 lokalit, které jsou rozděleny do 38 fází v 8 různých městech, s celkovou investiční hodnotou přesahující 1,2 miliardy EUR. CRESTYL je developer s širokým portfoliem nemovitostí, do něhož byla investována více než 1 miliarda EUR. Je uznávaným a důležitým hráčem na realitním trhu s více než 10letou konkurenční výhodou na trhu nemovitostí České republiky, jehož uznávají zákazníci, investoři i bankovními instituce. Součásti portfolia kapitálové spoluúčasti na projektech vždy zahrnují podíl jak soukromých investic, tak veřejných či bankovních institucí jako jsou např. GE Real Estate, ACPI, Cheyne Capital, BXR Real Estate, GEM, UBM a další. Mottem společnosti je „Kvalita – Design – Politika nulových závad“, které tým společnosti CRESTYL naplňuje ve spolupráci s předními českými i zahraničními partnery každý den. 
Komerční projekty společnosti CRESTYL se pyšní skloubením efektivního využití prostoru a stylového designu, podporují flexibilitu práce, možnosti sdílení a chytrých sítí. CRESTYL je tak pro své klienty spolehlivou volbou a partnerem.
Rovnováhu pro pracovní i osobní život na místě, které vzniklo pro svobodné myšlení a vnitřní klid, lze nalézt v unikátním projektu DOCK v klidné lokalitě na břehu řeky s vynikající dostupností do centra metropole. DOCK můžete navštívit autem, elektromobilem s možností dobití, na kole či na lodi a zakotvit tak přímo v jediném soukromém přístavu v Praze. DOCK má svou jedinečnou vlastní marinu nedaleko centra města. Součástí komplexu tvořící novou moderní čtvrť je také rezidenční část určená pro dokonalé bydlení. Harmonické propojení moderní architektury, stylového interiéru a přírody je ideálním místem pro trávení volného času např. na kolečkových bruslích, běžecké dráze či cyklotrase. 

Kromě projektu DOCK má CRESTYL ve svém portfoliu na výběr z dalších exkluzivních rezidencí v různých částech metropole.
Společnosti CRESTYL byl svěřen unikátní projekt SAVARIN, reprezentační obchodní centrum s komerčními prostory a kancelářemi v srdci metropole. V centru Prahy, spojujícím hlavní náměstí republiky (Václavské náměstí) s hlavní tepnou města (ulice Na Příkopě), vzniknou na ploše 60 000 m2 nejen kanceláře, obchody, restaurace a kavárny, ale také odpočinková zóna se zahradou uprostřed historického vnitrobloku. Jedná se o skloubení moderních prvků se zachováním genia loci tohoto historického místa s jedinečnou atmosférou. SAVARIN se stane místem pravidelných obchodních jednání i osobních schůzek, místem, které bude součástí vašeho životního stylu a kde se budete cítit dobře.

Residomo
RESIDOMO je největším poskytovatelem nájemního bydlení v České republice. Vlastní a spravuje přes 43 000 bytů v Moravskoslezském kraji, zejména v lokalitách Ostrava, Karviná, Orlová, Havířov, Opava, Frýdek-Místek.
Dlouhodobou strategií společnosti je rozvíjet své bytové portfolio za účelem poskytování kvalitního nájemního bydlení a uspokojování potřeb klientů za využití zkušeností z jiných evropských zemí. Proto v roce 2017 investice do bytového fondu dosáhnou 832 mil. Kč, což je nejvíce za posledních několik let. 

RESIDOMO chce být aktivním, odpovědným a otevřeným „občanem“ Moravskoslezského kraje. Chce i nadále pomáhat zlepšovat image tohoto regionu jako dobrého místa pro práci i život, a to nejen v rámci České republiky, ale i v očích mezinárodních investorů. Proto se RESIDOMO neorientuje pouze na zkvalitnění služeb v oblasti nájemního bydlení. Jeho cílem je i podpora společenského a kulturního života obyvatel regionu, ochrana životního prostředí či pomoc lidem v sociální nouzi.

Unibail-Rodamco
Unibail-Rodamco SE, která vznikla v roce 1968, je největší evropská akciová společnost investující do komerčních nemovitostí. Působí v 11 zemích Evropské unie a hodnota portfolia skupiny k 31. prosinci 2016 byla oceněna na 40,5 miliard EUR. Skupina je investorem, developerem a zároveň i provozovatelem svých aktiv – jejím cílem je pokrýt celý hodnotový řetězec nemovitosti. Unibail-Rodamco zaměstnává 1 900 profesionálů, kteří svoje zkušenosti zúročují ve vysoce specializovaných segmentech trhu, jimiž jsou např. velká nákupní centra v evropských metropolích a rozsáhlé kongresové, výstavní a kancelářské prostory v oblasti Paříže. Skupina se odlišuje od konkurence zejména svým důrazem na co nejkvalitnější architektonické, urbanistické a ekologické zpracování svých projektů. Její vizí, založené na dlouhodobosti a trvalé udržitelnosti, je development či redevelopment jedinečných míst, kde lidé mohou nakupovat, pracovat a odpočívat. Skupina věnuje velkou pozornost ekologické, ekonomické a sociální trvalé udržitelnosti, což jí zajistilo místo v indexech DJSI (celosvětový a evropský), FTSE4Good a STOXX Global ESG Leaders. Skupina je také v indexech CAC 40, AEX 25 a EuroSTOXX 50 a drží rating A od ratingových agentur Standard & Poor's a Fitch.

V České republice Unibail-Rodamco vlastní a provozuje obchodní centra Centrum Černý Most a Centrum Chodov. Centrum Černý Most se v březnu 2013 veřejnosti představilo po své proměně jako moderní obchodní centrum nové generace, významné pro celý region. Stejně jako v roce 1997, když bylo otevřeno coby vůbec první nákupní centrum v tuzemsku, i nyní opět odstartovalo novou éru nakupování. Centrum Chodov prochází v současné době rozšířením, díky němuž se stane jedním z největších v České republice, přinese řadu novinek i unikátů na poli nákupních center, a povýší tak nakupování na novou úroveň.
Projekty prezentované na veletrhu MIPIM 2017:

Centrum Černý Most
Unibail-Rodamco zahájilo novou éru nákupních center v České republice představením nového supraregionálního nákupního centra, které bylo otevřeno 22. března 2013. Nové Centrum Černý Most se rozkládá na ploše více než 81 000 m2 a jeho důmyslně navržená budova propojuje špičkový design interiéru a exteriéru s myšlenkami trvalé udržitelnosti. To dokládá i mezinárodní certifikát pro ekologické budovy BREEAM s hodnocením „VERY GOOD“ (velmi dobrý), který jako vůbec první pražská stavba v kategorii „Retail“ centrum roku 2012 získalo. V roce 2014 prošlo Centrum Černý Most také auditem BREEAM In-Use International 2013 zaměřeným na budovy fungující v běžném provozu. V rámci něj byla prověřena jeho správa (Building Management) i celkový stav (Asset). Celosvětová prestižní certifikace „zelených budov“ BREEAM potvrdila, že Centrum Černý Most splňuje veškeré standardy potřebné pro dosažení nejvyšší známky „OUTSTANDING“ v kategorii Building Management. Výsledných 96 % je navíc nejvyšší hodnocení, které kdy bylo retailovému objektu ve střední Evropě uděleno. V kategorii Asset pak Centrum Černý Most získalo 81 %, tedy druhou nejvyšší evaluaci „EXCELLENT“. Centrum Černý Most posbíralo také řadu renomovaných mezinárodních ocenění. Již v roce 2013 zvítězilo v soutěži „Best of Realty – Nejlepší z realit“, považované za nejprestižnější v oboru, když obdrželo exkluzivní ocenění jako nejlepší český projekt roku v kategorii „Obchodní centra“. Centrum Černý Most získalo i prestižní titul „Best Lighting and Fixturing of the Year“ v mezinárodní soutěži „Retail Week Interiors Awards“, který mu byl udělen za nejlepší světelný design maloobchodních prostor. V roce 2014 se centrum stalo vítězným projektem kategorie „Rekonstrukce a/nebo rozšíření“ renomované soutěže „European Shopping Centre Awards“ mezinárodní organizace ICSC. Tato ocenění potvrzují, že Centrum Černý Most odstartovalo novou éru nákupních center v ČR. Nové Centrum Černý Most svým zákazníkům kromě téměř 170 prodejen poskytuje i zábavní a relaxační zóny, herní plochy pro děti nebo prostory pro pořádání společenských akcí. Služby centra byly oficiálně klasifikovány společností SGS, jež je světovým lídrem v ověřování kvality a certifikace, čtyřmi hvězdami. Certifikace byla Centru Černý Most udělena na základě splnění mnoha náročných kritérií. Hlavní parametry evaluace, jež jsou kontrolovány u všech projektů Unibail-Rodamco v rámci celé Evropy, stanovili přední odborníci z řad developera. Centrum Černý Most dokonce v rámci auditu získalo nejlepší hodnocení ze všech certifikovaných objektů společnosti. Centrum Černý Most je dobře dostupné z konečné stanice metra B Černý Most a stejnojmenné zastávky autobusů městské hromadné dopravy. K dispozici je zde více než 3 200 parkovacích míst. Celé střešní parkoviště s kapacitou necelých 1 000 parkovacích míst je navíc k dispozici také vozidlům s alternativními pohony LPG a CNG. Centrum Černý Most je výjimečným místem nejen k nakupování, ale i setkávání, odpočinku a zábavě.
Centrum Chodov 

Centrum Chodov se nachází v Praze 11, která patří k nejhustěji obydleným spádovým oblastem České republiky; oblast se navíc vyznačuje vysokou kupní silou. Bylo otevřeno v listopadu 2005. Má více než 200 jednotek na hrubé maloobchodní ploše s rozlohou větší než 61 000 m2. Těží z vynikající dostupnosti individuální i městskou hromadnou dopravou – metrem trasy C a mnoha autobusovými linkami. Řadí se k nejvýznamnějším, nejmodernějším a největším nákupním centrům v České republice. Jednou z hlavních priorit Centra Chodov je ekologicky odpovědný přístup, který potvrzují získané prestižní mezinárodní certifikáty BREEAM i „Čestné uznání za přínos k rozvoji šetrného stavitelství realizací budov s ekologickou certifikací“, které obdrželo od České rady pro šetrné budovy. V certifikaci BREEAM bylo centrum klasifikováno jako „Very good" (velmi dobrý) v kategorii „Asset Rating" (technický stav). Bylo vůbec prvním nákupním centrem v České republice hodnoceným „Excellent" (výborný) v kategorii „Building management“ (stavební management). Centrum Chodov také přináší návštěvníkům možnost dobíjet elektromobily, nakupovat bioprodukty z českých farem na pravidelných trzích či se dozvědět zajímavé informace z oblasti včelařství díky včelím úlům, jež byly na střechu nainstalovány roku 2012 s cílem podpory a propagace spotřeby medu. Vedle renomovaných a unikátních světových značek a velmi kvalitních služeb nabízí zábavu i celou řadu volnočasových aktivit. Centrum Chodov si získalo značnou oblibu hned po svém otevření a v Praze se stalo nákupní destinací číslo jedna.

Centrum Chodov v současné době prochází rozsáhlým rozšířením, v rámci něhož byla již v lednu 2015 otevřena nová administrativní budova se dvěma patry o rozloze 1 600 m2 a s přízemím zaujímajícím plochu 574 m2, jež poskytuje prostory pro kanceláře firem a také zázemí nájemcům nabízejícím služby a občerstvení. Po kompletním rozšíření na podzim roku 2017 se Centrum Chodov rozroste o více než třetinu na více než 100 000 m2. Jeho zákazníci se tak mohou těšit na více než 300 prodejen, což představuje vůbec nejvyšší počet mezi tuzemskými nákupními centry, či zázemí parkingu pro více než 3 400 vozidel. V Centru Chodov se exkluzivně představí vůbec největší a nejmodernější promítací multiplex s 18 kinosály a zcela nová rozšířená zóna s restauracemi a občerstvením nabízející přes 40 možností. Jedinečný koncept „designérské galerie“ milovníkům módy nabídne prémiové značky a VIP služby. Projekt dostavby Centra Chodov je společným dílem uznávaných architektonických studií Benoy a Saguez & Partners. Citlivě propojuje designové a funkční prvky s myšlenkami ekologicky zodpovědného udržitelného rozvoje.

MIPIM 2017 – INFORMACE O VELETRHU

Březnový veletrh nemovitostí a investičních příležitostí MIPIM je spolu s veletrhem Expo Real, který se koná každoročně v říjnu v Mnichově, nejvýznamnější oborovou akcí v Evropě. Pravidelně se jej zúčastňují nejvýznamnější evropští a světoví investoři, developeři, banky a finanční instituce, realitní odborníci, města i celé regiony. Na veletrhu mají vlastní stánky téměř všechny evropské metropole a nejrespektovanější společnosti světového realitního trhu. MIPIM se koná ve Festivalovém paláci francouzského Cannes, proslulého mimo jiné filmovým festivalem. Letošní 28. ročník veletrhu se zde uskuteční od úterý 14. března do pátku 17. března.

V loňském 27. ročníku se na téměř 18 000 m2 výstavní plochy prezentovalo 23 500 účastníků z 90 zemí. Také z České republiky bývá účast hojná - vloni se akreditovali zástupci více než 50 společností. Většina tuzemských účastníků však na MIPIM přijíždí jako návštěvníci bez vlastního stánku, případně jako spoluvystavovatelé na stáncích tradičních vystavovatelů veletrhu – měst Prahy a Ostravy, která se již léta v Cannes prezentují investorům jako atraktivní lokality pro uskutečňování investičních záměrů. Po několikaleté přestávce se k nim letos přidává také město Brno.

Stejně jako v minulých letech bude i letos MIPIM ukazatelem globálních trendů. Revoluce v technologiích, geopolitická nestabilita a společenské změny se promítají do celosvětového byznysu a ani realitní trh není výjimkou. Ústředním tématem letošního ročníku proto bude „Nový úděl“, parafrázující Rooseveltův meziválečný New Deal v USA jako soubor ekonomických a sociálních reforem v reakci na světovou hospodářskou krizi. Hlavním řečníkem, který otevře celý konferenční program MIPIMu, bude celosvětově uznávaný globální stratég Parag Khanna, jenž podává nadějnou vizi budoucnosti světa ve své knize „Connectography: Mapping the Future of Global Civilization“. Podle něj bude v příštích letech hrát klíčovou roli propojitelnost (mezi organizacemi, lidmi či technologiemi), přesahující hranice států. Ve svém příspěvku na MIPIMu popíše důsledky, jaké bude mít „Nový úděl“ na globální realitní trh a na život v metropolích, v nichž podle analýzy OSN nyní žije více než polovina světové populace. Do roku 2050 tento počet vzroste na dvě třetiny. To bude klást na velká města budoucnosti obrovské nároky, např. pokud jde o jejich schopnost reagovat na klimatické změny, strategie investování, architekturu či stavební technologie. Ústřednímu tématu „Nového údělu“ bude z různých úhlů pohledu věnováno několik konferencí a panelových diskusí včetně tradičního summitu primátorů světových měst v úterý 14. března. Evergreenem veletrhu zůstanou nadále témata související s inovacemi, udržitelným rozvojem a výstavbou zelených budov. Své speciální workshopy budou mít také jednotlivé segmenty realitního trhu: řeč bude o bydlení, maloobchodních a kancelářských nemovitostech, hotelích, průmyslových a logistických nemovitostech i o projektech zdravotní péče, které se dostávají do popředí zájmu v souvislosti se stárnutím světové populace. Zajímavé budou rovněž konference a kulaté stoly o vlivu brexitu především na evropský investiční a realitní trh – například o tom, které evropské metropole budou z brexitu nejvíce těžit. Více než 5 000 akreditovaných mezinárodních investorů a zástupců finančních institucí bude na investičním summitu v rámci veletrhu diskutovat také o dalších geopolitických změnách (výsledky prezidentských voleb v USA, nadcházející volby v Německu, Francii, Nizozemsku a Itálii), na které bude muset globální realitní trh reagovat. 
Neodmyslitelnou součástí veletrhu bude jako každoročně udělování prestižních cen MIPIM AWARDS za nejlepší světové projekty uplynulého roku v 11 kategoriích: Administrativní centra, Rekonstruované objekty, Rezidenční projekty, Obchodní centra, Hotely a turistické resorty, Průmyslové a logistické nemovitosti, Projekty zdravotní péče, Zelené budovy, Městské projekty regenerace, Projekty budoucnosti a Projekty budoucnosti velkého rozsahu (přesahující 150 000 m2 plochy). Ceny MIPIM Awards budou vyhlášeny na galavečeru ve čtvrtek 16. března, jímž jako každoročně celý veletrh vyvrcholí.  
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