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	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY
	Zápis z jednání


	Pro
	 Odbor Kancelář primátora

	Přítomni
	Předsedkyně JUDr. Soňa Thuriová, Adriana Krnáčová, Richard Bureš, Mgr. Jarmila Machová, Mgr. Martin Hrubčík, MBA, Bc. Filip Smola, Mgr. Ondřej Mirovský, Martin Svoboda, tajemník Petr Kolátor. Přizvané osoby: Mgr. Matěj Chytil, Mgr. Jan Marhoul, B.A. – zástupce starostky MČ Praha 12



	Omluveni
	Bc. Libor Hadrava 

	Věc
	Zápis z jednání Komise Rady hl. m. Prahy pro oblast regulace loterií a jiných podobných her na území hl. m. Prahy, které se konalo dne 1.6.2015 v budově Magistrátu HMP, Mariánské náměstí 2, Praha 1, v salonku primátorky hl. m. Prahy.

	Zpracoval
	Petr Kolátor
	 Počet stran
	4

	 Datum
	3.6.2015




Program:

1. Úvod, schválení programu.

2. Informace o aktuálním průběhu vypořádání připomínek k návrhu obecně závazné vyhlášky, kterou se mění obecně závazná vyhláška č. 10/2013 Sb. hl. m. Prahy, kterou se stanoví místa a čas, na kterých lze provozovat loterie a jiné podobné hry, a kterou se stanoví opatření k omezení jejich propagace (dále jen ,,OZV“).

3. Předložení návrhů k vyřízení stížností a žádostí provozovatelů loterií adresovaných Komisi.

4. Nové podněty doručené v souvislosti s připomínkovým řízením – žádost MČ Praha 6, žádost společnosti Synot Tip., a.s., žádost společnosti WEKOSA .a.s.
5. Diskuse.

V úvodu Komisi navštívil pan Mgr. J. Marhoul, B. A., zástupce starostky Městské části Praha 12, který požádal o udělení slova ve vztahu k připomínce Městské části Praha 12. Komise následně jednomyslně odhlasovala možnost vystoupení pana Marhoula. Pan Marhoul poté přednesl důvody, které vedly Radu Městské části Praha 12 k návrhu připomínky na doplnění 7 vybraných míst do přílohy OZV. Komise důvody neakceptovala, neboť bylo shledáno, že akceptací připomínky Městské části Praha 12 by došlo k porušení pravidel pro výběr míst, na kterých lze provozovat loterie, daných usnesením Rady hl. m. Prahy č. 745 ze dne 7.5.2013 (dále jen ,,pravidla“). Pan Richard Bureš uvedl, že o zásadní připomínce městské části vždy rozhoduje Zastupitelstvo hl. m. Prahy.     

K bodu 1. Komise schválila navržený program.

K bodům 2. až 3. Předsedkyně Komise prezentovala připomínky a stížnosti. Připomínky byly prezentovány podle jednotlivých městských částí hl. m. Prahy, kterými byly navrženy připomínky (včetně žádostí provozovatelů loterií):

Praha 4 – Komisi byly prezentovány jednotlivé žádosti a stížnosti provozovatelů loterií a návrhy na zařazení nebo nezařazení jednotlivých míst do přílohy OZV. 
Komise jednala o zařazení místa na adrese 5. května 1640/65 Praha 4 do přílohy OZV. Důvodem pro původní návrh místo do OZV nezařadit, byly informace, které hl. m. Praha obdržela od Městské policie hl. m. Prahy, jež uvedla řadu výjezdů na tuto adresu. Následně bylo zjištěno, že se tyto výjezdy vztahují k jiné provozovně, než je provozovna kasina na této adrese. Provozovna kasina vzhledem k rozsáhlosti objektu s danou problematickou provozovnou nikterak nesouvisí. Komise proto o zařazení tohoto místa do OZV hlasovala: 

Pro 6, proti 2, zdržel se 0 
Usnesením byl přijat návrh – místo 5. května 1640/65, Praha 4, se zařazuje do návrhu přílohy OZV. 
Oproti návrhu městské části na zařazení 7 míst bylo z důvodu splnění pravidel navrženo zařazení celkem 19 míst. Provozovatelům loterií, kteří podali Komisi žádosti nebo stížnosti na rozhodnutí městské části, bude jednotlivě odeslána odpověď v souladu s doporučením Komise.
Praha 9 – Neakceptován dodatečný požadavek městské části na zařazení nového místa Freyova 945/33, vzhledem k nesplnění pravidel (jde o požadavek na zařazení nového místa, na kterém budou provozovány loterie v kasinu, náhradou za jiné místo při současném zachování absolutního počtu míst kasin, platného k datu 1.1.2013). Navrhuje se nezařadit místo Českomoravská 3278/3, které je objektem ve vlastnictví Dopravního podniku a.s., z důvodu rozporu s usnesením Zastupitelstva hl. m. Prahy č. 26/2 ze dne 23.4.2009 (neumísťování heren do nemovitostí jež jsou v majetku Dopravního podniku hl. m. Prahy, a.s.).  
Praha 11 – Komise projednala požadavek městské části na nezařazení místa Hráského 2231/25. Městská část uvedla, že důvodem pro nezařazení místa do OZV je „řešení zrušení veřejné služby (pošta), následné řešení umístění nové pošty a nebezpečí zvýšené drobné kriminality v exponovaném území“. V této souvislosti byla oslovena Městská policie hl. m. Prahy, Městská část Praha 11 a Policie ČR k ověření výskytu narušování veřejného pořádku v tomto místě v souvislosti s provozováním loterií a jiných podobných her. Vzhledem k tomu, že případné narušování veřejného pořádku bylo v téměř všech případech vztaženo k přestupkům spáchaným osobami nacházejícími se uvnitř či před supermarketem Billa (na totožné adrese), nelze tedy s jistotou tvrdit, že na tomto místě dochází k porušení Pravidel bod 2 písm. d) „Místo není problematické, to znamená, že je v něm a jeho okolí dodržován veřejný pořádek, a že nedochází v jeho okolí ke zvýšenému výskytu trestné činnosti“.  Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem se doporučuje požadavku Městské části Praha 11 na vyřazení místa Hráského 2231/25  nevyhovět.

Komise hlasovala o zařazení místa Praha 11, Hráského 2231/25 do přílohy OZV:
Pro 6, proti 2, zdržel se 0 

Usnesením byl přijat návrh – místo Hráského 2231/25, Praha 11, se zařazuje do návrhu přílohy OZV.
K bodu 4. Komise projednala nově podané žádosti Městské části Praha 6, společnosti WEKOSA, a.s. a Synot Tip, a.s.
Žádost Městské části Praha 6 - požadavek na prodloužení lhůty pro zaslání připomínek do 4.6.2015. Důvodem je vyhodnocení a možnost zařazení kasin na letišti a v luxusních hotelech do přílohy OZV. Komisí nebylo akceptováno prodloužení lhůty k vyjádření připomínek vzhledem ke skutečnosti, že připomínkové řízení skončilo již 24.4.2015, zatímco žádost byla podána měsíc po jeho ukončení. 

Nicméně navržená varianta jako koncepce provozování loterií na celém území hl. m. Prahy bude v budoucnu zřejmě dále diskutována. Pan M. Svoboda navrhl nulovou toleranci pro celé území hl. m. Prahy, odebrání povolení k provozování loterií a následně udělení nových povolení pro místa, na kterých by byla kasina v luxusních hotelech provozována. 

Žádost společnosti WEKOSA, a.s. o zařazení třech nových míst (heren) na území Městské části Praha 3 do přílohy OZV nebyla Komisí akceptována. Důvodem je, že na území Městské části Praha 3 lze provozovat pouze sedm kasin, nikoliv heren. Městská část Praha 3 vyslovila k žádosti rovněž nesouhlas pro rozpor s usnesením Rady městské části Praha 3 č. 669 ze dne 14.11.2012. 

Žádost společnosti SYNOT TIP, a.s., kterou bylo požadováno zařazení místa Brandlova 1639/6, Praha 11, do přílohy OZV nebyla akceptována. Důvodem je opakované narušování veřejného pořádku, které je doloženo výjezdy Městské policie hl. m. Prahy.

Provozovatelům loterií, kteří podali Komisi uvedené žádosti nebo stížnosti, bude jednotlivě odeslána odpověď v souladu s doporučením Komise.

Na závěr jednání Komise hlasovala o tisku k návrhu obecně závazné vyhlášky, kterou se mění obecně závazná vyhláška č. 10/2013 Sb. hl. m. Prahy, kterou se stanoví místa a čas, na kterých lze provozovat loterie a jiné podobné hry, a kterou se stanoví opatření k omezení jejich propagace, ve znění Komisí schválených změn a o zpracování metodiky dalšího způsobu regulace loterií a jiných podobných her na území hl. m. Prahy:      
pro  8, proti 0, zdržel se 0 

Komise schválila jednomyslně usnesení:

 ,,Komise   

I. 
bere na vědomí 

1. 
informaci o průběhu vypořádání připomínek k návrhu obecně závazné vyhlášky, kterou se mění obecně závazná vyhláška č. 10/2013 Sb. hl. m. Prahy, kterou se stanoví místa a čas, na kterých lze provozovat loterie a jiné podobné hry, a kterou se stanoví opatření k omezení jejich propagace

2. 
znění tisku k návrhu obecně závazné vyhlášky, kterou se mění obecně závazná vyhláška č. 10/2013 Sb. hl. m. Prahy, kterou se stanoví místa a čas, na kterých lze provozovat loterie a jiné podobné hry, a kterou se stanoví opatření k omezení jejich propagace

II.
konstatuje, že


1.
zpracuje metodiku dalšího způsobu regulace loterií a jiných podobných her na území hl. m. Prahy v souladu s Programovým prohlášením Rady hl. m. Prahy pro volební období 2014-2018, kapitola I. LEGISLATIVA, VEŘEJNÁ SPRÁVA A VNĚJŠÍ VZTAHY, bod 26.

III. doporučuje Radě hl. m. Prahy

1. odsouhlasit znění tisku k návrhu obecně závazné vyhlášky, kterou se mění obecně závazná vyhláška č. 10/2013 Sb. hl. m. Prahy, kterou se stanoví místa a čas, na kterých lze provozovat loterie a jiné podobné hry, a kterou se stanoví opatření k omezení jejich propagace“

Následně bylo jednání ukončeno. Datum příštího jednání bude stanoveno dle potřeby.

JUDr. Soňa Thuriová
předsedkyně Komise Rady hl. m. Prahy pro oblast regulace loterií a jiných podobných her na území hl. m. Prahy
zapsal: Petr Kolátor

tajemník Komise Rady hl. m. Prahy pro oblast regulace loterií a jiných podobných her na území hl. m. Prahy
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