Použití čipové karty – případová studie z Masarykovy SŠ chemické 

Spojený průkaz studenta SŠ s ISIC

Z hlediska obecné využitelnosti čipových karet jsme se rozhodli vstoupit do pilotního projektu na použití kombinované ISIC karty (International Student Identity Card) s průkazem studenta. Výhodou je možnost využití všech výhod ISIC karet. 

Spojený průkaz učitele s ITIC

Kombinovaná ITIC karta (International Teacher Identity Card) s průkazem zaměstnance – čipová karta pro pedagogické pracovníky, která současně slouží jako mezinárodně uznávaný průkaz učitele.

Průkaz zaměstnance

Personalizovaná čipová karta – čipová karta sloužící jako průkaz zaměstnance školy.

„Bílá“ čipová karta 

Čipová karta beze jména, používaná pro osoby, které docházejí pravidelně do školy, ale nejsou zaměstnanci ani žáky školy, např. pro cizí strávníky.

Popis systému

Jádrem celého systému je databáze na základě SQL serveru, ve které jsou definovány všechny osoby, které využívají systém. Data jsou importována ze systému Bakaláři. Každá osoba zde má přiřazenou konkrétní čipovou kartu a doby povolené pro přístup do budovy. Zaměstnanci zde navíc mají definován typ pracovní doby a její délku.

Vstupy do budovy jsou obousměrně ovládány pomocí čteček čipových karet, takže každá osoba, která chce projít, se musí zaregistrovat v systému a její přítomnost v budově je sledována. Vstupy jsou mimo to monitorovány web kamerovým systém a záznam je uchováván na videoserveru.

Systém je používán i ve školní jídelně pro objednávky a odběr obědů.

Jednotliví strávníci složí určitou částku na svůj osobní účet. Identifikují se přitom použitím své čipové karty. Pomocí této karty si potom objednávají obědy na počítači instalovaném v jídelně a identifikují se jí i při jejich odběru. Kromě toho lze obědy objednávat i pomocí internetu z libovolného počítače prostřednictvím webového rozhraní.

Veškeré údaje o docházce a obědech žáků jsou přístupné i jejich rodičům opět prostřednictvím webového rozhraní.

Výstupy ze systému

Vedoucí zaměstnanci mají možnost sledovat přítomnost všech registrovaných osob v budově školy. U zaměstnanců je možné zadávat i důvody nepřítomnosti, jako např. služební cesta, dovolená, návštěva lékaře apod.

Jednou z možností zobrazení jsou například denní průchody, kdy je možné sledovat přehled průchodů vrátnicí. 

Systém také sleduje fond pracovní doby a provádí výpočet skutečně odpracované doby, takže odpadá nutnost kontrolovat docházkové knihy a ručně tuto dobu počítat. Tato funkce je však použitelná pouze u nepedagogických pracovníků školy. 

Tím lze u těchto pracovníků splnit zákonem stanovenou povinnost zaměstnavatele vést evidenci odpracované doby. Zaměstnanci si také mohou údaje o své pracovní době za uplynulý měsíc zobrazit na docházkovém terminálu.

U pedagogických pracovníků je situace složitější. Pedagogové nemusí trávit celou pracovní dobu ve škole, např. přípravy na výuku a opravy písemných prací mohou provádět i mimo školu. U těchto pracovníků lze evidovat pouze přímou pedagogickou činnost, která je vedena pomocí systému Bakaláři.

Možnosti dalšího využití

Systém čipových karet má i další oblasti využití. Ve všech školách vyvstává pravidelně potřeba kopírovat či tisknout a tuto službu poskytovat i žákům. 

K tomu lze využít zařízení s mincovním automatem či se čtečkou čipových karet. Jako praktičtější se z mnoha důvodů jeví druhá možnost. Žáci v pokladně školy zaplatí zálohu na tisk a kopírování, údaje jsou evidovány v databázovém systému. Pro identifikaci osob jsou využity opět čipové karty. Po zaplacení zálohy lze potom tisknout a kopírovat až do vyčerpání zaplacené zálohy.

Obdobným způsobem lze realizovat i objednávky obědů ve školní jídelně. Strávníci v jídelně zaplatí zálohu na libovolný počet obědů, údaje jsou opět evidovány databázovým systémem. Čipovou kartou se poté identifikují u objednávkového terminálu a při výdeji jídla. Systém navíc umožňuje přístup prostřednictvím webového rozhraní, takže objednávky a rušení obědů lze provádět z libovolného počítače zapojeného v síti internet.

