Příloha č. 1 k usnesení Rady HMP č. 2178 ze dne 17. 12. 2002

Hlavní město Praha

se sídlem Mariánské nám. 2, Praha 1

vyzývá

soudní exekutory

k budoucí spolupráci při vymáhání peněžitých pohledávek hlavního města Prahy vyšších než 5.000,- Kč

Záměrem hl. m. Prahy je vytvořit seznam subjektů, které budou vymáhat peněžité pohledávky hlavního města Prahy vyšší než 5.000,- Kč a vykonávat další exekuční činnosti. 

Za tímto účelem hl. m. Praha vyzývá soudní exekutory k předložení nabídky na vymáhání peněžitých pohledávek hl. m. Prahy vyšších než 5.000,- Kč a výkonu dalších exekutorských činností..

Nabídku mohou předložit osoby oprávněné k výkonu činnosti soudních exekutorů podle právních předpisů ČR včetně těch, které s hl. m. Prahou spolupracovaly nebo spolupracují na základě dříve uzavřených smluv.

Nabídka musí obsahovat:

a) úředně ověřenou kopii dokladu o oprávnění k podnikání, 

b) úředně ověřenou kopii výpisu z obchodního rejstříku, jde-li o osobu, která se do obchodního rejstříku zapisuje, ne starší 3 měsíců,

c) stručný přehled dosavadní činnosti v oblasti vymáhání pohledávek,

d) reference,

e) navrhovanou výši případné smluvní odměny.

Do seznamu budou zařazeny subjekty nejlépe vyhovující záměrům a potřebám hl. m. Prahy. 

Subjekty zařazené do seznamu budou o této skutečnosti informovány doporučeným dopisem, a to nejpozději do 15. 2. 2003. Doporučeným dopisem budou rovněž informovány subjekty, které do seznamu zařazeny nebudou, a to ve výše uvedené lhůtě.

Subjektům zařazeným do seznamu budou v konkrétních případech zadávány jednotlivé případy v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.

Nabídku je nutno doručit do 10. 1. 2003, a to do hlavní podatelny Magistrátu hl. m. Prahy, Mariánské nám. 2, Praha 1, a to v pracovní době: Po 8-17 hod., Út 8-16.15 hod., St 8-18 hod., Čt 8-16.15 hod., Pá 8-16.15 hod. Nabídky budou předloženy v 7 kopiích a uzavřeny v obálce označení „Nabídka – soudní exekutoři“. 

