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Komise pro umění ve veřejném prostoru
Jednání 8. 9. 2022 v 15:00 hodin 
online
Zápis

Přítomni: Jan Kasl (předseda), Barbora Hrůzová, Pavel Karous, Rostislav Koryčánek, Osamu Okamura, Marcela Straková, Marie Foltýnová (členka pracovní skupiny), Jana Smolková (členka pracovní skupiny), Jakub Hendrych (člen pracovní skupiny)
Omluveni: Pavel Karous, Osamu Okamura, Jiří Pospíšil
Tajemnice: Anna Gümplová
Celkový počet členů Komise: 7, přítomni: 4, Komise je usnášeníschopná.
Jednání online bylo zahájeno v 15:00 hodin a ukončeno v 17:30.

Program:
1. Úvod
a. Představení programu
Komise schvaluje program jednání.
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel/a se 0.
Program byl schválen.

2. Projekty

Dvorecký most

 Projekt uměleckých děl od Krištofa Kintery u Dvoreckého mostu byl na jednání Komise prezentován několikrát. V předešlém roce se na MHMP jednalo především o formě financování a zároveň se samotný projekt rozvinul. Na Zlíchovské straně přibylo oproti původnímu návrhu několik světel a pojednávaný prostor se rozšířil o např. jednu pobytovou plochu. Celý projekt byl tedy navýšen o částku 6 milionů Kč. Členové a členky Komise s navýšením souhlasí, protože v rámci miliardového rozpočtu je to zanedbatelná částka. Navíc Komise kvituje záměr rozšíření projektu na větší plochu.

Usnesení č. 1:

Komise RHMP pro umění ve veřejném prostoru doporučuje Radě HMP realizovat projekt uměleckých děl Dvoreckého mostu v celém svém navrhovaném rozsahu.

Hlasování: Pro 4, proti 0, zdržel/a se 0.
Usnesení bylo přijato.




Štvanická lávka
Architekt nové štvanické lávky Petr Tej prezentoval záměr koupit a instalovat k jednomu vyústění lávky sochu od prof. Jana Hendrycha. Komise záměr pochválila a s nákupem sochy za 499 000 Kč souhlasila.

Usnesení č. 2:

[bookmark: _GoBack]Komise RHMP pro umění ve veřejném prostoru doporučuje Radě HMP uvolnit městské finanční částku z programu Umění pro město na nákup sochy prof. Jana Hendrycha ve výši 499 000 Kč viz příloha č. 1.
Hlasování: Pro 4, proti 0, zdržel/a se 0.
Usnesení bylo přijato.

Hlasování: Pro 2, proti 1, zdržel/a se 1.
Usnesení nebylo přijato.

3. Různé

V bodě různé byla Komise informována o novém online magazínu o umění ve veřejném prostoru ForUM a o plánované Konferenci o umění ve veřejném prostoru v listopadu v Domě U Kamenného zvonu.











Zapsala: Anna Gümplová
Ověřil: Ing. arch. Jan Kasl
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