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Komise pro umění ve veřejném prostoru
Jednání 18. 2. 2021 v 15:00 hodin 
online
Zápis

Přítomni: Ing. arch. MgA. Osamu Okamura (předseda), prof. PhDr. Milena Bartlová CSc., Mgr. Marie Foltýnová Ph.D., Barbora Hrůzová, Mgr. Soňa Kodetová, MgA. Denisa Václavová, Ing. arch. Jakub Hendrych (člen pracovní skupiny), Martina Serešová (hostka), Ing. Jana Smolková (členka pracovní skupiny)
Nepřítomni: Mgr. Michal Novotný
Tajemnice: Bc. Anna Gümplová
Celkový počet členů Komise: 7, přítomni: 6, Komise je usnášeníschopná.
Jednání bylo zahájeno v 15:05 hodin a ukončeno v 17:55.

Program:
1. Úvod
a. Představení programu
Komise schvaluje program jednání.
Hlasování: pro 6, proti 0, zdržel/a se 0.
Program byl schválen.
2. Projekty
a. Památník Dívka s kolem, Praha 8
Komise dostala kompletní materiály a nový návrh složení poroty, se kterým byla spokojená a doporučuje uvolnit finanční prostředky na realizaci soutěže.
Usnesení č. 1:
Komise pro umění ve veřejném prostoru doporučuje Radě hl. m. Prahy uvolnit finanční prostředky městské části Praha 8 z programu Umění pro město na organizaci soutěže Památník Dívka s kolem ve výši 250 000 Kč viz. příloha č. 1 zápisu.
Hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdržel/a se 0.
Usnesení bylo schváleno.

b. Světlo pro metro, Florenc
Komise již jednou schválila prostředky na realizaci soutěže Světlo pro metro na Florenci pro Dopravní podnik, ale po dohodě s KUC bude organizátorem soutěže místo Dopravního podniku Galerie hl. m. Prahy. Proto Komise revokuje své usnesení ze dne 15. 10. 2020 a doporučuje uvolnit finanční prostředky GHMP.
[bookmark: _GoBack]
Usnesení č. 2:

Komise pro umění ve veřejném prostoru revokuje usnesení ze dne 15. 10. 2020 ve věci projektu Světlo pro metro na: Komise pro umění ve veřejném prostoru doporučuje Radě hl. m. Prahy uvolnit finanční prostředky Galerii hl. m. Prahy z programu Umění pro město na první fázi projektu Světlo pro metro na Florenci – náklady na organizaci soutěže – ve výši 1 340 000 Kč viz. příloha č. 2 zápisu.

Hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdržel/a se 0.
Usnesení bylo schváleno.


c. Dvoreckého most
Na tento bod se z jednání odpojila Denisa Václavová. Komisi byl předložen návrh na přehodnocení svého původního usnesení ke Dvoreckému mostu, kdy Komise doporučila uvolnit magistrátnímu Odboru investic na první fázi přípravy projektu jen část původně požadovaných peněz. To se ukázalo jako komplikace pro celý projekt, který byl jako celek Komisí doporučen k realizaci. Pokud se má realizovat v původním rozsahu, jak to podporují i gesční radní, nelze rozpočet snižovat.
Komise původně nezpochybňovala kvalitu, ale rozsah a celkovou cenu pro dílo navrhované do ne zrovna centrální oblasti města. Na druhou stranu se lokalita kolem mostu bude rozvíjet a vznikne zde zástavba a s ní se i pozvedne význam místa. Komise se shodla, že pokud je to pro město tak významná stavba a chce do ní investovat své prostředky, měla by k tomu přihlédnout. 
Usnesení č. 3:
Komise pro umění ve veřejném prostoru revokuje usnesení ze dne 19. 11. 2020 ve věci projektu Dvoreckého mostu na: Komise pro umění ve veřejném prostoru doporučuje Radě hl. m. Prahy uvolnit finanční prostředky na projektovou fázi projektu uměleckých děl u Dvoreckého mostu z programu Umění pro město ve výši 12 182 000 Kč viz. příloha č. 3 zápisu.

Hlasování: Pro 4, Proti 1, Zdržel/a se 0.
Usnesení bylo schváleno.

d. Pocta Jiřině Haukové a Jindřichu Chalupeckému, Praha 10
Místostarosta MČ Praha 10 David Kašpar prezentoval vítězný návrh soutěže o památník Jiřiny Haukové a Jindřicha Chalupeckého za účasti vítězného týmu. Většina Komise výsledek soutěže chválila a doptávala se především na technické řešení.
Vítězný návrh lze najít na tomto odkazu: https://tinyurl.com/1ae8qwvc
Usnesení č. 4:
Komise pro umění ve veřejném prostoru doporučuje Radě hl. m. Prahy uvolnit finanční prostředky MČ Praha 10 na realizaci díla Pocta Jiřině Haukové a Jindřichu Chalupeckému z programu Umění pro město ve výši 4 749 096 Kč viz. Příloha č. 4 zápisu.

Hlasování: Pro 5, Proti 1, Zdržel/a se 0.
Usnesení bylo schváleno.

e. Dětské brouzdaliště a plastika, Praha 9

Městská část Praha 9 prezentovala návrh na soutěž na Dílo – Dětské brouzdaliště a plastika v parku Podviní v místě, kde do 90. let v brouzdališti plastika byla. Komise ocenila kvalitu připraveného projektu a doporučila v zadání zdůraznit doporučení, že soutěž je vhodná pro týmy (krajinářských) architektů, architektek, výtvarníků a výtvarnic. 

Usnesení č. 5:
Komise pro umění ve veřejném prostoru doporučuje Radě hl. m. Prahy uvolnit finanční prostředky MČ Praha 9 na realizaci soutěže Dětské brouzdaliště a plastika z programu Umění pro město ve výši 450 000 Kč, viz. příloha č. 5 zápisu.

Hlasování: Pro 5, Proti 0, Zdržel/a se 1.
Usnesení bylo schváleno.

3. Různé
V bodě Různé se nic neprobíralo.






Zapsala: Bc. Anna Gümplová
Ověřila: Mgr. Marie Foltýnová. Ph.D.
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